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  4 STATE BATTLEGROUND                                                             
 
  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  LIBERAL               288  24.0   23.3   20.7   25.7   26.3  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    6.1   49.3   12.1   17.0   38.3   41.0    8.5   10.9 
  
   Very Liberal         163  13.6   12.7   11.0   15.7   15.0   56.6    0.0    0.0    0.0    0.0    4.1   27.6    5.8    9.2   20.5   27.3    4.7    1.6 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   10.7    9.7   10.0   11.3   43.4    0.0    0.0    0.0    0.0    2.0   21.7    6.3    7.9   17.8   13.7    3.8    9.4 
  
  MODERATE              313  26.1   23.0   27.0   26.3   28.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0   14.1   29.6   44.4   26.6   28.8   26.8   14.2   34.4 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   19.3   13.3   17.3   14.0    0.0    0.0  100.0    0.0   39.8   25.6    7.2   13.5   20.3   10.6    6.0   29.2   18.8 
  
   Very Conservative    291  24.3   27.3   28.3   20.3   21.0    0.0    0.0    0.0  100.0   60.2   49.0    5.7   17.0   29.1   14.4   15.3   39.6   23.4 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   46.7   41.7   37.7   35.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0   74.6   12.8   30.5   49.4   25.0   21.3   68.9   42.2 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    7.0   10.7   10.3   10.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    5.2    8.3   13.0    6.9    8.0   10.9    8.5   12.5 
  
  Mean                       2.91   3.02   3.06   2.79   2.77   1.43   3.00   4.00   5.00   4.60   4.02   2.04   3.12   3.24   2.40   2.23   3.82   3.41 
  Standard deviation         1.45   1.47   1.46   1.44   1.42   0.50   0.00   0.00   0.00   0.49   1.23   1.08   1.19   1.41   1.30   1.35   1.29   1.14 
  Standard error             0.04   0.08   0.08   0.08   0.08   0.02   0.00   0.00   0.00   0.02   0.06   0.04   0.08   0.06   0.07   0.09   0.12   0.14 
  
  Net Dif  1                 16.3   23.3   21.0   12.0    8.7 -100.0    0.0  100.0  100.0  100.0   68.5  -36.5   18.4   32.4  -13.3  -19.7   60.4   31.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :   2 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   2 
  
  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  LIBERAL               288  24.0   46.7    6.4   24.8    5.7    6.8    3.8   39.8   12.0   47.2    5.0   20.0    7.7   42.2    2.5   33.3    6.7 
  
   Very Liberal         163  13.6   26.8    3.7   11.9    3.4    4.4    1.6   23.0    3.0   25.6    2.2   20.0    3.8   21.1    1.7   16.7    6.7 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   19.9    2.7   12.9    2.3    2.4    2.2   16.8    9.0   21.6    2.9    0.0    3.8   21.1    0.8   16.7    0.0 
  
  MODERATE              313  26.1   33.7   19.5   30.7   14.7   10.2   22.0   35.0   24.0   32.8   10.8   30.0   38.5   35.9   17.4   33.3   26.7 
  
   Smwht Conservative   192  16.0    7.7   23.3    9.9   24.2   20.1   30.8    9.9   15.0    6.4   30.2   30.0   19.2    5.5   21.5    0.0   15.6 
  
   Very Conservative    291  24.3    5.6   41.7    5.0   48.2   55.3   36.8    6.9   19.0    4.8   48.9   20.0   23.1    5.5   52.1   33.3   28.9 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   13.4   65.1   14.9   72.4   75.4   67.6   16.8   34.0   11.2   79.1   50.0   42.3   10.9   73.6   33.3   44.4 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    6.3    9.0   29.7    7.2    7.5    6.6    8.3   30.0    8.8    5.0    0.0   11.5   10.9    6.6    0.0   22.2 
  
  Mean                       2.91   2.09   3.89   2.44   4.04   4.09   3.96   2.22   3.28   2.06   4.14   2.92   3.44   2.16   4.22   2.75   3.55 
  Standard deviation         1.45   1.09   1.23   1.13   1.20   1.28   1.04   1.16   1.24   1.05   1.09   1.50   1.17   1.05   1.03   1.48   1.37 
  Standard error             0.04   0.04   0.05   0.11   0.06   0.08   0.08   0.04   0.14   0.08   0.09   0.43   0.23   0.08   0.10   0.52   0.22 
  
  Net Dif  1                 16.3  -33.3   58.6   -9.9   66.7   68.6   63.7  -23.0   22.0  -36.0   74.1   30.0   34.6  -31.3   71.1    0.0   37.8 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  LIBERAL               288  24.0   48.5    4.4    0.0   17.4   46.6    7.1   33.3   13.6    5.5   47.1   14.8   41.1    4.8   42.8    6.4   36.3    4.4   28.9    7.8 
  
   Very Liberal         163  13.6   30.3    2.7    0.0    8.7   28.2    3.5    8.3    6.8    3.1   27.1    7.1   23.4    3.6   24.9    3.7   20.6    3.1   16.8    4.3 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   18.2    1.8    0.0    8.7   18.3    3.5   25.0    6.8    2.4   20.0    7.7   17.7    1.3   18.0    2.7   15.7    1.3   12.2    3.5 
  
  MODERATE              313  26.1   28.0   15.9   66.7   39.1   37.4   13.3    8.3   43.2   14.5   33.5   43.2   34.5   15.5   35.6   15.0   33.2   13.1   28.7   14.3 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   10.6   28.3   22.2    8.7    8.4   23.9   16.7    4.5   25.1    6.8   13.5    9.4   24.1    9.1   24.0   11.1   25.6   14.7   21.3 
  
   Very Conservative    291  24.3    6.8   42.5    0.0    8.7    1.5   48.7   16.7    9.1   47.1    3.6   10.3    5.9   49.2    4.2   46.5   10.6   49.1   19.3   46.5 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   17.4   70.8   22.2   17.4    9.9   72.6   33.3   13.6   72.2   10.4   23.9   15.3   73.2   13.2   70.5   21.7   74.7   34.1   67.8 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    6.1    8.8   11.1   26.1    6.1    7.1   25.0   29.5    7.9    9.0   18.1    9.1    6.5    8.3    8.1    8.8    7.8    8.3   10.0 
  
  Mean                       2.91   2.06   4.04   3.25   2.71   2.02   4.00   2.69   2.78   4.05   2.03   2.90   2.18   4.07   2.12   3.99   2.36   4.12   2.69   3.92 
  Standard deviation         1.45   1.16   1.12   0.43   1.16   1.00   1.24   1.32   1.12   1.18   1.03   1.14   1.13   1.19   1.08   1.23   1.25   1.15   1.41   1.30 
  Standard error             0.04   0.08   0.11   0.15   0.18   0.07   0.12   0.37   0.18   0.05   0.04   0.09   0.04   0.05   0.04   0.05   0.04   0.06   0.04   0.09 
  
  Net Dif  1                 16.3  -31.1   66.4   22.2    0.0  -36.6   65.5    0.0    0.0   66.7  -36.7    9.0  -25.8   68.4  -29.6   64.1  -14.6   70.2    5.1   60.0 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  LIBERAL               288  24.0   20.8   32.0   28.1    7.5    9.1   31.3   10.1   33.8    8.6   38.3   14.0    6.9    5.7   10.2    3.8    7.5    9.7 
  
   Very Liberal         163  13.6   11.3   19.3   16.0    4.4    5.1   18.0    4.9   19.5    4.7   22.4    5.8    3.5    3.6    3.2    2.3    3.8    4.2 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4    9.5   12.7   12.0    3.1    4.0   13.3    5.2   14.2    3.9   15.9    8.1    3.5    2.1    7.0    1.5    3.8    5.6 
  
  MODERATE              313  26.1   28.3   23.3   29.1    9.4   15.3   30.9   15.3   32.4   13.9   35.6   23.8   21.1   13.6   41.4    4.6   43.1   13.9 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   16.3   14.9   14.8   20.8   18.2   14.0   22.3   12.8   25.2    9.3   17.4   23.6   26.0   17.2   23.1   28.1   27.8 
  
   Very Conservative    291  24.3   27.6   21.1   19.0   54.7   48.9   16.0   43.7   12.1   47.6    7.3   34.3   42.3   50.0   21.7   65.0   15.6   44.4 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   43.9   36.0   33.8   75.5   67.0   29.9   66.0   25.0   72.9   16.5   51.7   65.9   76.0   38.9   88.1   43.8   72.2 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    7.0    8.7    9.0    7.5    8.5    7.8    8.7    8.9    4.7    9.6   10.5    6.1    4.8    9.6    3.5    5.6    4.2 
  
  Mean                       2.91   3.06   2.63   2.70   4.06   3.87   2.57   3.78   2.44   3.90   2.24   3.45   3.87   4.06   3.34   4.40   3.36   3.84 
  Standard deviation         1.45   1.44   1.46   1.40   1.30   1.36   1.35   1.35   1.29   1.30   1.17   1.38   1.23   1.20   1.15   1.03   1.06   1.29 
  Standard error             0.04   0.05   0.08   0.04   0.10   0.10   0.04   0.06   0.04   0.07   0.04   0.10   0.05   0.06   0.09   0.06   0.08   0.15 
  
  Net Dif  1                 16.3   23.0    4.0    5.8   67.9   58.0   -1.4   55.9   -8.8   64.3  -21.8   37.8   58.9   70.2   28.7   84.2   36.3   62.5 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  LIBERAL               288  24.0    3.6    8.6    7.2   13.6    3.8    6.9    5.0   17.1    3.0   12.1   13.1   10.0   52.4   10.0   21.6   26.9    5.0    6.8 
  
   Very Liberal         163  13.6    3.6    3.4    2.3    7.4    3.8    3.4    2.3    9.8    3.0    3.2    2.4    5.0   33.5    6.0   10.9   11.5    2.8    3.4 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4    0.0    5.2    4.9    6.2    0.0    3.4    2.7    7.3    0.0    8.9   10.7    5.0   18.9    4.0   10.6   15.4    2.2    3.4 
  
  MODERATE              313  26.1   10.9   26.2   22.0   42.0    8.2   16.9   15.0   26.8   24.2   46.0   40.5   57.5   26.9   14.5   29.6   30.8    9.9   24.9 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   25.5   22.6   24.7   14.8   25.2   26.4   27.7   19.5   27.3   14.5   16.7   10.0    5.7   18.9   17.7   11.5   22.1   25.5 
  
   Very Conservative    291  24.3   49.5   38.7   44.1   18.5   53.5   47.9   51.4   29.3   30.3   19.4   25.0    7.5    7.1   48.2   21.3   26.9   56.4   37.1 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   75.0   61.3   68.8   33.3   78.6   74.3   79.1   48.8   57.6   33.9   41.7   17.5   12.7   67.1   39.0   38.5   78.5   62.6 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7   10.4    3.9    2.0   11.1    9.4    1.9    0.9    7.3   15.2    8.1    4.8   15.0    8.0    8.4    9.8    3.8    6.6    5.7 
  
  Mean                       2.91   4.18   3.73   3.89   3.10   4.24   3.97   4.11   3.22   3.86   3.22   3.33   2.95   1.95   3.82   2.96   2.91   4.21   3.78 
  Standard deviation         1.45   1.15   1.23   1.18   1.25   1.15   1.21   1.11   1.43   1.11   1.12   1.16   0.97   1.12   1.40   1.37   1.40   1.15   1.20 
  Standard error             0.04   0.09   0.06   0.07   0.14   0.09   0.07   0.07   0.21   0.21   0.10   0.12   0.16   0.06   0.09   0.05   0.25   0.09   0.06 
  
  Net Dif  1                 16.3   71.4   52.7   61.5   19.8   74.8   67.4   74.1   31.7   54.5   21.8   28.6    7.5  -39.6   57.0   17.4   11.5   73.5   55.8 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  LIBERAL               288  24.0   50.3   18.3    5.0   17.5   22.6   28.4   25.5   23.5   32.6   21.0   26.9   25.1   29.8   18.0   23.2   23.8   30.0 
  
   Very Liberal         163  13.6   29.2    9.1    2.8    9.9   14.7   15.5   13.8   10.4   19.7   11.5   15.5   15.0   16.3    7.9   12.5   14.9   18.0 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   21.1    9.1    2.2    7.7    7.9   13.0   11.7   13.1   12.8    9.5   11.4   10.1   13.5   10.2   10.7    8.9   12.0 
  
  MODERATE              313  26.1   29.4   42.5   13.1   19.3   23.4   29.7   31.2   32.8   27.1   23.8   28.6   28.4   29.0   21.8   30.4   25.6   27.1 
  
   Smwht Conservative   192  16.0    5.3   19.2   24.8   18.6   18.1   15.5   12.1   16.4   14.7   18.6   13.5   14.5   11.9   19.9   12.5   17.4   14.3 
  
   Very Conservative    291  24.3    5.5   11.4   51.1   35.8   25.3   18.2   20.2   18.6   17.9   26.3   22.4   23.5   20.6   29.3   26.3   23.5   19.1 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   10.8   30.6   75.9   54.4   43.4   33.7   32.4   35.0   32.6   45.0   35.8   38.0   32.5   49.2   38.8   40.9   33.4 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    9.4    8.7    6.0    8.8   10.6    8.2   10.9    8.7    7.8   10.2    8.6    8.5    8.7   10.9    7.6    9.6    9.4 
  
  Mean                       2.91   1.99   2.88   4.13   3.33   2.95   2.70   2.77   2.88   2.57   3.06   2.78   2.84   2.68   3.25   2.95   2.88   2.64 
  Standard deviation         1.45   1.06   1.19   1.15   1.50   1.50   1.37   1.39   1.31   1.40   1.46   1.44   1.45   1.41   1.41   1.44   1.47   1.42 
  Standard error             0.04   0.04   0.08   0.05   0.09   0.09   0.06   0.08   0.09   0.09   0.06   0.05   0.07   0.08   0.08   0.08   0.08   0.07 
  
  Net Dif  1                 16.3  -39.5   12.3   70.9   36.9   20.8    5.2    6.9   11.5    0.0   23.9    8.9   12.9    2.8   31.2   15.6   17.1    3.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  LIBERAL               288  24.0   22.8   29.1   32.0   26.3   23.1   15.8   13.9   33.4   20.4   27.2   20.0   13.4   24.5   24.0 
  
   Very Liberal         163  13.6   12.7   16.8   18.8   13.2    7.7   15.8    7.7   18.5   10.1   16.7   12.0    7.4   14.2   13.6 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   10.1   12.3   13.3   13.2   15.4    0.0    6.2   14.9   10.3   10.5    8.0    6.0   10.3   10.4 
  
  MODERATE              313  26.1   24.0   32.2   33.1   30.3   46.2   21.1   20.7   31.4   25.9   26.3   28.0   38.3   26.0   26.1 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   17.6   11.6   11.0   14.5    7.7   10.5   21.4   11.9   16.5   15.6   24.0   20.1   16.5   16.0 
  
   Very Conservative    291  24.3   27.6   13.7    8.3   21.1    0.0   42.1   35.2   13.9   27.7   21.2   24.0   17.4   25.8   24.3 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   45.2   25.3   19.3   35.5    7.7   52.6   56.6   25.8   44.1   36.8   48.0   37.6   42.3   40.3 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    8.1   13.4   15.5    7.9   23.1   10.5    8.8    9.5    9.6    9.7    4.0   10.7    7.3    9.7 
  
  Mean                       2.91   3.01   2.54   2.36   2.81   2.46   3.30   3.46   2.48   3.10   2.75   3.07   3.13   2.92   2.91 
  Standard deviation         1.45   1.48   1.32   1.22   1.38   0.84   1.68   1.43   1.31   1.43   1.45   1.41   1.25   1.47   1.45 
  Standard error             0.04   0.05   0.07   0.08   0.15   0.23   0.37   0.06   0.05   0.06   0.05   0.26   0.10   0.04   0.04 
  
  Net Dif  1                 16.3   22.4   -3.8  -12.7    9.2  -15.4   36.8   42.7   -7.6   23.8    9.6   28.0   24.2   17.7   16.3 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  LIBERAL               288  24.0   24.4   25.4   28.0   22.8   23.9   24.1   25.5   21.9   27.3   23.6   24.7   24.0   22.4   20.2   19.9   21.3 
  
   Very Liberal         163  13.6   14.2   16.9   17.3   13.5   13.0   12.0   12.7   10.9   17.2   12.8   15.1   12.5   13.8    9.0   12.6    8.0 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   10.2    8.5   10.7    9.3   10.9   12.0   12.7   10.9   10.0   10.8    9.6   11.5    8.6   11.1    7.3   13.3 
  
  MODERATE              313  26.1   26.8   45.8   24.7   24.2   26.5   24.1   21.1   28.9   30.6   25.0   26.9   25.3   28.4   24.6   23.2   27.2 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   16.6    8.5   14.7   20.1   15.9   14.5   13.7   15.6   12.9   16.7   17.1   15.2   13.8   17.6   19.9   14.3 
  
   Very Conservative    291  24.3   22.2   13.6   19.3   23.2   24.2   29.5   32.4   25.0   17.7   25.7   20.9   26.8   22.4   29.5   25.2   30.2 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   38.8   22.0   34.0   43.3   40.1   44.0   46.1   40.6   30.6   42.4   38.0   42.0   36.2   47.1   45.1   44.5 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7   10.0    6.8   13.3    9.7    9.4    7.8    7.4    8.6   11.5    9.0   10.4    8.6   12.9    8.1   11.8    7.0 
  
  Mean                       2.91   2.86   2.59   2.67   2.94   2.92   3.01   3.02   3.00   2.65   2.96   2.82   2.96   2.87   3.16   3.05   3.14 
  Standard deviation         1.45   1.44   1.28   1.45   1.45   1.44   1.48   1.51   1.41   1.40   1.46   1.44   1.46   1.45   1.42   1.48   1.40 
  Standard error             0.04   0.05   0.15   0.11   0.08   0.07   0.08   0.10   0.12   0.09   0.04   0.06   0.05   0.13   0.06   0.09   0.08 
  
  Net Dif  1                 16.3   14.5   -3.4    6.0   20.4   16.2   19.9   20.6   18.8    3.3   18.7   13.3   18.0   13.8   26.9   25.2   23.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    1     Q1. -   IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT CONSERVATIVE MINUS PERCENT LIBERAL)                  
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  LIBERAL               288  24.0   33.3   26.5   29.4   26.2  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0 
  
   Very Liberal         163  13.6   21.5   15.9   17.5   16.2   66.7    0.0    0.0    0.0    0.0   55.9    0.0    0.0   48.1    0.0    0.0 
  
   Somewhat Liberal     125  10.4   11.8   10.6   11.9   10.0   33.3    0.0    0.0    0.0    0.0   44.1    0.0    0.0   51.9    0.0    0.0 
  
  MODERATE              313  26.1   33.3   25.3   30.6   23.8    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0  100.0    0.0 
  
   Smwht Conservative   192  16.0   11.8   15.9   14.3   15.9    0.0    0.0   34.3  100.0    0.0    0.0    0.0   55.9    0.0    0.0   44.1 
  
   Very Conservative    291  24.3   11.8   22.7   16.7   24.1    0.0    0.0   65.7    0.0  100.0    0.0    0.0   44.1    0.0    0.0   55.9 
  
  CONSERVATIVE          483  40.3   23.7   38.6   31.0   40.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0  100.0 
  
  D.K./REFUSED          116   9.7    9.7    9.6    9.1   10.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  Mean                       2.91   2.40   2.80   2.62   2.82   1.33   3.00   4.66   4.00   5.00   1.44   3.00   4.44   1.52   3.00   4.56 
  Standard deviation         1.45   1.30   1.46   1.37   1.49   0.47   0.00   0.47   0.00   0.00   0.50   0.00   0.50   0.50   0.00   0.50 
  Standard error             0.04   0.12   0.06   0.08   0.07   0.06   0.00   0.03   0.00   0.00   0.02   0.00   0.06   0.07   0.00   0.06 
  
  Net Dif  1                 16.3   -9.7   12.1    1.6   13.8 -100.0    0.0  100.0  100.0  100.0 -100.0    0.0  100.0 -100.0    0.0  100.0 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :  10 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                             
 
  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   42.7   31.0   36.3   37.0    9.4   19.8   58.9   74.2   68.1  100.0    0.0    0.0   47.7   18.6   20.2   60.4   39.1 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   36.0   35.3   40.3   41.7   78.8   43.5   17.2    8.9   12.2    0.0  100.0    0.0   26.2   64.4   56.3   13.2   31.3 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   16.3   25.7   17.3   15.0    9.4   31.6   15.6   13.1   14.1    0.0    0.0  100.0   22.2   12.5   17.5   15.1   20.3 
  
  OTHER                  41   3.4    3.0    4.7    3.0    3.0    1.4    2.9    3.6    2.7    3.1    0.0    0.0    0.0    1.9    2.3    2.7    9.4    4.7 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    2.0    3.3    3.0    3.3    1.0    2.2    4.7    1.0    2.5    0.0    0.0    0.0    1.9    2.3    3.3    1.9    4.7 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  REPUBLICAN            441  36.8    7.9   63.4    8.9   70.1   74.7   62.6   14.4   18.0    4.8   77.7   30.0   42.3    4.7   59.5   16.7   31.1 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   76.4   10.0   32.7    6.5    5.5    8.2   64.5   26.0   73.6    5.0   30.0   23.1   74.2    4.1   16.7   11.1 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   11.7   20.9   36.6   17.7   15.0   22.0   17.0   33.0   17.6   11.5   40.0   26.9   14.8   30.6   50.0   40.0 
  
  OTHER                  41   3.4    1.9    3.7    8.9    3.8    3.8    3.8    1.9   11.0    0.8    4.3    0.0    7.7    4.7    3.3   16.7    6.7 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    2.1    1.9   12.9    1.9    1.0    3.3    2.2   12.0    3.2    1.4    0.0    0.0    1.6    2.5    0.0   11.1 
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  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   10.6   77.9   33.3    8.7   10.7   73.5   41.7   20.5   69.6    6.8   17.4   12.6   69.5    8.5   67.6   17.5   72.3   30.2   66.1 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   75.0    6.2   33.3   26.1   77.1    8.0   16.7   29.5    6.0   77.0   27.7   66.7    5.4   70.6    7.0   59.7    5.0   47.8    7.4 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   12.1   13.3   11.1   43.5    8.4   13.3   25.0   36.4   18.7   12.6   37.4   16.0   20.1   16.2   19.6   17.6   18.3   17.1   20.4 
  
  OTHER                  41   3.4    0.8    2.7   11.1    8.7    2.3    4.4    8.3    0.0    3.5    2.2    7.1    2.5    3.3    2.4    3.5    2.9    3.1    2.8    3.5 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    1.5    0.0   11.1   13.0    1.5    0.9    8.3   13.6    2.2    1.4   10.3    2.2    1.7    2.4    2.4    2.2    1.3    2.1    2.6 
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  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   41.1   32.7   30.3   71.1   67.0   27.0   63.4   21.2   69.8   13.7   50.0   72.8  100.0    0.0   85.8   70.6   86.1 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   33.9   49.5   45.1    9.4   11.9   49.9   12.4   55.1    8.0   65.1   15.1    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   19.6   14.2   18.8   14.5   14.8   18.1   18.5   18.1   17.7   16.5   26.7   27.2    0.0  100.0   14.2   29.4   13.9 
  
  OTHER                  41   3.4    3.6    0.7    2.9    3.8    3.4    2.8    3.5    2.8    3.3    2.4    4.1    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    1.8    2.9    2.9    1.3    2.8    2.1    2.1    2.8    1.1    2.4    4.1    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   5 
  
  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   82.8   67.8   72.4   50.6  100.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    7.5   61.4   37.3   61.5   81.2   70.3 
  
  DEMOCRAT              460  38.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   79.2   16.1   34.9    0.0    0.0    0.0 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   17.2   32.2   27.6   49.4    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0  100.0   11.8   15.3   21.0   38.5   18.8   29.7 
  
  OTHER                  41   3.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.5    5.6    3.3    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    1.6    3.5    0.0    0.0    0.0 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   6 
  
  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  REPUBLICAN            441  36.8    5.1   23.7   77.6   50.0   38.5   33.7   25.5   38.3   29.8   41.9   32.4   35.9   27.0   44.7   37.7   39.1   28.0 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   82.1   34.2    2.8   26.6   35.8   41.6   49.0   33.3   48.6   36.4   40.4   38.8   42.9   31.2   29.1   41.3   49.7 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6    9.4   33.8   15.1   19.0   20.4   18.5   16.2   23.5   14.2   16.3   20.8   19.9   22.2   19.5   25.6   13.2   16.9 
  
  OTHER                  41   3.4    2.1    4.6    2.8    2.6    2.6    3.2    5.3    1.6    4.6    2.4    4.2    2.8    6.3    2.3    4.5    2.5    4.0 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    1.4    3.7    1.7    1.8    2.6    3.0    4.0    3.3    2.8    3.1    2.2    2.6    1.6    2.3    3.1    3.9    1.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   7 
  
  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   43.5   17.1    8.3   31.6    0.0   52.6   48.7   26.6   41.0   33.0   32.0   38.3   40.0   36.8 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   31.8   61.3   72.4   47.4   53.8   15.8   30.5   46.1   30.0   45.8   36.0   27.5   39.3   38.3 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   19.1   16.1   14.9   14.5   23.1   31.6   15.6   20.7   22.3   15.3   24.0   29.5   16.2   18.6 
  
  OTHER                  41   3.4    3.2    3.1    2.2    5.3    7.7    0.0    3.0    3.7    3.5    3.3    8.0    3.4    2.6    3.4 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    2.5    2.4    2.2    1.3   15.4    0.0    2.3    2.9    3.2    2.7    0.0    1.3    1.9    2.9 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   35.4   22.0   36.0   35.6   37.2   40.1   41.7   37.5   32.1   37.7   34.1   38.6   38.8   42.5   40.2   42.9 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   37.3   40.7   32.0   37.7   38.6   42.8   40.7   46.1   34.4   39.8   36.3   40.7   26.7   31.1   26.4   33.2 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   20.8   32.2   20.7   22.8   17.1   12.7   12.7   12.5   23.9   17.3   23.3   14.9   23.3   21.8   26.4   18.6 
  
  OTHER                  41   3.4    3.9    5.1    7.3    2.4    3.5    1.5    1.5    1.6    6.7    2.5    4.2    2.5    7.8    1.9    4.1    2.3 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    2.6    0.0    4.0    1.4    3.5    3.0    3.4    2.3    2.9    2.7    2.0    3.3    3.4    2.8    2.8    3.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    2     Q2. -   WITH WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU REGISTERED OR MORE CLOSELY            
                           AFFILLIATED?                                                              
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  REPUBLICAN            441  36.8   23.7   33.8   28.2   35.1  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  DEMOCRAT              460  38.3   44.1   46.9   46.0   46.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    0.0 
  
  INDEPENDENT/NO PARTY  223  18.6   24.7   13.6   20.2   11.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0 
  
  OTHER                  41   3.4    5.4    3.0    4.4    2.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             35   2.9    2.2    2.6    1.2    3.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    3     Q3. -   IF THE ELECTIONS FOR CONGRESS AND U.S. SENATE WERE HELD TODAY, WOULD     
                           YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN      
                           YOUR STATE?                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT REPUBLICAN MINUS PERCENT DEMOCRAT)                   
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   48.3   41.3   36.0   42.7    8.7   21.1   68.2   84.9   78.3   88.2    4.3   35.9   55.0   18.2   20.2   78.3   43.8 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   38.0   38.7   38.7   41.7   83.0   49.8   12.5    6.9    9.1    2.7   85.9   22.9   27.2   63.6   62.8   10.4   26.6 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   13.7   20.0   25.3   15.7    8.3   29.1   19.3    8.2   12.6    9.1    9.8   41.3   17.8   18.2   16.9   11.3   29.7 
  
  
  Net Dif  1                  2.8   10.3    2.7   -2.7    1.0  -74.3  -28.8   55.7   78.0   69.2   85.5  -81.5   13.0   27.8  -45.5  -42.6   67.9   17.2 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  REPUBLICAN            505  42.1    6.5   74.4   11.9   85.1   91.1   75.3   12.3   24.0    7.2   89.9   30.0   30.8    1.6   87.6   33.3   31.1 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   80.5    7.1   41.6    3.6    2.7    4.9   68.5   26.0   79.2    3.6   30.0   26.9   83.6    1.7   33.3   11.1 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   13.0   18.5   46.5   11.4    6.1   19.8   19.2   50.0   13.6    6.5   40.0   42.3   14.8   10.7   33.3   57.8 
  
  
  Net Dif  1                  2.8  -74.1   67.3  -29.7   81.5   88.4   70.3  -56.2   -2.0  -72.0   86.3    0.0    3.8  -82.0   86.0    0.0   20.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    3     Q3. -   IF THE ELECTIONS FOR CONGRESS AND U.S. SENATE WERE HELD TODAY, WOULD     
                           YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN      
                           YOUR STATE?                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT REPUBLICAN MINUS PERCENT DEMOCRAT)                   
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  REPUBLICAN            505  42.1    7.6   83.2   22.2    4.3    7.6   90.3   58.3   20.5   83.0    4.2   20.0   10.4   83.1    6.7   80.8   18.6   84.6   33.9   80.0 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   76.5    4.4   22.2   17.4   85.5    2.7   16.7   18.2    2.9   83.4   25.2   71.5    3.1   76.8    3.7   61.8    2.9   48.7    6.1 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   15.9   12.4   55.6   78.3    6.9    7.1   25.0   61.4   14.1   12.4   54.8   18.0   13.8   16.5   15.6   19.6   12.5   17.4   13.9 
  
  
  Net Dif  1                  2.8  -68.9   78.8    0.0  -13.0  -77.9   87.6   41.7    2.3   80.0  -79.2   -5.2  -61.1   79.9  -70.1   77.1  -43.1   81.7  -14.9   73.9 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   47.0   38.2   34.7   82.4   76.1   30.3   78.2   20.5   85.6   12.6   54.1   76.3   89.3   41.4   89.2   65.6   93.1 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   33.8   50.9   46.4    8.2   10.2   52.5    8.0   59.3    5.3   68.8   15.7    6.4    2.1   17.8    1.2   10.0    0.0 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   19.2   10.9   18.9    9.4   13.6   17.2   13.8   20.2    9.1   18.5   30.2   17.3    8.6   40.8    9.6   24.4    6.9 
  
  
  Net Dif  1                  2.8   13.2  -12.7  -11.7   74.2   65.9  -22.1   70.2  -38.8   80.3  -56.2   38.4   69.8   87.1   23.6   88.1   55.6   93.1 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    3     Q3. -   IF THE ELECTIONS FOR CONGRESS AND U.S. SENATE WERE HELD TODAY, WOULD     
                           YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN      
                           YOUR STATE?                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT REPUBLICAN MINUS PERCENT DEMOCRAT)                   
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   91.7   68.6   75.3   43.2   95.0   85.8   88.6   70.7   75.8   32.3   40.5   15.0    8.0   77.1   40.4   61.5   90.6   71.4 
  
  DEMOCRAT              471  39.3    0.5    9.4    7.6   16.0    0.6    3.1    2.7    4.9    0.0   22.6   20.2   27.5   84.9   13.7   35.5   23.1    0.6    8.5 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7    7.8   22.1   17.1   40.7    4.4   11.1    8.6   24.4   24.2   45.2   39.3   57.5    7.1    9.2   24.1   15.4    8.8   20.1 
  
  
  Net Dif  1                  2.8   91.1   59.2   67.8   27.2   94.3   82.8   85.9   65.9   75.8    9.7   20.2  -12.5  -76.9   63.5    5.0   38.5   90.1   62.9 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  REPUBLICAN            505  42.1    5.3   26.9   88.1   55.5   48.7   38.2   26.7   43.7   33.5   48.6   36.3   41.3   28.6   54.9   42.6   42.7   31.1 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   85.5   35.6    2.6   25.9   34.3   43.1   53.4   35.5   49.5   34.0   44.1   41.1   48.8   28.6   35.3   39.1   51.4 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7    9.2   37.4    9.3   18.6   17.0   18.7   19.8   20.8   17.0   17.4   19.6   17.6   22.6   16.5   22.1   18.1   17.4 
  
  
  Net Dif  1                  2.8  -80.2   -8.7   85.6   29.6   14.3   -5.0  -26.7    8.2  -16.1   14.6   -7.8    0.3  -20.2   26.3    7.3    3.6  -20.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    3     Q3. -   IF THE ELECTIONS FOR CONGRESS AND U.S. SENATE WERE HELD TODAY, WOULD     
                           YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN      
                           YOUR STATE?                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT REPUBLICAN MINUS PERCENT DEMOCRAT)                   
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   49.5   19.9   10.5   32.9   15.4   57.9   55.3   31.0   48.4   36.5   52.0   39.6   45.2   42.1 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   32.7   62.0   72.9   47.4   61.5   15.8   28.8   48.8   31.9   45.8   32.0   24.8   39.6   39.3 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   17.8   18.2   16.6   19.7   23.1   26.3   16.0   20.2   19.7   17.8   16.0   35.6   15.2   18.7 
  
  
  Net Dif  1                  2.8   16.8  -42.1  -62.4  -14.5  -46.2   42.1   26.5  -17.8   16.5   -9.3   20.0   14.8    5.6    2.8 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   40.9   30.5   39.3   42.6   41.9   44.3   44.6   43.8   36.8   42.9   40.2   43.1   42.2   50.1   49.2   47.8 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   39.7   47.5   38.0   38.1   40.4   40.1   41.7   37.5   40.7   39.6   39.2   40.2   31.0   32.7   29.3   34.9 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   19.5   22.0   22.7   19.4   17.7   15.7   13.7   18.8   22.5   17.5   20.7   16.7   26.7   17.2   21.5   17.3 
  
  
  Net Dif  1                  2.8    1.2  -16.9    1.3    4.5    1.5    4.2    2.9    6.3   -3.8    3.3    1.0    2.8   11.2   17.4   19.9   13.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    3     Q3. -   IF THE ELECTIONS FOR CONGRESS AND U.S. SENATE WERE HELD TODAY, WOULD     
                           YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN      
                           YOUR STATE?                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT REPUBLICAN MINUS PERCENT DEMOCRAT)                   
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  REPUBLICAN            505  42.1   30.1   37.1   31.3   39.2   66.7   71.0   93.9   90.3   95.8    1.3    0.7   20.3   11.1   21.2   66.2 
  
  DEMOCRAT              471  39.3   52.7   45.2   48.8   44.6   18.5    6.5    0.9    0.9    0.9   93.8   86.8   62.7   59.3   30.3    4.4 
  
  OTHER/UNDECIDED       224  18.7   17.2   17.8   19.8   16.2   14.8   22.6    5.2    8.8    3.2    4.8   12.5   16.9   29.6   48.5   29.4 
  
  
  Net Dif  1                  2.8  -22.6   -8.1  -17.5   -5.4   48.1   64.5   93.0   89.4   94.9  -92.5  -86.0  -42.4  -48.1   -9.1   61.8 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :  24 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                             
 
  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  INFLATION             522  43.5   42.0   43.7   40.7   47.7   30.9   44.4   55.2   52.2   53.4   56.5   29.8   52.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   23.7   21.7   22.3   20.3   35.1   24.3   14.6   13.1   13.7   11.1   37.0   14.8    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0 
  
  ABORTION              183  15.3   15.3   14.7   16.3   14.7   26.0   15.7    5.7    9.6    8.1    8.4   22.4   14.3    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0 
  
  IMMIGRATION           106   8.8   11.0    8.0    8.3    8.0    3.1    4.8   16.1   14.4   15.1   14.5    3.0    7.2    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    4.0    5.0    7.0    5.3    2.4    7.0    6.3    5.2    5.6    5.7    4.3    5.8    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    4.0    7.0    5.3    4.0    2.4    3.8    2.1    5.5    4.1    3.9    3.5    5.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  INFLATION             522  43.5   28.5   56.7   33.7   57.3   53.9   62.6   33.6   40.0   32.8   51.1   30.0   42.3   23.4   63.6   66.7   44.4 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   36.6   11.1   19.8    9.9   11.3    7.7   32.2   16.0   37.6   12.2   20.0   19.2   38.3    9.9    0.0    8.9 
  
  ABORTION              183  15.3   23.0    8.9   17.8    7.8    7.5    8.2   21.6   11.0   25.6    5.0   30.0   15.4   21.1    6.6    0.0   20.0 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    2.9   13.8    5.9   16.2   18.1   13.2    3.7    6.0    0.0   22.3    0.0    7.7    6.3    9.9   16.7    6.7 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    5.0    5.5    5.9    4.4    3.8    5.5    5.6    8.0    0.0    5.0   10.0   15.4    4.7    5.0    0.0    6.7 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    4.0    4.0   16.8    4.4    5.5    2.7    3.4   19.0    4.0    4.3   10.0    0.0    6.3    5.0   16.7   13.3 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  INFLATION             522  43.5   25.8   59.3   66.7   32.6   34.4   65.5   50.0   40.9   57.5   27.3   46.5   30.6   60.3   28.5   58.1   36.0   56.1   39.6   56.1 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   38.6    9.7    0.0   10.9   30.5   10.6    0.0   20.5    9.5   36.5   19.4   34.2    9.2   35.2   10.4   29.0   12.0   24.9   12.6 
  
  ABORTION              183  15.3   22.7    4.4   22.2   26.1   20.6    7.1    8.3   18.2    7.1   24.6   13.5   23.2    5.6   24.5    6.0   20.4    6.3   18.2    7.0 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    2.3   16.8    0.0    6.5    3.1   14.2   16.7    4.5   15.9    2.6    3.9    2.9   15.7    2.4   15.4    4.6   15.9    7.3   15.2 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    8.3    4.4    0.0   10.9    6.9    1.8   25.0    4.5    5.1    4.4    9.0    5.4    4.8    5.3    5.1    6.0    4.4    5.8    3.9 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    2.3    5.3   11.1   13.0    4.6    0.9    0.0   11.4    4.8    4.6    7.7    3.7    4.4    4.2    4.9    3.9    5.2    4.2    5.2 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  INFLATION             522  43.5   46.6   39.3   42.0   48.4   50.6   41.0   54.7   36.4   53.2   32.0   63.4   57.4   57.6   56.7   58.8   61.9   50.0 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   19.7   28.0   23.9   16.4   11.9   26.4   12.4   28.7   14.1   31.4   12.2   12.0   10.5   15.9    9.6   12.5   11.1 
  
  ABORTION              183  15.3   14.1   16.0   17.5    6.9    9.1   17.7    8.7   19.2    8.0   22.6    5.2    8.1    7.4   10.2    6.9    9.4    6.9 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    9.2    9.5    6.7   17.6   17.6    5.5   15.5    4.2   17.2    3.5    7.0   13.7   15.0   10.2   15.4    6.9   26.4 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    6.6    3.3    5.3    5.7    4.5    5.8    4.0    6.6    3.3    5.9    7.0    5.4    6.0    3.8    5.4    6.3    4.2 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    3.7    4.0    4.6    5.0    6.3    3.5    4.7    4.9    4.2    4.6    5.2    3.5    3.6    3.2    3.8    3.1    1.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  INFLATION             522  43.5   54.7   58.7   61.2   49.4   51.6   61.3   62.7   53.7   69.7   53.2   57.1   45.0   26.9   57.4   43.8   50.0   57.5   57.5 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   10.9   12.5   10.2   21.0   11.9    9.6    8.2   17.1    6.1   18.5   15.5   25.0   37.3    7.6   22.7   26.9    7.7   12.7 
  
  ABORTION              183  15.3    5.7    9.4    8.6   12.3    6.3    8.0    7.3   12.2    3.0   12.1   11.9   12.5   27.4    8.0   14.2   15.4    7.7    7.9 
  
  IMMIGRATION           106   8.8   20.3   10.4   11.2    7.4   20.8   11.5   12.3    7.3   18.2    8.1    8.3    7.5    2.4   18.1    7.4    3.8   19.3   11.6 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    2.6    6.8    6.6    7.4    3.1    7.7    7.7    7.3    0.0    4.8    3.6    7.5    1.9    3.6    7.1    0.0    3.3    7.1 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    5.7    2.3    2.3    2.5    6.3    1.9    1.8    2.4    3.0    3.2    3.6    2.5    4.2    5.2    4.8    3.8    4.4    3.1 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :  29 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   6 
  
  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  INFLATION             522  43.5   27.4   47.5   57.8   43.8   43.0   46.1   39.7   51.4   41.7   43.0   43.8   47.5   38.1   45.5   49.8   40.6   38.9 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   38.2   18.3   10.6   20.4   18.5   22.2   27.1   18.0   25.7   24.3   20.3   19.6   21.4   22.6   17.0   26.0   23.1 
  
  ABORTION              183  15.3   23.9   15.5    6.5   14.6   15.1   15.0   16.6   12.6   17.0   13.7   16.6   15.8   17.9    9.8   11.8   17.4   20.6 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    3.0    6.4   15.3   11.7    9.4    8.0    6.5    8.2    7.8    9.9    8.0    8.3    7.5   11.3    7.3    8.5    8.6 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    3.4    8.2    5.4    4.7    5.3    5.5    5.7    7.1    4.1    3.8    6.4    4.7    9.1    4.9    8.7    2.8    4.6 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    4.1    4.1    4.5    4.7    8.7    3.2    4.5    2.7    3.7    5.3    4.9    4.1    6.0    6.0    5.5    4.6    4.3 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  INFLATION             522  43.5   44.6   40.8   38.7   44.7   23.1   63.2   45.3   42.7   47.9   39.6   44.0   51.0   44.3   43.5 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   17.6   36.0   42.0   23.7   38.5   21.1   20.7   23.4   19.3   24.4   16.0   16.1   22.5   22.0 
  
  ABORTION              183  15.3   16.7   11.3   12.2   11.8   15.4    0.0   12.8   17.5   10.6   19.3   24.0   16.8   15.3   15.3 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    9.9    5.5    3.3   10.5    7.7    5.3   11.5    6.3    9.2    8.5    4.0    6.7    9.3    8.8 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    5.8    3.4    1.7    5.3    7.7    5.3    4.3    5.8    7.1    3.8    8.0    8.1    5.2    5.3 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    5.4    3.1    2.2    3.9    7.7    5.3    5.5    4.4    5.9    4.4    4.0    1.3    3.5    5.1 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  INFLATION             522  43.5   45.4   32.2   47.3   46.7   45.7   38.3   40.7   34.4   43.1   43.4   45.2   42.0   53.4   46.4   53.7   43.2 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   19.2   32.2   15.3   17.3   20.4   29.5   27.9   32.0   20.1   22.6   18.5   24.9   14.7   20.6   16.3   21.9 
  
  ABORTION              183  15.3   16.7   25.4   21.3   15.2   14.5   12.0   12.7   10.9   22.5   13.9   18.3   13.3   15.5    9.5   11.4   10.3 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    7.5    1.7    6.0   10.0    7.1   11.7   12.3   10.9    4.8    9.6    7.8    9.4    4.3   10.4    6.5   11.3 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    5.9    5.1    3.3    6.2    6.8    4.5    3.4    6.3    3.8    5.8    5.2    5.7    6.0    7.7    5.3    9.0 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    5.3    3.4    6.7    4.5    5.6    3.9    2.9    5.5    5.7    4.7    5.0    4.8    6.0    5.3    6.9    4.3 
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  Table #    4     Q4. -   WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES IS MOST IMPORTANT TO YOU?                  
                           1. INFLATION                                                              
                           2. IMMIGRATION                                                            
                           3. ABORTION                                                               
                           4. GUN CONTROL                                                            
                           5. FOREIGN POLICY/DEFENSE                                                 
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  INFLATION             522  43.5   30.1   41.0   36.9   41.1   44.4   66.1   56.2   58.4   55.1   27.8   28.7   45.8   40.7   55.6   55.9 
  
  GUN CONTROL           264  22.0   26.9   24.2   20.6   27.3   22.2    9.7   10.9    9.7   11.6   38.8   38.2   32.2   25.9   16.2    7.4 
  
  ABORTION              183  15.3   31.2   17.4   25.0   15.7   18.5    4.8    8.5    4.4   10.6   26.9   21.3    3.4   25.9   13.1   10.3 
  
  IMMIGRATION           106   8.8    5.4    8.9    9.1    7.8    3.7    9.7   16.4   19.5   14.8    2.2    2.2    5.1    7.4    4.0   13.2 
  
  FOREIGN POLICY/DEFNSE  64   5.3    1.1    4.3    5.2    3.0    7.4    6.5    4.9    7.1    3.7    2.2    6.6    8.5    0.0    7.1    5.9 
  
  DK/REFUSED             61   5.1    5.4    4.2    3.2    5.1    3.7    3.2    3.0    0.9    4.2    2.2    2.9    5.1    0.0    4.0    7.4 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  FAVORABLE             478  39.8   38.3   38.7   40.7   41.7   77.4   51.4   19.3    9.3   13.3    8.6   79.3   25.1   26.1   66.3   60.1   13.2   37.5 
  
   Very Favorable       252  21.0   20.3   22.7   18.3   22.7   40.3   24.3   10.9    7.6    8.9    5.0   43.3   10.3   13.2   39.4   29.0    4.7   17.2 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   18.0   16.0   22.3   19.0   37.2   27.2    8.3    1.7    4.3    3.6   36.1   14.8   12.8   26.9   31.1    8.5   20.3 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   53.7   54.3   48.3   50.7   13.9   38.7   75.5   89.0   83.6   89.3   13.5   58.3   67.4   26.1   30.1   81.1   53.1 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    5.0    7.7    8.7    7.0    5.6   11.8    7.8    3.8    5.4    5.0    5.7   13.5    7.1    6.4    9.3    5.7    7.8 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   48.7   46.7   39.7   43.7    8.3   26.8   67.7   85.2   78.3   84.4    7.8   44.8   60.3   19.7   20.8   75.5   45.3 
  
  NO OPINION            101   8.4    8.0    7.0   11.0    7.7    8.7    9.9    5.2    1.7    3.1    2.0    7.2   16.6    6.5    7.6    9.8    5.7    9.4 
  
  Mean                       2.64   2.56   2.60   2.71   2.70   3.95   3.10   1.87   1.43   1.60   1.40   4.01   2.32   2.11   3.60   3.38   1.61   2.56 
  Standard deviation         1.66   1.67   1.69   1.60   1.68   1.21   1.56   1.42   1.14   1.28   1.05   1.20   1.42   1.54   1.53   1.50   1.19   1.61 
  Standard error             0.05   0.10   0.10   0.09   0.10   0.07   0.09   0.10   0.07   0.06   0.05   0.06   0.10   0.07   0.09   0.11   0.12   0.20 
  
  Net Dif  1                -11.9  -15.3  -15.7   -7.7   -9.0   63.5   12.8  -56.3  -79.7  -70.4  -80.7   65.9  -33.2  -41.4   40.2   30.1  -67.9  -15.6 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  FAVORABLE             478  39.8  100.0    0.0    0.0    5.3    2.7    9.3   69.4   19.0   76.8    5.8   50.0   23.1   82.0    5.8    0.0    8.9 
  
   Very Favorable       252  21.0   52.7    0.0    0.0    2.9    2.0    4.4   37.0    7.0   40.8    2.2   30.0   15.4   47.7    5.0    0.0    2.2 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   47.3    0.0    0.0    2.3    0.7    4.9   32.5   12.0   36.0    3.6   20.0    7.7   34.4    0.8    0.0    6.7 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8    0.0  100.0    0.0   92.6   94.9   89.0   23.8   32.0   14.4   91.4   40.0   46.2   14.8   94.2   66.7   57.8 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    0.0   13.7    0.0    5.5    3.1    9.3    9.1    2.0    4.0    5.8   10.0    3.8    7.8    4.1   16.7   15.6 
  
   Very Unfavorable     536  44.7    0.0   86.3    0.0   87.2   91.8   79.7   14.7   30.0   10.4   85.6   30.0   42.3    7.0   90.1   50.0   42.2 
  
  NO OPINION            101   8.4    0.0    0.0  100.0    2.1    2.4    1.6    6.7   49.0    8.8    2.9   10.0   30.8    3.1    0.0   33.3   33.3 
  
  Mean                       2.64   4.53   1.14   3.00   1.28   1.18   1.45   3.68   2.64   3.93   1.31   3.10   2.50   4.08   1.26   1.83   2.11 
  Standard deviation         1.66   0.50   0.34   0.00   0.86   0.69   1.05   1.42   1.22   1.26   0.86   1.64   1.47   1.20   0.92   0.90   1.10 
  Standard error             0.05   0.02   0.01   0.00   0.04   0.04   0.08   0.06   0.12   0.11   0.07   0.52   0.29   0.11   0.08   0.37   0.16 
  
  Net Dif  1                -11.9  100.0 -100.0    0.0  -87.4  -92.2  -79.7   45.6  -13.0   62.4  -85.6   10.0  -23.1   67.2  -88.4  -66.7  -48.9 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  FAVORABLE             478  39.8   76.5    6.2   11.1   28.3   77.9    7.1   16.7   29.5    4.0   83.8   24.5   70.9    4.6   75.3    6.0   62.9    5.0   49.3    7.8 
  
   Very Favorable       252  21.0   38.6    1.8    0.0    4.3   42.7    4.4    8.3   13.6    2.2   45.3    9.0   38.7    2.9   40.7    2.7   33.2    3.1   26.7    3.0 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   37.9    4.4   11.1   23.9   35.1    2.7    8.3   15.9    1.8   38.5   15.5   32.2    1.7   34.7    3.3   29.7    1.8   22.6    4.8 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   15.2   89.4   66.7   39.1   16.0   88.5   66.7   52.3   93.0    9.0   43.9   19.7   92.5   16.0   89.2   28.9   91.4   43.5   87.8 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    8.3    7.1   11.1   13.0    9.9    0.0    8.3   15.9    4.9    6.2   17.4    9.1    4.6    9.1    4.6    8.7    3.9    8.4    3.0 
  
   Very Unfavorable     536  44.7    6.8   82.3   55.6   26.1    6.1   88.5   58.3   36.4   88.1    2.8   26.5   10.6   87.9    6.9   84.6   20.2   87.5   35.1   84.8 
  
  NO OPINION            101   8.4    8.3    4.4   22.2   32.6    6.1    4.4   16.7   18.2    2.9    7.2   31.6    9.4    2.9    8.7    4.8    8.3    3.7    7.3    4.3 
  
  Mean                       2.64   3.93   1.36   1.89   2.67   3.98   1.35   2.00   2.55   1.25   4.17   2.63   3.79   1.27   3.93   1.35   3.47   1.29   2.97   1.38 
  Standard deviation         1.66   1.19   0.89   1.10   1.22   1.20   1.00   1.35   1.45   0.79   1.00   1.27   1.33   0.84   1.21   0.92   1.52   0.88   1.67   0.99 
  Standard error             0.05   0.10   0.08   0.37   0.18   0.10   0.09   0.39   0.22   0.03   0.04   0.10   0.05   0.04   0.05   0.04   0.06   0.04   0.06   0.07 
  
  Net Dif  1                -11.9   61.4  -83.2  -55.6  -10.9   61.8  -81.4  -50.0  -22.7  -89.0   74.7  -19.4   51.2  -87.9   59.3  -83.2   34.0  -86.4    5.8  -80.0 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  FAVORABLE             478  39.8   33.1   49.8   47.5    6.3   11.4   53.3    9.4   60.1    8.3   67.1   22.1   10.7    7.4   19.7    3.1   14.4    9.7 
  
   Very Favorable       252  21.0   14.3   35.3   25.3    3.8    4.5   28.3    4.0   32.4    4.2   35.9    9.9    5.0    4.3    7.0    2.7    5.6    5.6 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   18.8   14.5   22.2    2.5    6.8   25.0    5.4   27.8    4.2   31.2   12.2    5.7    3.1   12.7    0.4    8.8    4.2 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   58.2   46.9   44.4   89.9   86.4   39.5   87.1   30.7   89.2   23.9   66.3   83.7   91.0   64.3   95.0   75.6   88.9 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    9.1    4.0    8.1    2.5    2.8    8.3    4.2    9.2    4.4    8.4    7.6    6.8    5.0   11.5    5.4   10.0    2.8 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   49.1   42.9   36.3   87.4   83.5   31.2   82.9   21.5   84.8   15.5   58.7   76.9   86.0   52.9   89.6   65.6   86.1 
  
  NO OPINION            101   8.4    8.7    3.3    8.0    3.8    2.3    7.2    3.5    9.2    2.5    8.9   11.6    5.5    1.7   15.9    1.9   10.0    1.4 
  
  Mean                       2.64   2.40   2.95   2.92   1.33   1.46   3.11   1.43   3.40   1.39   3.64   2.07   1.55   1.35   2.10   1.21   1.79   1.40 
  Standard deviation         1.66   1.57   1.82   1.66   0.95   1.12   1.64   1.06   1.54   1.02   1.43   1.44   1.14   0.98   1.35   0.74   1.25   1.09 
  Standard error             0.05   0.06   0.11   0.05   0.08   0.08   0.06   0.05   0.06   0.05   0.06   0.11   0.05   0.05   0.11   0.05   0.10   0.13 
  
  Net Dif  1                -11.9  -25.1    2.9    3.1  -83.6  -75.0   13.8  -77.7   29.4  -80.9   43.2  -44.2  -73.0  -83.6  -44.6  -91.9  -61.3  -79.2 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  FAVORABLE             478  39.8    2.6   14.8   12.2   24.7    2.5   10.3    8.2   22.0    3.0   24.2   22.6   27.5   81.6   13.7   37.4   34.6    2.8   13.0 
  
   Very Favorable       252  21.0    2.1    6.5    4.6   13.6    1.9    5.7    4.5   12.2    3.0    8.1    4.8   15.0   55.2    7.6   15.9   11.5    1.1    6.2 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8    0.5    8.3    7.6   11.1    0.6    4.6    3.6    9.8    0.0   16.1   17.9   12.5   26.4    6.0   21.6   23.1    1.7    6.8 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   95.8   77.7   82.9   58.0   96.9   87.4   90.0   73.2   90.9   57.3   64.3   42.5   13.2   81.9   53.8   61.5   94.5   81.3 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    2.6    8.8    8.9    8.6    2.5    6.5    6.4    7.3    3.0   13.7   15.5   10.0    4.7    3.2    9.2    3.8    3.3    8.5 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   93.2   68.8   74.0   49.4   94.3   80.8   83.6   65.9   87.9   43.5   48.8   32.5    8.5   78.7   44.5   57.7   91.2   72.8 
  
  NO OPINION            101   8.4    1.6    7.5    4.9   17.3    0.6    2.3    1.8    4.9    6.1   18.5   13.1   30.0    5.2    4.4    8.8    3.8    2.8    5.7 
  
  Mean                       2.64   1.16   1.75   1.60   2.31   1.13   1.48   1.39   1.95   1.27   2.31   2.14   2.67   4.15   1.61   2.55   2.27   1.18   1.65 
  Standard deviation         1.66   0.67   1.27   1.16   1.50   0.63   1.12   1.02   1.48   0.83   1.38   1.32   1.42   1.24   1.27   1.59   1.58   0.66   1.22 
  Standard error             0.05   0.05   0.06   0.07   0.17   0.05   0.07   0.07   0.23   0.14   0.12   0.14   0.22   0.09   0.08   0.06   0.31   0.05   0.07 
  
  Net Dif  1                -11.9  -93.2  -62.9  -70.7  -33.3  -94.3  -77.0  -81.8  -51.2  -87.9  -33.1  -41.7  -15.0   68.4  -68.3  -16.3  -26.9  -91.7  -68.3 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  FAVORABLE             478  39.8   81.1   34.7    6.7   28.5   36.6   44.6   48.2   36.1   51.8   34.2   45.4   43.2   48.8   27.8   36.7   40.2   52.6 
  
   Very Favorable       252  21.0   44.6   16.4    3.4   13.9   21.5   22.4   25.9   16.4   27.5   18.8   23.2   21.2   26.2   13.5   18.7   23.8   26.9 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   36.6   18.3    3.2   14.6   15.1   22.2   22.3   19.7   24.3   15.4   22.2   22.0   22.6   14.3   18.0   16.4   25.7 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   12.0   47.9   91.8   63.1   57.4   46.4   42.5   52.5   41.3   56.3   47.6   50.9   42.5   62.0   54.7   50.9   41.7 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    6.9    8.7    5.4    6.9    6.0    7.7    7.7    9.3    6.4    6.9    7.4    6.7    8.3    6.4    8.0    7.5    6.9 
  
   Very Unfavorable     536  44.7    5.1   39.3   86.4   56.2   51.3   38.7   34.8   43.2   34.9   49.4   40.2   44.2   34.1   55.6   46.7   43.4   34.9 
  
  NO OPINION            101   8.4    6.9   17.4    1.5    8.4    6.0    9.0    9.3   11.5    6.9    9.5    7.0    5.9    8.7   10.2    8.7    8.9    5.7 
  
  Mean                       2.64   4.09   2.64   1.32   2.23   2.49   2.82   2.97   2.57   3.03   2.47   2.81   2.69   2.98   2.24   2.54   2.70   3.03 
  Standard deviation         1.66   1.11   1.54   0.92   1.56   1.69   1.65   1.65   1.58   1.67   1.64   1.67   1.68   1.65   1.55   1.63   1.68   1.67 
  Standard error             0.05   0.05   0.10   0.04   0.09   0.10   0.08   0.11   0.12   0.11   0.07   0.07   0.09   0.10   0.09   0.10   0.10   0.09 
  
  Net Dif  1                -11.9   69.2  -13.2  -85.1  -34.7  -20.8   -1.7    5.7  -16.4   10.6  -22.1   -2.2   -7.8    6.3  -34.2  -18.0  -10.7   10.9 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  FAVORABLE             478  39.8   35.2   55.8   69.1   38.2   38.5   10.5   30.3   49.2   31.9   46.9  100.0    0.0   43.8   39.8 
  
   Very Favorable       252  21.0   16.6   34.9   44.2   25.0    0.0    5.3   18.4   22.9   16.0   25.5   56.0    0.0   23.4   21.0 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   18.6   20.9   24.9   13.2   38.5    5.3   11.8   26.3   16.0   21.4   44.0    0.0   20.4   18.8 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   58.0   33.2   20.4   50.0   30.8   89.5   64.1   41.7   58.5   45.8    0.0  100.0   56.2   51.8 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    6.9    7.5    6.1    9.2   15.4   10.5    5.8    8.8    7.1    7.1    0.0   38.3    7.9    7.1 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   51.1   25.7   14.4   40.8   15.4   78.9   58.3   32.9   51.4   38.7    0.0   61.7   48.3   44.7 
  
  NO OPINION            101   8.4    6.8   11.0   10.5   11.8   30.8    0.0    5.6    9.2    9.6    7.4    0.0    0.0    0.0    8.4 
  
  Mean                       2.64   2.43   3.32   3.78   2.72   2.92   1.47   2.26   2.97   2.38   2.88   4.56   1.38   2.63   2.64 
  Standard deviation         1.66   1.62   1.61   1.43   1.67   1.07   1.09   1.64   1.61   1.59   1.68   0.50   0.49   1.74   1.66 
  Standard error             0.05   0.05   0.09   0.11   0.19   0.30   0.25   0.07   0.07   0.07   0.07   0.10   0.04   0.05   0.05 
  
  Net Dif  1                -11.9  -22.8   22.6   48.6  -11.8    7.7  -78.9  -33.8    7.5  -26.6    1.1  100.0 -100.0  -12.4  -11.9 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  FAVORABLE             478  39.8   39.5   33.9   34.0   37.0   45.1   42.8   40.7   46.1   34.0   41.9   35.7   44.0   22.4   35.3   24.8   38.9 
  
   Very Favorable       252  21.0   19.2    8.5   17.3   17.3   23.6   26.5   25.5   28.1   14.8   22.7   16.3   25.0    8.6   18.3   11.4   20.3 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   20.3   25.4   16.7   19.7   21.5   16.3   15.2   18.0   19.1   19.2   19.5   18.9   13.8   16.9   13.4   18.6 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   52.0   45.8   54.0   55.0   49.6   50.3   52.5   46.9   51.7   51.5   53.6   49.9   60.3   58.0   63.4   54.5 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1    8.0   16.9   12.0    8.0    4.7    4.8    3.4    7.0   13.4    5.7   10.2    4.8   13.8    5.6   10.6    4.7 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   44.0   28.8   42.0   47.1   44.8   45.5   49.0   39.8   38.3   45.7   43.4   45.2   46.6   52.4   52.8   49.8 
  
  NO OPINION            101   8.4    8.5   20.3   12.0    8.0    5.3    6.9    6.9    7.0   14.4    6.7   10.6    6.1   17.2    6.7   11.8    6.6 
  
  Mean                       2.64   2.63   2.68   2.55   2.52   2.74   2.73   2.65   2.88   2.59   2.67   2.55   2.74   2.24   2.43   2.20   2.55 
  Standard deviation         1.66   1.63   1.35   1.57   1.62   1.71   1.74   1.74   1.72   1.51   1.70   1.57   1.73   1.38   1.65   1.47   1.68 
  Standard error             0.05   0.06   0.18   0.13   0.10   0.09   0.10   0.12   0.15   0.10   0.05   0.07   0.07   0.13   0.08   0.09   0.10 
  
  Net Dif  1                -11.9  -12.4  -11.9  -20.0  -18.0   -4.4   -7.5  -11.8   -0.8  -17.7   -9.6  -17.9   -6.0  -37.9  -22.7  -38.6  -15.6 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    5     Q5. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "JOE BIDEN"                                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  FAVORABLE             478  39.8   48.4   47.3   46.4   48.1   25.9   24.2    4.9    7.1    3.7   87.2   77.9   64.4   55.6   34.3    5.9 
  
   Very Favorable       252  21.0   22.6   26.3   21.0   28.9   18.5    8.1    3.6    5.3    2.8   46.3   41.2   40.7   14.8   12.1    5.9 
  
   Somewhat Favorable   226  18.8   25.8   21.0   25.4   19.2    7.4   16.1    1.2    1.8    0.9   41.0   36.8   23.7   40.7   22.2    0.0 
  
  UNFAVORABLE           621  51.8   40.9   46.1   44.0   46.2   63.0   74.2   94.2   92.0   95.4    6.2   15.4   30.5   25.9   48.5   86.8 
  
   Somewhat Unfavorable  85   7.1   12.9    5.9    9.9    4.9    3.7   11.3    3.6    5.3    2.8    4.0    8.8    6.8   14.8   16.2   11.8 
  
   Very Unfavorable     536  44.7   28.0   40.3   34.1   41.4   59.3   62.9   90.6   86.7   92.6    2.2    6.6   23.7   11.1   32.3   75.0 
  
  NO OPINION            101   8.4   10.8    6.6    9.5    5.7   11.1    1.6    0.9    0.9    0.9    6.6    6.6    5.1   18.5   17.2    7.4 
  
  Mean                       2.64   3.02   2.87   2.89   2.89   2.22   1.95   1.24   1.34   1.19   4.25   3.97   3.51   3.33   2.66   1.50 
  Standard deviation         1.66   1.55   1.71   1.60   1.74   1.62   1.42   0.84   0.99   0.75   0.91   1.19   1.62   1.22   1.43   1.05 
  Standard error             0.05   0.16   0.07   0.10   0.09   0.31   0.18   0.05   0.09   0.05   0.06   0.10   0.21   0.23   0.14   0.13 
  
  Net Dif  1                -11.9    7.5    1.1    2.4    1.9  -37.0  -50.0  -89.4  -85.0  -91.7   81.1   62.5   33.9   29.6  -14.1  -80.9 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  FAVORABLE             475  39.6   42.3   40.7   36.7   38.7    9.4   22.4   59.9   78.7   71.2   75.5    6.7   37.7   52.1   17.8   20.2   72.6   32.8 
  
   Very Favorable       293  24.4   27.3   27.0   17.3   26.0    6.9    9.6   30.7   55.7   45.8   49.7    3.5   19.7   30.3   12.5   12.0   50.0   17.2 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   15.0   13.7   19.3   12.7    2.4   12.8   29.2   23.0   25.5   25.9    3.3   17.9   21.8    5.3    8.2   22.6   15.6 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   49.3   50.0   54.3   54.7   86.5   70.0   32.3   14.8   21.7   20.4   87.6   47.5   40.2   76.1   73.8   21.7   54.7 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    6.7    6.3    6.7    7.3    5.9    8.6    8.3    4.5    6.0    5.9    7.2    8.5    8.2    5.7    3.8    9.4    6.3 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   42.7   43.7   47.7   47.3   80.6   61.3   24.0   10.3   15.7   14.5   80.4   39.0   32.0   70.5   69.9   12.3   48.4 
  
  NO OPINION            100   8.3    8.3    9.3    9.0    6.7    4.2    7.7    7.8    6.5    7.0    4.1    5.7   14.8    7.7    6.1    6.0    5.7   12.5 
  
  Mean                       2.67   2.78   2.74   2.52   2.63   1.49   2.01   3.34   4.09   3.80   3.90   1.42   2.71   3.10   1.84   1.89   3.89   2.47 
  Standard deviation         1.70   1.72   1.72   1.62   1.73   1.15   1.44   1.56   1.31   1.46   1.44   0.98   1.59   1.67   1.44   1.47   1.42   1.60 
  Standard error             0.05   0.10   0.10   0.09   0.10   0.07   0.08   0.11   0.08   0.07   0.07   0.05   0.11   0.07   0.09   0.11   0.14   0.20 
  
  Net Dif  1                -12.5   -7.0   -9.3  -17.7  -16.0  -77.1  -47.6   27.6   63.9   49.5   55.1  -80.9   -9.9   11.9  -58.3  -53.6   50.9  -21.9 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  FAVORABLE             475  39.6    5.2   70.9    9.9  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    6.4   77.7   30.0   30.8    3.9   81.8   50.0   33.3 
  
   Very Favorable       293  24.4    1.7   44.8    6.9   61.7  100.0    0.0    0.0    0.0    4.0   51.1   20.0   15.4    3.1   56.2   33.3   15.6 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2    3.6   26.1    3.0   38.3    0.0  100.0    0.0    0.0    2.4   26.6   10.0   15.4    0.8   25.6   16.7   17.8 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   90.8   24.0   41.6    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0   88.0   14.4   70.0   42.3   90.6   14.0   33.3   33.3 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    5.4    8.5    2.0    0.0    0.0    0.0   13.0    0.0    5.6    6.5   20.0    7.7    6.3    5.8   16.7    6.7 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   85.4   15.5   39.6    0.0    0.0    0.0   87.0    0.0   82.4    7.9   50.0   34.6   84.4    8.3   16.7   26.7 
  
  NO OPINION            100   8.3    4.0    5.2   48.5    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    5.6    7.9    0.0   26.9    5.5    4.1   16.7   33.3 
  
  Mean                       2.67   1.31   3.76   2.36   4.62   5.00   4.00   1.13   3.00   1.40   4.06   2.30   2.69   1.32   4.16   3.33   2.89 
  Standard deviation         1.70   0.84   1.47   1.22   0.49   0.00   0.00   0.34   0.00   0.99   1.25   1.62   1.46   0.87   1.25   1.49   1.39 
  Standard error             0.05   0.04   0.06   0.12   0.02   0.00   0.00   0.01   0.00   0.09   0.11   0.51   0.29   0.08   0.11   0.61   0.21 
  
  Net Dif  1                -12.5  -85.6   46.9  -31.7  100.0  100.0  100.0 -100.0    0.0  -81.6   63.3  -40.0  -11.5  -86.7   67.8   16.7    0.0 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  FAVORABLE             475  39.6    5.3   78.8   33.3   23.9    4.6   78.8   50.0   34.1   83.0    1.8    8.4    5.4   81.8    3.8   78.0   12.7   87.2   29.6   81.3 
  
   Very Favorable       293  24.4    0.8   40.7    0.0   10.9    3.1   55.8   33.3   15.9   51.8    1.0    3.2    3.0   53.1    1.6   50.0    4.3   61.1   14.0   66.5 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2    4.5   38.1   33.3   13.0    1.5   23.0   16.7   18.2   31.1    0.8    5.2    2.4   28.7    2.2   28.0    8.4   26.1   15.6   14.8 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   88.6   15.9   44.4   52.2   92.4   16.8   25.0   47.7   11.9   92.6   63.2   88.0   12.3   90.7   14.3   80.5    8.4   64.0   11.3 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    6.1    4.4   33.3    8.7    5.3    8.8   16.7    6.8    5.9    6.0   12.3    6.4    6.3    6.5    6.2    8.3    3.1    7.3    3.9 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   82.6   11.5   11.1   43.5   87.0    8.0    8.3   40.9    6.0   86.6   51.0   81.6    6.1   84.2    8.1   72.3    5.2   56.8    7.4 
  
  NO OPINION            100   8.3    6.1    5.3   22.2   23.9    3.1    4.4   25.0   18.2    5.1    5.6   28.4    6.6    5.9    5.4    7.7    6.7    4.4    6.4    7.4 
  
  Mean                       2.67   1.35   3.92   2.78   2.39   1.28   4.10   3.50   2.61   4.17   1.24   1.97   1.39   4.17   1.30   4.06   1.64   4.35   2.23   4.29 
  Standard deviation         1.70   0.84   1.29   1.03   1.42   0.85   1.29   1.32   1.54   1.15   0.68   1.14   0.93   1.17   0.80   1.24   1.18   1.06   1.57   1.21 
  Standard error             0.05   0.07   0.12   0.34   0.21   0.07   0.12   0.38   0.23   0.05   0.03   0.09   0.04   0.05   0.03   0.05   0.04   0.05   0.05   0.08 
  
  Net Dif  1                -12.5  -83.3   62.8  -11.1  -28.3  -87.8   61.9   25.0  -13.6   71.1  -90.8  -54.8  -82.7   69.5  -86.9   63.7  -67.8   78.9  -34.4   70.0 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  FAVORABLE             475  39.6   41.5   41.5   31.2   82.4   82.4   24.4   84.0   13.1   86.7    8.3   46.5   69.0   77.6   45.9   79.6   54.4   93.1 
  
   Very Favorable       293  24.4   23.3   33.1   16.3   72.3   68.8   11.8   61.7    3.2   62.6    3.7   18.6   44.5   51.0   27.4   52.7   25.6   80.6 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   18.2    8.4   14.9   10.1   13.6   12.6   22.3    9.9   24.1    4.6   27.9   24.4   26.7   18.5   26.9   28.8   12.5 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   51.0   53.8   61.8   11.3   13.6   69.7   11.3   79.2    9.1   85.2   39.5   24.6   19.0   39.5   16.2   36.9    6.9 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    8.6    2.5    7.6    1.9    4.0    7.7    3.5    8.6    3.0    7.3   11.6    6.8    6.0    8.9    5.8    9.4    2.8 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   42.5   51.3   54.2    9.4    9.7   62.0    7.7   70.6    6.1   77.9   27.9   17.9   13.1   30.6   10.4   27.5    4.2 
  
  NO OPINION            100   8.3    7.4    4.7    7.0    6.3    4.0    5.9    4.7    7.7    4.2    6.6   14.0    6.4    3.3   14.6    4.2    8.8    0.0 
  
  Mean                       2.67   2.71   2.69   2.31   4.34   4.28   2.05   4.27   1.67   4.34   1.49   2.98   3.71   3.96   3.03   4.06   3.16   4.63 
  Standard deviation         1.70   1.68   1.84   1.60   1.26   1.30   1.50   1.20   1.16   1.11   1.05   1.50   1.52   1.40   1.61   1.32   1.58   0.95 
  Standard error             0.05   0.06   0.11   0.05   0.10   0.10   0.05   0.06   0.04   0.06   0.04   0.11   0.06   0.07   0.13   0.08   0.12   0.11 
  
  Net Dif  1                -12.5   -9.5  -12.4  -30.7   71.1   68.8  -45.3   72.8  -66.1   77.6  -76.9    7.0   44.4   58.6    6.4   63.5   17.5   86.1 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  FAVORABLE             475  39.6   93.8   56.6   61.2   39.5   93.1   68.2   70.0   58.5   97.0   32.3   38.1   20.0    7.5   75.1   37.0   50.0   88.4   61.5 
  
   Very Favorable       293  24.4   79.2   27.3   29.3   19.8   79.2   33.7   33.6   34.1   78.8   13.7   17.9    5.0    6.6   55.4   19.3   46.2   67.4   34.0 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   14.6   29.4   31.9   19.8   13.8   34.5   36.4   24.4   18.2   18.5   20.2   15.0    0.9   19.7   17.7    3.8   21.0   27.5 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1    5.2   34.3   31.6   44.4    6.3   26.8   24.5   39.0    0.0   50.0   50.0   50.0   89.6   17.7   54.5   42.3    7.7   32.6 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    1.6    9.4    9.9    7.4    1.9    8.4    9.1    4.9    0.0   11.3   11.9   10.0    2.8    5.2    8.7    0.0    3.3    9.3 
  
   Very Unfavorable     544  45.3    3.6   24.9   21.7   37.0    4.4   18.4   15.5   34.1    0.0   38.7   38.1   40.0   86.8   12.4   45.8   42.3    4.4   23.2 
  
  NO OPINION            100   8.3    1.0    9.1    7.2   16.0    0.6    5.0    5.5    2.4    3.0   17.7   11.9   30.0    2.8    7.2    8.5    7.7    3.9    5.9 
  
  Mean                       2.67   4.64   3.25   3.37   2.78   4.62   3.57   3.64   3.20   4.76   2.57   2.68   2.35   1.38   4.00   2.56   3.12   4.44   3.40 
  Standard deviation         1.70   0.88   1.55   1.52   1.58   0.94   1.48   1.42   1.73   0.49   1.49   1.57   1.28   1.07   1.40   1.64   1.89   1.03   1.58 
  Standard error             0.05   0.06   0.08   0.09   0.18   0.07   0.09   0.10   0.27   0.09   0.13   0.17   0.20   0.07   0.09   0.06   0.37   0.08   0.08 
  
  Net Dif  1                -12.5   88.5   22.3   29.6   -4.9   86.8   41.4   45.5   19.5   97.0  -17.7  -11.9  -30.0  -82.1   57.4  -17.4    7.7   80.7   28.9 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  FAVORABLE             475  39.6    5.1   30.1   79.5   50.7   46.8   33.9   29.1   38.3   30.3   48.3   31.8   37.0   23.8   54.1   35.6   42.7   28.6 
  
   Very Favorable       293  24.4    3.4   15.1   50.9   33.6   29.8   19.0   17.4   21.3   17.0   31.3   18.3   20.4   15.1   39.1   20.1   23.8   16.9 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2    1.6   15.1   28.7   17.2   17.0   15.0   11.7   16.9   13.3   17.0   13.5   16.5    8.7   15.0   15.6   18.9   11.7 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   88.3   57.1   16.2   41.6   46.0   58.1   61.1   55.7   60.1   44.6   59.3   54.5   66.7   37.2   55.0   51.6   62.9 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    6.7    7.3    6.0    6.9    5.7    6.2    8.9    7.1    5.5    5.5    8.0    7.2    9.1    5.6    9.0    5.3    7.1 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   81.6   49.8   10.1   34.7   40.4   51.9   52.2   48.6   54.6   39.1   51.3   47.3   57.5   31.6   46.0   46.3   55.7 
  
  NO OPINION            100   8.3    6.7   12.8    4.3    7.7    7.2    8.0    9.7    6.0    9.6    7.1    8.9    8.5    9.5    8.6    9.3    5.7    8.6 
  
  Mean                       2.67   1.39   2.38   4.04   3.08   2.90   2.43   2.33   2.55   2.33   2.96   2.39   2.56   2.15   3.24   2.55   2.69   2.27 
  Standard deviation         1.70   0.94   1.56   1.31   1.72   1.74   1.65   1.60   1.68   1.61   1.74   1.62   1.66   1.53   1.72   1.64   1.72   1.60 
  Standard error             0.05   0.04   0.11   0.06   0.10   0.11   0.08   0.10   0.12   0.11   0.07   0.06   0.08   0.10   0.11   0.10   0.10   0.09 
  
  Net Dif  1                -12.5  -83.2  -26.9   63.4    9.1    0.8  -24.2  -32.0  -17.5  -29.8    3.7  -27.5  -17.6  -42.9   16.9  -19.4   -8.9  -34.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  FAVORABLE             475  39.6   45.5   21.2    9.9   38.2   15.4   68.4   52.4   28.6   44.9   34.9  100.0    0.0   44.4   39.6 
  
   Very Favorable       293  24.4   27.8   13.7    6.6   25.0    7.7   42.1   32.9   16.8   29.3   20.1   32.0    0.0   27.3   24.4 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   17.7    7.5    3.3   13.2    7.7   26.3   19.5   11.9   15.6   14.8   68.0    0.0   17.1   15.2 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   47.8   67.8   79.6   51.3   61.5   21.1   38.7   64.6   45.9   57.5    0.0  100.0   55.6   52.1 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    6.4    8.2    8.3    9.2   15.4    0.0    5.8    8.5    7.3    6.3    0.0   35.6    7.5    6.8 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   41.4   59.6   71.3   42.1   46.2   21.1   32.9   56.1   38.7   51.3    0.0   64.4   48.1   45.3 
  
  NO OPINION            100   8.3    6.7   11.0   10.5   10.5   23.1   10.5    8.8    6.8    9.2    7.5    0.0    0.0    0.0    8.3 
  
  Mean                       2.67   2.84   2.08   1.66   2.70   2.15   3.68   3.14   2.25   2.90   2.46   4.32   1.36   2.68   2.67 
  Standard deviation         1.70   1.73   1.49   1.20   1.68   1.29   1.52   1.69   1.60   1.71   1.67   0.47   0.48   1.78   1.70 
  Standard error             0.05   0.06   0.09   0.09   0.19   0.36   0.35   0.07   0.07   0.07   0.07   0.09   0.04   0.05   0.05 
  
  Net Dif  1                -12.5   -2.3  -46.6  -69.6  -13.2  -46.2   47.4   13.7  -35.9   -1.1  -22.6  100.0 -100.0  -11.3  -12.5 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  FAVORABLE             475  39.6   37.5   23.7   36.0   39.4   38.9   44.0   43.1   45.3   32.5   40.8   36.5   41.4   37.1   46.9   43.5   45.8 
  
   Very Favorable       293  24.4   22.6    8.5   21.3   24.2   24.2   28.9   27.5   31.3   17.7   25.8   21.5   26.5   19.8   31.8   25.6   32.2 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   14.9   15.3   14.7   15.2   14.7   15.1   15.7   14.1   14.8   15.0   15.1   14.9   17.2   15.1   17.9   13.6 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   53.5   64.4   52.7   52.2   53.1   50.3   52.0   47.7   56.0   51.9   53.8   51.7   50.9   44.8   46.3   45.8 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    7.5   11.9    6.0    8.3    6.8    5.1    4.9    5.5    7.7    6.7    8.0    6.0    9.5    6.7    9.8    5.3 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   46.0   52.5   46.7   43.9   46.3   45.2   47.1   42.2   48.3   45.2   45.8   45.8   41.4   38.1   36.6   40.5 
  
  NO OPINION            100   8.3    9.0   11.9   11.3    8.3    8.0    5.7    4.9    7.0   11.5    7.3    9.6    6.9   12.1    8.4   10.2    8.3 
  
  Mean                       2.67   2.61   2.15   2.58   2.67   2.64   2.77   2.72   2.87   2.46   2.70   2.58   2.70   2.65   2.96   2.86   2.92 
  Standard deviation         1.70   1.68   1.41   1.66   1.69   1.70   1.76   1.76   1.76   1.60   1.72   1.66   1.74   1.61   1.73   1.66   1.76 
  Standard error             0.05   0.06   0.18   0.14   0.10   0.09   0.10   0.12   0.16   0.11   0.06   0.07   0.07   0.15   0.08   0.11   0.10 
  
  Net Dif  1                -12.5  -16.0  -40.7  -16.7  -12.8  -14.2   -6.3   -8.8   -2.3  -23.4  -11.0  -17.3  -10.3  -13.8    2.1   -2.8    0.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    6     Q6. -   NOW, I AM GOING TO READ YOU A LIST OF NAMES.  WILL YOU PLEASE TELL ME    
                           IF YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF EACH PERSON?  IF        
                           YOU HAVE NO OPINION OR HAVE NEVER HEARD OF THE PERSON, JUST SAY SO.       
                           "DONALD TRUMP"                                                            
                           (NET DIF 1 = PERCENT FAVORABLE MINUS PERCENT UNFAVORABLE)                 
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  FAVORABLE             475  39.6   26.9   35.9   29.8   37.8   59.3   51.6   82.1   75.2   85.6    3.1    4.4   27.1   11.1   28.3   61.8 
  
   Very Favorable       293  24.4   15.1   21.0   17.5   21.9   48.1   21.0   55.0   41.6   62.0    2.2    0.7   15.3    3.7   13.1   33.8 
  
   Somewhat Favorable   182  15.2   11.8   14.9   12.3   15.9   11.1   30.6   27.1   33.6   23.6    0.9    3.7   11.9    7.4   15.2   27.9 
  
  UNFAVORABLE           625  52.1   62.4   57.7   61.1   56.5   29.6   46.8   14.6   20.4   11.6   94.7   89.0   61.0   81.5   60.6   23.5 
  
   Somewhat Unfavorable  81   6.8    5.4    6.6    6.3    6.5    3.7    9.7    5.5    7.1    4.6    6.6    7.4    6.8    3.7   11.1    8.8 
  
   Very Unfavorable     544  45.3   57.0   51.0   54.8   50.0   25.9   37.1    9.1   13.3    6.9   88.1   81.6   54.2   77.8   49.5   14.7 
  
  NO OPINION            100   8.3   10.8    6.4    9.1    5.7   11.1    1.6    3.3    4.4    2.8    2.2    6.6   11.9    7.4   11.1   14.7 
  
  Mean                       2.67   2.23   2.48   2.31   2.53   3.52   2.89   4.13   3.83   4.29   1.22   1.35   2.27   1.56   2.31   3.57 
  Standard deviation         1.70   1.57   1.68   1.61   1.70   1.69   1.65   1.27   1.38   1.17   0.73   0.82   1.56   1.13   1.52   1.41 
  Standard error             0.05   0.16   0.07   0.10   0.09   0.32   0.21   0.07   0.13   0.08   0.05   0.07   0.20   0.22   0.15   0.17 
  
  Net Dif  1                -12.5  -35.5  -21.7  -31.3  -18.6   29.6    4.8   67.5   54.9   74.1  -91.6  -84.6  -33.9  -70.4  -32.3   38.2 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    7     Q7A. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRAT                                          
                           2. HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN                                        
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT WALKER MINUS PERCENT WARNOCK)                        
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    300      0      0      0     70     69     58     82    140    128    108     49    126     71     46     33     12 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   41.7    0.0    0.0    0.0   84.3   59.4   13.8    7.3   10.0    4.7   85.2   44.9   32.5   66.2   69.6    0.0    0.0 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   46.3    0.0    0.0    0.0   10.0   21.7   72.4   82.9   78.6   84.4    6.5   32.7   56.3   23.9   15.2   93.9   58.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    3.3    0.0    0.0    0.0    2.9    4.3    5.2    2.4    3.6    2.3    2.8    8.2    2.4    2.8    6.5    0.0    8.3 
  
  UNDECIDED              26   8.7    8.7    0.0    0.0    0.0    2.9   14.5    8.6    7.3    7.9    8.6    5.6   14.3    8.7    7.0    8.7    6.1   33.3 
  
  
  Net Dif  1                  4.7    4.7    0.0    0.0    0.0  -74.3  -37.7   58.6   75.6   68.6   79.7  -78.7  -12.2   23.8  -42.3  -54.3   93.9   58.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    115    161     24    127     82     45    148     25    125    139     10     26      0      0      0      0 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   83.5   11.2   45.8    6.3    6.1    6.7   74.3   28.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3    7.0   78.9   16.7   85.0   86.6   82.2   13.5   44.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    4.3    2.5    4.2    2.4    2.4    2.2    4.7    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              26   8.7    5.2    7.5   33.3    6.3    4.9    8.9    7.4   28.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                  4.7  -76.5   67.7  -29.2   78.7   80.5   75.6  -60.8   16.0 -100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    7     Q7A. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRAT                                          
                           2. HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN                                        
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT WALKER MINUS PERCENT WARNOCK)                        
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0      0      0      0      0      0      0      0    144    120     36    148    133    135    148    176    105    228     59 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    5.6   87.5   33.3   75.7    6.8   80.0    6.8   64.8    6.7   50.0   10.2 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   89.6    5.8    8.3   10.8   85.0    5.2   84.5   19.3   89.5   36.8   84.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    2.5   16.7    3.4    2.3    4.4    2.7    5.1    0.0    4.4    0.0 
  
  UNDECIDED              26   8.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.2    4.2   41.7   10.1    6.0   10.4    6.1   10.8    3.8    8.8    5.1 
  
  
  Net Dif  1                  4.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   84.0  -81.7  -25.0  -64.9   78.2  -74.8   77.7  -45.5   82.9  -13.2   74.6 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    184     75    242     39     43    209    116    172     98    146     43    163    123     40     76     34     27 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   37.0   54.7   49.6   10.3    4.7   55.5   13.8   62.2    9.2   71.2   20.9   14.1    4.1   45.0    3.9   23.5   11.1 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   51.1   40.0   37.2   84.6   88.4   34.4   80.2   21.5   84.7   15.1   62.8   73.6   86.2   35.0   86.8   61.8   81.5 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    3.8    0.0    3.7    2.6    2.3    3.8    0.9    5.2    1.0    3.4    9.3    3.7    2.4    7.5    2.6    0.0    3.7 
  
  UNDECIDED              26   8.7    8.2    5.3    9.5    2.6    4.7    6.2    5.2   11.0    5.1   10.3    7.0    8.6    7.3   12.5    6.6   14.7    3.7 
  
  
  Net Dif  1                  4.7   14.1  -14.7  -12.4   74.4   83.7  -21.1   66.4  -40.7   75.5  -56.2   41.9   59.5   82.1  -10.0   82.9   38.2   70.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    7     Q7A. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRAT                                          
                           2. HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN                                        
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT WALKER MINUS PERCENT WARNOCK)                        
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     47    116     97     19     38     85     72     13      9     31     25      6     47     69    178     10     57     93 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7    8.5   16.4   16.5   15.8    5.3    3.5    2.8    7.7   22.2   51.6   56.0   33.3   83.0   10.1   44.4   20.0    5.3   19.4 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   87.2   68.1   74.2   36.8   89.5   84.7   90.3   53.8   77.8   22.6   28.0    0.0   17.0   85.5   38.8   80.0   91.2   61.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    0.0    5.2    5.2    5.3    0.0    3.5    2.8    7.7    0.0    9.7   12.0    0.0    0.0    1.4    5.1    0.0    0.0    6.5 
  
  UNDECIDED              26   8.7    4.3   10.3    4.1   42.1    5.3    8.2    4.2   30.8    0.0   16.1    4.0   66.7    0.0    2.9   11.8    0.0    3.5   12.9 
  
  
  Net Dif  1                  4.7   78.7   51.7   57.7   21.1   84.2   81.2   87.5   46.2   55.6  -29.0  -28.0  -33.3  -66.0   75.4   -5.6   60.0   86.0   41.9 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    106     55    130     66     58    108     65     48     60    143    151     80     71     72     64     71     87 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   85.8   40.0    6.2   21.2   32.8   43.5   66.2   43.8   43.3   33.6   49.7   46.3   53.5   33.3   48.4   33.8   50.6 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3    6.6   27.3   88.5   68.2   51.7   44.4   23.1   45.8   43.3   55.2   37.7   43.8   31.0   56.9   42.2   53.5   34.5 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    1.9    9.1    0.8    4.5    5.2    3.7    0.0    2.1    5.0    1.4    5.3    5.0    5.6    0.0    3.1    2.8    6.9 
  
  UNDECIDED              26   8.7    5.7   23.6    4.6    6.1   10.3    8.3   10.8    8.3    8.3    9.8    7.3    5.0    9.9    9.7    6.3    9.9    8.0 
  
  
  Net Dif  1                  4.7  -79.2  -12.7   82.3   47.0   19.0    0.9  -43.1    2.1    0.0   21.7  -11.9   -2.5  -22.5   23.6   -6.3   19.7  -16.1 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    7     Q7A. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRAT                                          
                           2. HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN                                        
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT WALKER MINUS PERCENT WARNOCK)                        
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    193    101     72     16      3     10    162    110    141    159      8     35    262    300 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   28.0   67.3   77.8   50.0   33.3   30.0   31.5   59.1   39.7   43.4   37.5   37.1   42.4   41.7 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   60.1   19.8   12.5   31.3    0.0   60.0   56.2   33.6   50.4   42.8   37.5   42.9   48.5   46.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    3.6    3.0    0.0    6.3   66.7    0.0    3.1    3.6    1.4    5.0   12.5    8.6    3.4    3.3 
  
  UNDECIDED              26   8.7    8.3    9.9    9.7   12.5    0.0   10.0    9.3    3.6    8.5    8.8   12.5   11.4    5.7    8.7 
  
  
  Net Dif  1                  4.7   32.1  -47.5  -65.3  -18.8  -33.3   30.0   24.7  -25.5   10.6   -0.6    0.0    5.7    6.1    4.7 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    203     13     38     63     89     88     55     33     51    240    114    177     22    115     50     87 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   44.3   23.1   57.9   47.6   39.3   37.5   41.8   30.3   49.0   40.8   48.2   38.4   50.0   38.3   46.0   36.8 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   41.9   46.2   26.3   42.9   47.2   54.5   49.1   63.6   31.4   48.8   37.7   50.8   31.8   53.0   44.0   52.9 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3    3.0   15.4    2.6    4.8    0.0    4.5    5.5    3.0    5.9    2.9    5.3    2.3    0.0    1.7    2.0    1.1 
  
  UNDECIDED              26   8.7   10.8   15.4   13.2    4.8   13.5    3.4    3.6    3.0   13.7    7.5    8.8    8.5   18.2    7.0    8.0    9.2 
  
  
  Net Dif  1                  4.7   -2.5   23.1  -31.6   -4.8    7.9   17.0    7.3   33.3  -17.6    7.9  -10.5   12.4  -18.2   14.8   -2.0   16.1 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    7     Q7A. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRAT                                          
                           2. HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN                                        
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT WALKER MINUS PERCENT WARNOCK)                        
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     29    125     64     90      7     13    102     30     72     58     31     13      4     21     19 
  
  RAPHAEL WARNOCK       125  41.7   48.3   43.2   50.0   40.0    0.0    0.0    4.9    6.7    4.2   94.8   77.4   53.8   75.0   71.4   10.5 
  
  HERSCHEL WALKER       139  46.3   31.0   44.8   32.8   48.9   85.7   69.2   87.3   86.7   87.5    1.7    6.5   30.8    0.0   14.3   63.2 
  
  ANOTHER CANDIDATE      10   3.3   10.3    4.0    7.8    3.3   14.3    0.0    2.0    3.3    1.4    1.7    6.5    0.0    0.0    4.8   15.8 
  
  UNDECIDED              26   8.7   10.3    8.0    9.4    7.8    0.0   30.8    5.9    3.3    6.9    1.7    9.7   15.4   25.0    9.5   10.5 
  
  
  Net Dif  1                  4.7  -17.2    1.6  -17.2    8.9   85.7   69.2   82.4   80.0   83.3  -93.1  -71.0  -23.1  -75.0  -57.1   52.6 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    8     Q7B. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. CHERI BEASLEY, THE DEMOCRAT                                            
                           2. TED BUDD, THE REPUBLICAN                                               
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT BUDD MINUS PERCENT BEASLEY)                          
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0    300      0      0     62     81     40     85    125     93    106     77    131     65     44     24     15 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7    0.0   42.7    0.0    0.0   87.1   56.8   17.5    8.2   11.2    6.5   89.6   24.7   22.9   75.4   61.4   33.3   40.0 
  
  TED BUDD              121  40.3    0.0   40.3    0.0    0.0    4.8   25.9   65.0   74.1   71.2   77.4    4.7   48.1   58.8   18.5   18.2   50.0   40.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    0.0    2.0    0.0    0.0    3.2    2.5    0.0    2.4    1.6    1.1    0.9    3.9    3.1    0.0    0.0    4.2    0.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0    0.0   15.0    0.0    0.0    4.8   14.8   17.5   15.3   16.0   15.1    4.7   23.4   15.3    6.2   20.5   12.5   20.0 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3    0.0   -2.3    0.0    0.0  -82.3  -30.9   47.5   65.9   60.0   71.0  -84.9   23.4   35.9  -56.9  -43.2   16.7    0.0 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    116    163     21    122     81     41    150     28      0      0      0      0    128    121      6     45 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   90.5   11.7   19.0    4.1    4.9    2.4   77.3   25.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0 
  
  TED BUDD              121  40.3    6.0   69.9    0.0   81.1   84.0   75.6   11.3   17.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    0.0    2.5    9.5    2.5    2.5    2.4    1.3    3.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0    3.4   16.0   71.4   12.3    8.6   19.5   10.0   53.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3  -84.5   58.3  -19.0   77.0   79.0   73.2  -66.0   -7.1    0.0    0.0    0.0    0.0 -100.0  100.0    0.0    0.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    8     Q7B. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. CHERI BEASLEY, THE DEMOCRAT                                            
                           2. TED BUDD, THE REPUBLICAN                                               
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT BUDD MINUS PERCENT BEASLEY)                          
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0      0      0      0      0      0      0      0    144    122     34    139    126    132    142    169    103    218     64 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.9   91.8   26.5   82.7    1.6   85.6    2.8   69.2    4.9   54.1    6.3 
  
  TED BUDD              121  40.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   77.1    2.5   20.6    5.0   81.7    3.8   77.5   14.8   78.6   29.4   79.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    2.8    0.0    5.9    0.7    2.4    0.0    2.8    2.4    1.0    1.8    1.6 
  
  UNDECIDED              45  15.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   15.3    5.7   47.1   11.5   14.3   10.6   16.9   13.6   15.5   14.7   12.5 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   72.2  -89.3   -5.9  -77.7   80.2  -81.8   74.6  -54.4   73.8  -24.8   73.4 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    168     72    240     44     47    188    114    170     91    147     42    149     90     59     74     39      9 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   39.3   48.6   51.3    4.5    8.5   60.6    8.8   68.2    4.4   77.6   14.3    9.4    6.7   13.6    1.4   17.9   11.1 
  
  TED BUDD              121  40.3   43.5   40.3   31.7   81.8   76.6   26.1   77.2   15.9   82.4   10.2   54.8   69.8   77.8   57.6   86.5   51.3   55.6 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    2.4    1.4    1.7    4.5    4.3    1.6    2.6    1.8    2.2    0.7    4.8    2.0    1.1    3.4    0.0    2.6    0.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0   14.9    9.7   15.4    9.1   10.6   11.7   11.4   14.1   11.0   11.6   26.2   18.8   14.4   25.4   12.2   28.2   33.3 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3    4.2   -8.3  -19.6   77.3   68.1  -34.6   68.4  -52.4   78.0  -67.3   40.5   60.4   71.1   44.1   85.1   33.3   44.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    8     Q7B. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. CHERI BEASLEY, THE DEMOCRAT                                            
                           2. TED BUDD, THE REPUBLICAN                                               
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT BUDD MINUS PERCENT BEASLEY)                          
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     55     94     70     24     39     51     40     11     16     43     30     13     56     60    174      5     45     95 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7    3.6   12.8   11.4   16.7    5.1    7.8    5.0   18.2    0.0   18.6   20.0   15.4   92.9   20.0   35.1   40.0    8.9    8.4 
  
  TED BUDD              121  40.3   80.0   63.8   65.7   58.3   84.6   72.5   72.5   72.7   68.8   53.5   56.7   46.2    3.6   70.0   43.7   40.0   80.0   68.4 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    1.8    2.1    1.4    4.2    2.6    0.0    0.0    0.0    0.0    4.7    3.3    7.7    1.8    1.7    2.3    0.0    0.0    3.2 
  
  UNDECIDED              45  15.0   14.5   21.3   21.4   20.8    7.7   19.6   22.5    9.1   31.3   23.3   20.0   30.8    1.8    8.3   19.0   20.0   11.1   20.0 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3   76.4   51.1   54.3   41.7   79.5   64.7   67.5   54.5   68.8   34.9   36.7   30.8  -89.3   50.0    8.6    0.0   71.1   60.0 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    108     54    117     78     71     84     66     38     46    127    170    108     62     62     76     65     94 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   94.4   33.3    3.4   32.1   39.4   46.4   54.5   28.9   60.9   32.3   50.6   47.2   56.5   25.8   34.2   38.5   63.8 
  
  TED BUDD              121  40.3    0.9   35.2   80.3   48.7   45.1   32.1   34.8   44.7   21.7   49.6   32.9   36.1   27.4   53.2   43.4   46.2   24.5 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    0.9    1.9    1.7    2.6    1.4    2.4    1.5    5.3    0.0    2.4    1.8    1.9    1.6    4.8    3.9    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0    3.7   29.6   14.5   16.7   14.1   19.0    9.1   21.1   17.4   15.7   14.7   14.8   14.5   16.1   18.4   15.4   11.7 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3  -93.5    1.9   76.9   16.7    5.6  -14.3  -19.7   15.8  -39.1   17.3  -17.6  -11.1  -29.0   27.4    9.2    7.7  -39.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    8     Q7B. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. CHERI BEASLEY, THE DEMOCRAT                                            
                           2. TED BUDD, THE REPUBLICAN                                               
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT BUDD MINUS PERCENT BEASLEY)                          
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    224     70     44     20      2      3    152    133    141    159      3     38    265    300 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   36.6   62.9   72.7   55.0    0.0    0.0   34.2   54.1   30.5   53.5   33.3   42.1   44.5   42.7 
  
  TED BUDD              121  40.3   48.2   17.1   11.4   25.0    0.0   66.7   52.0   27.1   48.2   33.3   66.7   31.6   43.8   40.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    1.8    1.4    2.3    0.0    0.0    0.0    2.6    0.8    4.3    0.0    0.0    2.6    1.5    2.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0   13.4   18.6   13.6   20.0  100.0   33.3   11.2   18.0   17.0   13.2    0.0   23.7   10.2   15.0 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3   11.6  -45.7  -61.4  -30.0    0.0   66.7   17.8  -27.1   17.7  -20.1   33.3  -10.5   -0.8   -2.3 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    224     17     40     93     74     71     43     28     57    238    150    145     32    106     73     65 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   44.6   41.2   37.5   45.2   48.6   39.4   34.9   46.4   38.6   44.5   42.7   44.1   21.9   34.0   23.3   40.0 
  
  TED BUDD              121  40.3   38.4   23.5   30.0   43.0   40.5   43.7   46.5   39.3   28.1   42.4   37.3   42.1   31.3   51.9   46.6   47.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    2.2   11.8    5.0    0.0    1.4    1.4    0.0    3.6    7.0    0.8    2.7    1.4   12.5    1.9    5.5    3.1 
  
  UNDECIDED              45  15.0   14.7   23.5   27.5   11.8    9.5   15.5   18.6   10.7   26.3   12.2   17.3   12.4   34.4   12.3   24.7    9.2 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3   -6.3  -17.6   -7.5   -2.2   -8.1    4.2   11.6   -7.1  -10.5   -2.1   -5.3   -2.1    9.4   17.9   23.3    7.7 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    8     Q7B. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. CHERI BEASLEY, THE DEMOCRAT                                            
                           2. TED BUDD, THE REPUBLICAN                                               
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT BUDD MINUS PERCENT BEASLEY)                          
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     25    132     77     80      3     14     72     23     49     48     33     14      9     29     31 
  
  CHERI BEASLEY         128  42.7   60.0   53.0   61.0   47.5   33.3   14.3    2.8    4.3    2.0   93.8  100.0   57.1   88.9   31.0    6.5 
  
  TED BUDD              121  40.3   24.0   34.8   28.6   37.5   33.3   57.1   86.1   87.0   85.7    2.1    0.0   28.6    0.0   37.9   61.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE       6   2.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    1.4    0.0    2.0    0.0    0.0    7.1   11.1    6.9    0.0 
  
  UNDECIDED              45  15.0   16.0   12.1   10.4   15.0   33.3   28.6    9.7    8.7   10.2    4.2    0.0    7.1    0.0   24.1   32.3 
  
  
  Net Dif  1                 -2.3  -36.0  -18.2  -32.5  -10.0    0.0   42.9   83.3   82.6   83.7  -91.7 -100.0  -28.6  -88.9    6.9   54.8 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    9     Q7C. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. TIM RYAN, THE DEMOCRAT                                                 
                           2. J.D. VANCE, THE REPUBLICAN                                             
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT VANCE MINUS PERCENT RYAN)                            
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0      0    300      0     77     79     52     61    113    109    121     52    122     67     49     25     21 
  
  TIM RYAN              132  44.0    0.0    0.0   44.0    0.0   83.1   46.8   26.9   14.8   20.4   12.8   81.8   30.8   27.9   76.1   61.2   12.0   52.4 
  
  J.D. VANCE            113  37.7    0.0    0.0   37.7    0.0    6.5   22.8   61.5   78.7   70.8   80.7    5.8   28.8   54.9   16.4   10.2   76.0   23.8 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    0.0    0.0    3.0    0.0    0.0    7.6    3.8    0.0    1.8    2.8    2.5    1.9    4.9    0.0    4.1    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3    0.0    0.0   15.3    0.0   10.4   22.8    7.7    6.6    7.1    3.7    9.9   38.5   12.3    7.5   24.5   12.0   23.8 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3    0.0    0.0   -6.3    0.0  -76.6  -24.1   34.6   63.9   50.4   67.9  -76.0   -1.9   27.0  -59.7  -51.0   64.0  -28.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    122    145     33    110     52     58    163     27      0      0      0      0      0      0      0      0 
  
  TIM RYAN              132  44.0   82.8   13.8   33.3    6.4    1.9   10.3   71.8   29.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  J.D. VANCE            113  37.7    5.7   69.7   15.2   80.9   88.5   74.1   11.0   22.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    0.8    4.1    6.1    2.7    0.0    5.2    2.5    7.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3   10.7   12.4   45.5   10.0    9.6   10.3   14.7   40.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3  -77.0   55.9  -18.2   74.5   86.5   63.8  -60.7   -7.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    9     Q7C. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. TIM RYAN, THE DEMOCRAT                                                 
                           2. J.D. VANCE, THE REPUBLICAN                                             
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT VANCE MINUS PERCENT RYAN)                            
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    132    113      9     46      0      0      0      0    125    132     43    156    104    147    128    187     80    221     50 
  
  TIM RYAN              132  44.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    8.0   84.8   23.3   75.0    5.8   78.2   10.2   65.8    3.8   54.3   12.0 
  
  J.D. VANCE            113  37.7    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   79.2    3.8   20.9   10.3   82.7    7.5   76.6   16.6   85.0   30.8   74.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    2.4    1.5    9.3    3.2    1.0    2.7    1.6    3.2    1.3    3.6    0.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0   10.4    9.8   46.5   11.5   10.6   11.6   11.7   14.4   10.0   11.3   14.0 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3 -100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   71.2  -81.1   -2.3  -64.7   76.9  -70.7   66.4  -49.2   81.3  -23.5   62.0 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    187     59    244     33     41    198     90    193     82    152     41    136    100     36     50     49     15 
  
  TIM RYAN              132  44.0   43.3   54.2   52.5    6.1   14.6   60.6   10.0   61.7    8.5   72.4   17.1   16.9   13.0   27.8    8.0   28.6    0.0 
  
  J.D. VANCE            113  37.7   39.0   35.6   30.7   81.8   75.6   23.2   71.1   21.2   84.1   11.2   48.8   66.9   81.0   27.8   86.0   59.2   93.3 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    2.7    3.4    2.9    0.0    2.4    3.0    3.3    2.6    3.7    2.0    4.9    2.9    3.0    2.8    2.0    4.1    0.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3   15.0    6.8   13.9   12.1    7.3   13.1   15.6   14.5    3.7   14.5   29.3   13.2    3.0   41.7    4.0    8.2    6.7 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3   -4.3  -18.6  -21.7   75.8   61.0  -37.4   61.1  -40.4   75.6  -61.2   31.7   50.0   68.0    0.0   78.0   30.6   93.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    9     Q7C. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. TIM RYAN, THE DEMOCRAT                                                 
                           2. J.D. VANCE, THE REPUBLICAN                                             
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT VANCE MINUS PERCENT RYAN)                            
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     38     98     76     22     33     67     59      8      5     31     17     14     54     49    184      7     33     88 
  
  TIM RYAN              132  44.0    0.0   23.5   22.4   27.3    0.0   19.4   18.6   25.0    0.0   32.3   35.3   28.6   77.8   14.3   44.6   42.9    0.0   22.7 
  
  J.D. VANCE            113  37.7   84.2   60.2   68.4   31.8   90.9   76.1   78.0   62.5   40.0   25.8   35.3   14.3    9.3   81.6   34.8   42.9   97.0   60.2 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    2.6    3.1    2.6    4.5    3.0    3.0    3.4    0.0    0.0    3.2    0.0    7.1    0.0    0.0    4.3    0.0    0.0    3.4 
  
  UNDECIDED              46  15.3   13.2   13.3    6.6   36.4    6.1    1.5    0.0   12.5   60.0   38.7   29.4   50.0   13.0    4.1   16.3   14.3    3.0   13.6 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3   84.2   36.7   46.1    4.5   90.9   56.7   59.3   37.5   40.0   -6.5    0.0  -14.3  -68.5   67.3   -9.8    0.0   97.0   37.5 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    107     62    104     58     70    104     64     48     56    143    155    100     55     72     68     71     87 
  
  TIM RYAN              132  44.0   79.4   45.2    9.6   27.6   44.3   48.1   54.7   39.6   55.4   42.7   45.2   37.0   60.0   34.7   38.2   50.7   50.6 
  
  J.D. VANCE            113  37.7    8.4   22.6   84.6   44.8   37.1   41.3   23.4   45.8   37.5   38.5   37.4   42.0   29.1   43.1   44.1   33.8   32.2 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    0.0    9.7    2.9    3.4    1.4    1.9    6.3    2.1    1.8    4.9    1.3    2.0    0.0    6.9    1.5    2.8    1.1 
  
  UNDECIDED              46  15.3   12.1   22.6    2.9   24.1   17.1    8.7   15.6   12.5    5.4   14.0   16.1   19.0   10.9   15.3   16.2   12.7   16.1 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3  -71.0  -22.6   75.0   17.2   -7.1   -6.7  -31.3    6.3  -17.9   -4.2   -7.7    5.0  -30.9    8.3    5.9  -16.9  -18.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    9     Q7C. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. TIM RYAN, THE DEMOCRAT                                                 
                           2. J.D. VANCE, THE REPUBLICAN                                             
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT VANCE MINUS PERCENT RYAN)                            
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    233     57     37     15      1      3    121    163    141    159      7     36    254    300 
  
  TIM RYAN              132  44.0   42.1   57.9   67.6   46.7  100.0    0.0   34.7   50.9   36.2   50.9   71.4   44.4   46.5   44.0 
  
  J.D. VANCE            113  37.7   41.2   21.1   13.5   40.0    0.0    0.0   48.8   29.4   43.3   32.7   14.3   30.6   40.6   37.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    3.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.1    2.5    4.3    1.9    0.0    5.6    2.4    3.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3   12.9   21.1   18.9   13.3    0.0  100.0   12.4   17.2   16.3   14.5   14.3   19.4   10.6   15.3 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3   -0.9  -36.8  -54.1   -6.7 -100.0    0.0   14.0  -21.5    7.1  -18.2  -57.1  -13.9   -5.9   -6.3 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    192     15     26     60     91     96     52     44     41    247    101    187     23    113     50     86 
  
  TIM RYAN              132  44.0   42.2   46.7   34.6   30.0   51.6   49.0   46.2   52.3   39.0   45.3   33.7   50.3   26.1   38.1   24.0   43.0 
  
  J.D. VANCE            113  37.7   38.5   13.3   46.2   50.0   33.0   35.4   44.2   25.0   34.1   38.1   43.6   34.2   34.8   46.0   50.0   40.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    1.6    0.0    3.8    1.7    1.1    6.3    1.9   11.4    2.4    3.2    2.0    3.7    4.3    4.4    2.0    5.8 
  
  UNDECIDED              46  15.3   17.7   40.0   15.4   18.3   14.3    9.4    7.7   11.4   24.4   13.4   20.8   11.8   34.8   11.5   24.0   10.5 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3   -3.6  -33.3   11.5   20.0  -18.7  -13.5   -1.9  -27.3   -4.9   -7.3    9.9  -16.0    8.7    8.0   26.0   -2.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #    9     Q7C. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. TIM RYAN, THE DEMOCRAT                                                 
                           2. J.D. VANCE, THE REPUBLICAN                                             
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT VANCE MINUS PERCENT RYAN)                            
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     18    134     51    101      7     19     75     33     42     64     29     21      6     27      9 
  
  TIM RYAN              132  44.0   55.6   51.5   43.1   56.4   14.3   31.6    9.3   12.1    7.1   90.6   79.3   61.9   83.3   25.9   11.1 
  
  J.D. VANCE            113  37.7   33.3   31.3   37.3   28.7   57.1   57.9   88.0   81.8   92.9    1.6    3.4   19.0    0.0   22.2   77.8 
  
  ANOTHER CANDIDATE       9   3.0    0.0    2.2    2.0    2.0    0.0   10.5    1.3    3.0    0.0    0.0    6.9    4.8    0.0    3.7    0.0 
  
  UNDECIDED              46  15.3   11.1   14.9   17.6   12.9   28.6    0.0    1.3    3.0    0.0    7.8   10.3   14.3   16.7   48.1   11.1 
  
  
  Net Dif  1                 -6.3  -22.2  -20.1   -5.9  -27.7   42.9   26.3   78.7   69.7   85.7  -89.1  -75.9  -42.9  -83.3   -3.7   66.7 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   10     Q7D. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRAT                                           
                           2. MEHMET OZ, THE REPUBLICAN                                              
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT FETTERMAN MINUS PERCENT OZ)                          
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0      0      0    300     79     84     42     63    105    111    125     45    143     61     44     24     16 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7    0.0    0.0    0.0   43.7   77.2   58.3   26.2    3.2   12.4   12.6   80.8   24.4   31.5   65.6   61.4   16.7   56.3 
  
  MEHMET OZ             113  37.7    0.0    0.0    0.0   37.7   10.1   17.9   64.3   87.3   78.1   74.8    7.2   33.3   51.7   19.7   18.2   66.7   12.5 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    0.0    0.0    0.0    4.0    5.1    1.2    4.8    3.2    3.8    4.5    1.6    6.7    4.2    0.0    2.3    8.3   18.8 
  
  UNDECIDED              44  14.7    0.0    0.0    0.0   14.7    7.6   22.6    4.8    6.3    5.7    8.1   10.4   35.6   12.6   14.8   18.2    8.3   12.5 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0    0.0    0.0    0.0   -6.0  -67.1  -40.5   38.1   84.1   65.7   62.2  -73.6    8.9   20.3  -45.9  -43.2   50.0  -43.8 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    125    152     23    116     78     38    164     20      0      0      0      0      0      0      0      0 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   81.6   13.8   34.8    5.2    5.1    5.3   73.8   20.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  MEHMET OZ             113  37.7    6.4   65.8   21.7   76.7   80.8   68.4   11.6   25.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    1.6    5.3    8.7    5.2    5.1    5.3    1.8   15.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              44  14.7   10.4   15.1   34.8   12.9    9.0   21.1   12.8   40.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0  -75.2   52.0  -13.0   71.6   75.6   63.2  -62.2    5.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   10     Q7D. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRAT                                           
                           2. MEHMET OZ, THE REPUBLICAN                                              
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT FETTERMAN MINUS PERCENT OZ)                          
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300      0      0      0      0    131    113     12     44    133    125     42    151    115    137    128    182     95    228     57 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    6.8   87.2   31.0   73.5    7.8   77.4    9.4   67.0    6.3   53.1    8.8 
  
  MEHMET OZ             113  37.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0   75.9    3.2   19.0    9.9   76.5    8.0   74.2   15.9   81.1   30.3   73.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    6.0    2.4    2.4    2.6    3.5    1.5    5.5    3.8    2.1    3.1    5.3 
  
  UNDECIDED              44  14.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0   11.3    7.2   47.6   13.9   12.2   13.1   10.9   13.2   10.5   13.6   12.3 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0    0.0    0.0    0.0    0.0 -100.0  100.0    0.0    0.0   69.2  -84.0  -11.9  -63.6   68.7  -69.3   64.8  -51.1   74.7  -22.8   64.9 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    186     69    246     43     45    200    106    182     90    148     46    129    107     22     60     38     21 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   37.1   50.7   52.0    2.3    4.4   58.0    7.5   65.9    5.6   71.6   32.6   12.4   10.3   22.7    8.3   18.4    4.8 
  
  MEHMET OZ             113  37.7   41.9   37.7   30.1   76.7   68.9   25.5   70.8   18.7   82.2   10.8   43.5   71.3   76.6   45.5   81.7   57.9   81.0 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    5.9    1.4    2.8    7.0   11.1    3.0    6.6    2.7    4.4    2.7    8.7    5.4    4.7    9.1    5.0    5.3    4.8 
  
  UNDECIDED              44  14.7   15.1   10.1   15.0   14.0   15.6   13.5   15.1   12.6    7.8   14.9   15.2   10.9    8.4   22.7    5.0   18.4    9.5 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0    4.8  -13.0  -22.0   74.4   64.4  -32.5   63.2  -47.3   76.7  -60.8   10.9   58.9   66.4   22.7   73.3   39.5   76.2 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   10     Q7D. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRAT                                           
                           2. MEHMET OZ, THE REPUBLICAN                                              
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT FETTERMAN MINUS PERCENT OZ)                          
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     52     77     61     16     49     58     49      9      3     19     12      7     55     71    169      4     46     77 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7    3.8   18.2   14.8   31.3    4.1   15.5   14.3   22.2    0.0   26.3   16.7   42.9   90.9   18.3   39.6   50.0    4.3   15.6 
  
  MEHMET OZ             113  37.7   92.3   57.1   65.6   25.0   91.8   63.8   69.4   33.3  100.0   36.8   50.0   14.3    5.5   69.0   35.5   50.0   84.8   64.9 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    1.9    7.8    8.2    6.3    2.0    6.9    8.2    0.0    0.0   10.5    8.3   14.3    0.0    4.2    5.3    0.0    4.3    6.5 
  
  UNDECIDED              44  14.7    1.9   16.9   11.5   37.5    2.0   13.8    8.2   44.4    0.0   26.3   25.0   28.6    3.6    8.5   19.5    0.0    6.5   13.0 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0   88.5   39.0   50.8   -6.3   87.8   48.3   55.1   11.1  100.0   10.5   33.3  -28.6  -85.5   50.7   -4.1    0.0   80.4   49.4 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    114     48    113     72     66    105     52     49     56    134    163     99     64     60     81     74     82 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   83.3   43.8    8.0   41.7   28.8   53.3   46.2   55.1   51.8   38.1   49.1   48.5   50.0   28.3   45.7   45.9   52.4 
  
  MEHMET OZ             113  37.7    2.6   29.2   79.6   48.6   53.0   23.8   34.6   24.5   23.2   38.8   36.2   36.4   35.9   53.3   38.3   27.0   34.1 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    2.6    6.3    3.5    4.2    4.5    4.8    1.9    4.1    5.4    6.0    2.5    3.0    1.6    5.0    3.7    6.8    1.2 
  
  UNDECIDED              44  14.7   11.4   20.8    8.8    5.6   13.6   18.1   17.3   16.3   19.6   17.2   12.3   12.1   12.5   13.3   12.3   20.3   12.2 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0  -80.7  -14.6   71.7    6.9   24.2  -29.5  -11.5  -30.6  -28.6    0.7  -12.9  -12.1  -14.1   25.0   -7.4  -18.9  -18.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :  69 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   7 
  
  Table #   10     Q7D. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRAT                                           
                           2. MEHMET OZ, THE REPUBLICAN                                              
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT FETTERMAN MINUS PERCENT OZ)                          
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    231     64     28     25      7      3     97    184    141    159      7     40    267    300 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   43.7   46.9   64.3   32.0   42.9    0.0   29.9   50.5   38.3   48.4   14.3   40.0   46.1   43.7 
  
  MEHMET OZ             113  37.7   39.4   29.7    7.1   44.0   42.9  100.0   49.5   31.0   44.7   31.4   71.4   40.0   39.0   37.7 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    4.3    1.6    0.0    4.0    0.0    0.0    4.1    3.8    4.3    3.8    0.0    2.5    3.4    4.0 
  
  UNDECIDED              44  14.7   12.6   21.9   28.6   20.0   14.3    0.0   16.5   14.7   12.8   16.4   14.3   17.5   11.6   14.7 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0   -4.3  -17.2  -57.1   12.0    0.0  100.0   19.6  -19.6    6.4  -17.0   57.1    0.0   -7.1   -6.0 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300    218     14     46     73     85     77     54     23     60    235    133    162     39     97     73     63 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   40.8   35.7   37.0   45.2   40.0   53.2   53.7   52.2   36.7   46.0   41.4   46.3   30.8   42.3   35.6   42.9 
  
  MEHMET OZ             113  37.7   37.2   28.6   39.1   38.4   36.5   40.3   40.7   39.1   36.7   38.3   37.6   38.3   56.4   41.2   52.1   38.1 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    5.5    0.0    0.0    6.8    8.2    0.0    0.0    0.0    0.0    5.1    3.8    4.3    0.0    6.2    1.4    7.9 
  
  UNDECIDED              44  14.7   16.5   35.7   23.9    9.6   15.3    6.5    5.6    8.7   26.7   10.6   17.3   11.1   12.8   10.3   11.0   11.1 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0   -3.7   -7.1    2.2   -6.8   -3.5  -13.0  -13.0  -13.0    0.0   -7.7   -3.8   -8.0   25.6   -1.0   16.4   -4.8 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   10     Q7D. -  IF THE U.S. SENATE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH OF THE FOLLOWING      
                           CANDIDATES WOULD YOU VOTE FOR?                                            
                           1. JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRAT                                           
                           2. MEHMET OZ, THE REPUBLICAN                                              
                           3. ANOTHER CANDIDATE                                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT FETTERMAN MINUS PERCENT OZ)                          
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   300     21    138     60     99     10     16     80     27     53     57     43     11      8     22      9 
  
  JOHN FETTERMAN        131  43.7   47.6   48.6   48.3   48.5   20.0   43.8    5.0    7.4    3.8   94.7   76.7   63.6   25.0   36.4   11.1 
  
  MEHMET OZ             113  37.7    0.0   36.2   20.0   38.4   40.0   37.5   88.8   88.9   88.7    0.0    9.3   27.3   50.0   18.2   55.6 
  
  ANOTHER CANDIDATE      12   4.0    0.0    4.3    6.7    2.0   30.0    0.0    2.5    0.0    3.8    0.0    0.0    9.1    0.0    4.5   11.1 
  
  UNDECIDED              44  14.7   52.4   10.9   25.0   11.1   10.0   18.8    3.8    3.7    3.8    5.3   14.0    0.0   25.0   40.9   22.2 
  
  
  Net Dif  1                 -6.0  -47.6  -12.3  -28.3  -10.1   20.0   -6.3   83.8   81.5   84.9  -94.7  -67.4  -36.4   25.0  -18.2   44.4 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   11     Q8. -   IF THE NEXT ELECTION FOR PRESIDENT - THE 2024 ELECTION – WERE HELD       
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN, AND          
                           JOE BIDEN, THE DEMOCRAT, FOR WHOM WOULD YOU VOTE:                         
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUMP MINUS PERCENT BIDEN)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   48.0   48.0   41.7   44.3   10.4   25.2   71.4   88.3   81.6   86.2    7.2   45.7   60.2   19.7   21.3   82.1   43.8 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   40.0   40.7   44.0   41.7   81.6   53.4   17.7    6.2   10.8    7.7   83.5   28.3   26.1   68.9   67.2   12.3   34.4 
  
  UNDECIDED             155  12.9   12.0   11.3   14.3   14.0    8.0   21.4   10.9    5.5    7.7    6.1    9.3   26.0   13.8   11.4   11.5    5.7   21.9 
  
  
  Net Dif  1                  3.9    8.0    7.3   -2.3    2.7  -71.2  -28.1   53.6   82.1   70.8   78.5  -76.3   17.5   34.1  -49.2  -45.9   69.8    9.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5    4.6   81.8   15.8   95.4   96.6   93.4   10.4   28.0    6.4   92.8   10.0   23.1    5.5   91.7   66.7   48.9 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   87.4    7.2   35.6    1.9    1.7    2.2   73.9   28.0   84.0    5.0   30.0   19.2   87.5    2.5    0.0   15.6 
  
  UNDECIDED             155  12.9    7.9   11.0   48.5    2.7    1.7    4.4   15.7   44.0    9.6    2.2   60.0   57.7    7.0    5.8   33.3   35.6 
  
  
  Net Dif  1                  3.9  -82.8   74.6  -19.8   93.5   94.9   91.2  -63.5    0.0  -77.6   87.8  -20.0    3.8  -82.0   89.3   66.7   33.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   11     Q8. -   IF THE NEXT ELECTION FOR PRESIDENT - THE 2024 ELECTION – WERE HELD       
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN, AND          
                           JOE BIDEN, THE DEMOCRAT, FOR WHOM WOULD YOU VOTE:                         
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUMP MINUS PERCENT BIDEN)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5    7.6   87.6   33.3   28.3    6.9   89.4   66.7   34.1  100.0    0.0    0.0    8.6   91.8    5.1   89.6   18.5   92.4   34.7   90.0 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   84.8    4.4   22.2   28.3   83.2    3.5   25.0   20.5    0.0  100.0    0.0   77.1    2.3   80.9    3.7   66.8    2.6   52.4    4.3 
  
  UNDECIDED             155  12.9    7.6    8.0   44.4   43.5    9.9    7.1    8.3   45.5    0.0    0.0  100.0   14.3    5.9   14.0    6.8   14.7    5.0   12.8    5.7 
  
  
  Net Dif  1                  3.9  -77.3   83.2   11.1    0.0  -76.3   85.8   41.7   13.6  100.0 -100.0    0.0  -68.5   89.5  -75.9   85.9  -48.3   89.8  -17.7   85.7 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   49.5   43.6   37.0   87.4   89.2   30.1   89.0   19.5   92.2   11.3   62.8   79.5   88.3   56.1   91.5   68.8   94.4 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   36.0   51.6   49.8    6.3    8.5   56.5    6.8   64.4    4.2   73.7   18.0    9.9    5.7   21.0    2.7   15.6    5.6 
  
  UNDECIDED             155  12.9   14.5    4.7   13.2    6.3    2.3   13.5    4.2   16.0    3.6   15.0   19.2   10.6    6.0   22.9    5.8   15.6    0.0 
  
  
  Net Dif  1                  3.9   13.5   -8.0  -12.8   81.1   80.7  -26.4   82.2  -44.9   88.1  -62.4   44.8   69.7   82.6   35.0   88.8   53.1   88.9 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   11     Q8. -   IF THE NEXT ELECTION FOR PRESIDENT - THE 2024 ELECTION – WERE HELD       
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN, AND          
                           JOE BIDEN, THE DEMOCRAT, FOR WHOM WOULD YOU VOTE:                         
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUMP MINUS PERCENT BIDEN)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   99.0   69.9   76.0   46.9   98.7   82.0   85.5   63.4  100.0   44.4   51.2   30.0    9.4   80.7   44.5   53.8   95.0   74.8 
  
  JOE BIDEN             499  41.6    0.5   14.5   11.8   24.7    0.6    8.8    6.8   19.5    0.0   26.6   25.0   30.0   84.4   12.9   40.0   38.5    1.1   12.5 
  
  UNDECIDED             155  12.9    0.5   15.6   12.2   28.4    0.6    9.2    7.7   17.1    0.0   29.0   23.8   40.0    6.1    6.4   15.5    7.7    3.9   12.7 
  
  
  Net Dif  1                  3.9   98.4   55.3   64.1   22.2   98.1   73.2   78.6   43.9  100.0   17.7   26.2    0.0  -75.0   67.9    4.5   15.4   93.9   62.3 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5    5.1   38.4   89.9   60.2   53.2   39.2   31.6   42.1   36.7   52.1   39.6   43.9   32.9   57.5   46.4   47.0   34.0 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   85.3   39.3    4.5   29.2   38.5   45.6   52.2   39.3   50.9   35.1   47.6   42.6   55.2   26.3   41.5   43.4   52.6 
  
  UNDECIDED             155  12.9    9.7   22.4    5.6   10.6    8.3   15.2   16.2   18.6   12.4   12.8   12.8   13.4   11.9   16.2   12.1    9.6   13.4 
  
  
  Net Dif  1                  3.9  -80.2   -0.9   85.3   31.0   14.7   -6.5  -20.6    2.7  -14.2   17.0   -8.0    1.3  -22.2   31.2    4.8    3.6  -18.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   11     Q8. -   IF THE NEXT ELECTION FOR PRESIDENT - THE 2024 ELECTION – WERE HELD       
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN, AND          
                           JOE BIDEN, THE DEMOCRAT, FOR WHOM WOULD YOU VOTE:                         
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUMP MINUS PERCENT BIDEN)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   52.1   24.7   11.6   42.1   38.5   73.7   58.6   33.9   52.0   39.8   68.0   39.6   48.8   45.5 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   36.1   59.9   72.9   44.7   30.8   15.8   30.6   51.5   33.9   48.4   28.0   28.2   42.7   41.6 
  
  UNDECIDED             155  12.9   11.8   15.4   15.5   13.2   30.8   10.5   10.7   14.6   14.2   11.8    4.0   32.2    8.6   12.9 
  
  
  Net Dif  1                  3.9   16.0  -35.3  -61.3   -2.6    7.7   57.9   28.0  -17.6   18.1   -8.6   40.0   11.4    6.1    3.9 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   43.8   33.9   40.7   48.4   43.1   48.8   49.5   47.7   38.8   46.7   44.4   45.9   43.1   54.3   53.3   50.8 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   41.6   37.3   38.0   41.2   44.2   42.8   42.6   43.0   37.8   42.8   39.8   43.5   29.3   35.3   29.7   37.5 
  
  UNDECIDED             155  12.9   14.6   28.8   21.3   10.4   12.7    8.4    7.8    9.4   23.4   10.5   15.9   10.6   27.6   10.4   17.1   11.6 
  
  
  Net Dif  1                  3.9    2.3   -3.4    2.7    7.3   -1.2    6.0    6.9    4.7    1.0    3.9    4.6    2.4   13.8   19.0   23.6   13.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   11     Q8. -   IF THE NEXT ELECTION FOR PRESIDENT - THE 2024 ELECTION – WERE HELD       
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN, AND          
                           JOE BIDEN, THE DEMOCRAT, FOR WHOM WOULD YOU VOTE:                         
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUMP MINUS PERCENT BIDEN)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  DONALD TRUMP          546  45.5   33.3   40.5   35.7   41.9   66.7   59.7   93.0   88.5   95.4    2.6    2.9   32.2   14.8   34.3   75.0 
  
  JOE BIDEN             499  41.6   48.4   49.0   49.6   48.4   18.5   27.4    3.0    7.1    0.9   92.1   83.1   55.9   70.4   31.3   10.3 
  
  UNDECIDED             155  12.9   18.3   10.6   14.7    9.7   14.8   12.9    4.0    4.4    3.7    5.3   14.0   11.9   14.8   34.3   14.7 
  
  
  Net Dif  1                  3.9  -15.1   -8.5  -13.9   -6.5   48.1   32.3   90.0   81.4   94.4  -89.4  -80.1  -23.7  -55.6    3.0   64.7 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   12     Q9. -   PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TESTIMONY AT THE JANUARY 6TH HEARINGS PROVED TRUMP INCITED THE           
                           CROWD TO STORM THE CAPITOL"                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  594  49.5   49.3   46.3   52.0   50.3   84.7   65.5   29.2   12.0   18.8   17.0   86.1   42.6   34.9   76.9   75.4   16.0   50.0 
  
  UNTRUE                478  39.8   44.3   42.0   34.7   38.3    8.0   23.6   59.9   80.8   72.5   75.3    5.7   43.0   55.2   16.7   14.8   70.8   35.9 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    6.3   11.7   13.3   11.3    7.3   10.9   10.9    7.2    8.7    7.7    8.3   14.3   10.0    6.4    9.8   13.2   14.1 
  
  
  Net Dif  1                  9.7    5.0    4.3   17.3   12.0   76.7   41.9  -30.7  -68.7  -53.6  -58.3   80.4   -0.4  -20.3   60.2   60.7  -54.7   14.1 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  594  49.5   88.1   18.8   55.4    6.7    6.1    7.7   83.7   39.0   89.6   11.5   50.0   57.7   89.8    5.8   16.7   35.6 
  
  UNTRUE                478  39.8    4.6   71.2   13.9   82.3   86.7   75.3    9.4   28.0    7.2   81.3   30.0   30.8    1.6   85.1   50.0   40.0 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    7.3   10.0   30.7   10.9    7.2   17.0    6.9   33.0    3.2    7.2   20.0   11.5    8.6    9.1   33.3   24.4 
  
  
  Net Dif  1                  9.7   83.5  -52.3   41.6  -75.6  -80.5  -67.6   74.2   11.0   82.4  -69.8   20.0   26.9   88.3  -79.3  -33.3   -4.4 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   12     Q9. -   PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TESTIMONY AT THE JANUARY 6TH HEARINGS PROVED TRUMP INCITED THE           
                           CROWD TO STORM THE CAPITOL"                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  594  49.5   88.6   14.2   55.6   39.1   84.7   13.3   33.3   47.7    9.3   91.8   54.8  100.0    0.0   93.3    8.8   78.9    3.9   61.5    9.1 
  
  UNTRUE                478  39.8    4.5   76.1   11.1   23.9    6.9   77.9   33.3   31.8   80.4    2.2   18.1    0.0  100.0    2.7   84.4   14.3   90.3   29.7   85.7 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    6.8    9.7   33.3   37.0    8.4    8.8   33.3   20.5   10.3    6.0   27.1    0.0    0.0    4.0    6.8    6.9    5.7    8.8    5.2 
  
  
  Net Dif  1                  9.7   84.1  -61.9   44.4   15.2   77.9  -64.6    0.0   15.9  -71.1   89.6   36.8  100.0 -100.0   90.6  -75.6   64.6  -86.4   31.7  -76.5 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  594  49.5   49.0   51.3   58.8   10.7   14.8   66.8   12.7   73.6   11.9   83.8   18.6   21.1   15.5   36.3   10.4   33.1   11.1 
  
  UNTRUE                478  39.8   42.1   42.5   31.7   85.5   77.8   26.4   77.5   17.6   81.7   10.1   59.3   69.3   77.1   48.4   83.1   55.0   86.1 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    9.0    6.2    9.5    3.8    7.4    6.8    9.9    8.8    6.4    6.1   22.1    9.5    7.4   15.3    6.5   11.9    2.8 
  
  
  Net Dif  1                  9.7    6.9    8.7   27.2  -74.8  -63.1   40.4  -64.8   56.1  -69.8   73.7  -40.7  -48.2  -61.7  -12.1  -72.7  -21.9  -75.0 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   12     Q9. -   PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TESTIMONY AT THE JANUARY 6TH HEARINGS PROVED TRUMP INCITED THE           
                           CROWD TO STORM THE CAPITOL"                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  594  49.5    1.6   30.9   26.0   49.4    1.9   23.8   20.0   43.9    0.0   46.0   41.7   55.0   89.6   16.5   50.4   53.8    7.2   26.3 
  
  UNTRUE                478  39.8   90.6   58.7   64.5   37.0   91.8   68.2   71.8   48.8   84.8   38.7   45.2   25.0    6.1   73.9   39.0   42.3   85.6   64.9 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    7.8   10.4    9.5   13.6    6.3    8.0    8.2    7.3   15.2   15.3   13.1   20.0    4.2    9.6   10.6    3.8    7.2    8.8 
  
  
  Net Dif  1                  9.7  -89.1  -27.8  -38.5   12.3  -89.9  -44.4  -51.8   -4.9  -84.8    7.3   -3.6   30.0   83.5  -57.4   11.3   11.5  -78.5  -38.5 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  594  49.5   88.3   54.3   12.1   36.5   42.6   54.6   63.2   48.6   59.6   46.4   52.7   47.0   61.5   41.7   42.9   50.9   60.9 
  
  UNTRUE                478  39.8    5.3   27.9   79.7   53.3   47.2   33.2   27.9   37.2   29.8   43.5   36.3   40.8   29.4   47.4   44.6   39.9   29.4 
  
  DK/REFUSED            128  10.7    6.4   17.8    8.2   10.2   10.2   12.2    8.9   14.2   10.6   10.1   11.0   12.1    9.1   10.9   12.5    9.3    9.7 
  
  
  Net Dif  1                  9.7   83.0   26.5  -67.7  -16.8   -4.5   21.4   35.2   11.5   29.8    2.9   16.4    6.2   32.1   -5.6   -1.7   11.0   31.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   12     Q9. -   PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TESTIMONY AT THE JANUARY 6TH HEARINGS PROVED TRUMP INCITED THE           
                           CROWD TO STORM THE CAPITOL"                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  594  49.5   43.6   69.9   84.5   50.0   53.8   21.1   38.9   59.3   41.8   56.3   28.0   59.7   49.3   49.5 
  
  UNTRUE                478  39.8   45.9   21.2    9.9   40.8    7.7   63.2   50.9   30.3   46.3   34.1   40.0   31.5   42.4   39.8 
  
  DK/REFUSED            128  10.7   10.6    8.9    5.5    9.2   38.5   15.8   10.2   10.3   11.9    9.6   32.0    8.7    8.3   10.7 
  
  
  Net Dif  1                  9.7   -2.3   48.6   74.6    9.2   46.2  -42.1  -12.0   29.0   -4.4   22.2  -12.0   28.2    7.0    9.7 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  594  49.5   49.2   59.3   46.7   45.0   52.2   51.8   51.0   53.1   50.2   49.9   47.2   52.0   46.6   40.8   36.2   46.8 
  
  UNTRUE                478  39.8   40.3   28.8   40.0   43.6   39.5   38.0   39.7   35.2   36.8   40.2   40.8   38.7   40.5   47.8   50.0   43.2 
  
  DK/REFUSED            128  10.7   10.5   11.9   13.3   11.4    8.3   10.2    9.3   11.7   12.9    9.9   12.0    9.2   12.9   11.4   13.8   10.0 
  
  
  Net Dif  1                  9.7    9.0   30.5    6.7    1.4   12.7   13.9   11.3   18.0   13.4    9.7    6.4   13.3    6.0   -7.0  -13.8    3.7 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   12     Q9. -   PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TESTIMONY AT THE JANUARY 6TH HEARINGS PROVED TRUMP INCITED THE           
                           CROWD TO STORM THE CAPITOL"                                               
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  594  49.5   54.8   57.3   57.9   56.2   48.1   43.5    9.7   15.9    6.5   89.4   91.2   66.1   85.2   47.5   22.1 
  
  UNTRUE                478  39.8   32.3   34.0   31.7   35.1   48.1   45.2   84.2   75.2   88.9    3.5    2.9   20.3    7.4   37.4   67.6 
  
  DK/REFUSED            128  10.7   12.9    8.7   10.3    8.6    3.7   11.3    6.1    8.8    4.6    7.0    5.9   13.6    7.4   15.2   10.3 
  
  
  Net Dif  1                  9.7   22.6   23.3   26.2   21.1    0.0   -1.6  -74.5  -59.3  -82.4   85.9   88.2   45.8   77.8   10.1  -45.6 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                             
 
  Table #   13     Q10. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP SHOULD BE PROSECUTED FOR THE CAPITOL RIOT"                  
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  551  45.9   45.0   44.0   49.0   45.7   81.9   62.6   26.0    7.9   15.1   10.7   84.6   39.9   30.1   73.5   73.8   12.3   45.3 
  
  UNTRUE                546  45.5   49.3   47.3   42.7   42.7   12.2   26.2   68.2   87.3   79.7   83.7    8.3   48.0   60.7   21.6   18.0   79.2   43.8 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    5.7    8.7    8.3   11.7    5.9   11.2    5.7    4.8    5.2    5.7    7.2   12.1    9.2    4.9    8.2    8.5   10.9 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   -4.3   -3.3    6.3    3.0   69.8   36.4  -42.2  -79.4  -64.6  -73.0   76.3   -8.1  -30.7   51.9   55.7  -67.0    1.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  551  45.9   86.8   14.2   47.5    4.4    3.1    6.6   80.0   30.0   86.4    5.0   60.0   53.8   88.3    4.1    0.0   31.1 
  
  UNTRUE                546  45.5    6.9   78.4   25.7   89.7   93.2   84.1   12.5   42.0    8.0   89.9   40.0   34.6    3.1   90.9   66.7   53.3 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    6.3    7.4   26.7    5.9    3.8    9.3    7.5   28.0    5.6    5.0    0.0   11.5    8.6    5.0   33.3   15.6 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   79.9  -64.3   21.8  -85.3  -90.1  -77.5   67.5  -12.0   78.4  -84.9   20.0   19.2   85.2  -86.8  -66.7  -22.2 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   13     Q10. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP SHOULD BE PROSECUTED FOR THE CAPITOL RIOT"                  
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  551  45.9   87.1    9.7   44.4   37.0   80.9    9.7   16.7   40.9    5.1   89.4   49.7   86.5    3.1  100.0    0.0   73.8    2.9   58.0    4.3 
  
  UNTRUE                546  45.5    9.8   86.7   22.2   32.6    9.2   84.1   58.3   31.8   89.6    4.0   23.9    8.1   96.4    0.0  100.0   18.6   95.0   34.7   94.8 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    3.0    3.5   33.3   30.4    9.9    6.2   25.0   27.3    5.3    6.6   26.5    5.4    0.4    0.0    0.0    7.6    2.1    7.3    0.9 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   77.3  -77.0   22.2    4.3   71.8  -74.3  -41.7    9.1  -84.4   85.4   25.8   78.5  -93.3  100.0 -100.0   55.2  -92.2   23.2  -90.4 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  551  45.9   43.4   51.3   55.6    5.0   10.2   62.4    9.9   69.9    6.6   80.3   18.0   15.3    9.0   31.8    5.4   23.8    5.6 
  
  UNTRUE                546  45.5   49.5   45.5   36.8   93.1   85.8   31.1   83.8   22.5   90.0   12.8   65.7   77.6   85.7   56.1   90.0   67.5   91.7 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    7.0    3.3    7.6    1.9    4.0    6.5    6.3    7.7    3.3    6.9   16.3    7.1    5.2   12.1    4.6    8.8    2.8 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   -6.1    5.8   18.7  -88.1  -75.6   31.3  -73.9   47.4  -83.4   67.5  -47.7  -62.4  -76.7  -24.2  -84.6  -43.8  -86.1 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   13     Q10. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP SHOULD BE PROSECUTED FOR THE CAPITOL RIOT"                  
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  551  45.9    1.0   22.3   19.4   33.3    1.3   13.8   12.7   19.5    0.0   40.3   36.9   47.5   87.3   13.3   46.4   42.3    5.5   19.0 
  
  UNTRUE                546  45.5   95.3   68.8   74.3   48.1   95.6   79.7   83.2   61.0   93.9   46.0   51.2   35.0    9.9   79.5   44.8   53.8   91.7   73.4 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    3.6    8.8    6.3   18.5    3.1    6.5    4.1   19.5    6.1   13.7   11.9   17.5    2.8    7.2    8.8    3.8    2.8    7.6 
  
  
  Net Dif  1                  0.4  -94.3  -46.5  -54.9  -14.8  -94.3  -65.9  -70.5  -41.5  -93.9   -5.6  -14.3   12.5   77.4  -66.3    1.6  -11.5  -86.2  -54.4 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  551  45.9   86.0   50.2    7.5   35.4   42.3   48.4   57.5   44.3   51.8   43.1   48.8   45.0   54.8   37.6   40.5   48.4   55.7 
  
  UNTRUE                546  45.5    8.0   36.1   87.3   60.9   49.4   40.4   33.2   44.3   37.2   50.1   41.3   45.7   34.5   54.9   49.8   45.6   34.3 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    6.0   13.7    5.2    3.6    8.3   11.2    9.3   11.5   11.0    6.8    9.9    9.3   10.7    7.5    9.7    6.0   10.0 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   77.9   14.2  -79.7  -25.5   -7.2    8.0   24.3    0.0   14.7   -6.9    7.5   -0.8   20.2  -17.3   -9.3    2.8   21.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   13     Q10. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP SHOULD BE PROSECUTED FOR THE CAPITOL RIOT"                  
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  551  45.9   39.6   67.8   82.3   47.4   53.8   21.1   35.3   55.1   38.7   52.4   28.0   49.7   46.3   45.9 
  
  UNTRUE                546  45.5   51.9   25.7   11.6   48.7   23.1   68.4   56.4   35.9   52.5   39.3   56.0   38.3   47.1   45.5 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    8.5    6.5    6.1    3.9   23.1   10.5    8.3    9.0    8.9    8.3   16.0   12.1    6.6    8.6 
  
  
  Net Dif  1                  0.4  -12.3   42.1   70.7   -1.3   30.8  -47.4  -21.1   19.2  -13.8   13.1  -28.0   11.4   -0.9    0.4 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  551  45.9   45.8   54.2   43.3   42.2   48.4   48.2   49.5   46.1   46.4   46.5   44.0   48.3   37.9   39.4   32.9   44.2 
  
  UNTRUE                546  45.5   44.4   35.6   42.7   46.4   45.1   46.4   46.6   46.1   40.7   45.9   44.0   45.8   45.7   53.8   53.3   51.2 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    9.8   10.2   14.0   11.4    6.5    5.4    3.9    7.8   12.9    7.6   12.0    6.0   16.4    6.7   13.8    4.7 
  
  
  Net Dif  1                  0.4    1.3   18.6    0.7   -4.2    3.2    1.8    2.9    0.0    5.7    0.5    0.0    2.5   -7.8  -14.4  -20.3   -7.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   13     Q10. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP SHOULD BE PROSECUTED FOR THE CAPITOL RIOT"                  
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  551  45.9   57.0   52.2   54.8   51.6   33.3   29.0    5.5   10.6    2.8   88.1   89.7   64.4   81.5   49.5   16.2 
  
  UNTRUE                546  45.5   34.4   39.5   34.9   41.4   66.7   53.2   90.9   85.0   94.0    6.6    4.4   27.1    7.4   37.4   77.9 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    8.6    8.3   10.3    7.0    0.0   17.7    3.6    4.4    3.2    5.3    5.9    8.5   11.1   13.1    5.9 
  
  
  Net Dif  1                  0.4   22.6   12.7   19.8   10.3  -33.3  -24.2  -85.4  -74.3  -91.2   81.5   85.3   37.3   74.1   12.1  -61.8 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   14     Q11. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP OFTEN LIES"                                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  714  59.5   58.7   56.3   62.3   60.7   89.9   75.7   41.1   26.1   32.1   28.3   92.6   56.5   49.2   78.4   79.8   31.1   67.2 
  
  UNTRUE                383  31.9   35.0   34.3   26.7   31.7    5.9   16.0   51.0   64.6   59.2   62.8    4.1   31.4   41.2   17.4   13.1   57.5   26.6 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    6.3    9.3   11.0    7.7    4.2    8.3    7.8    9.3    8.7    8.8    3.3   12.1    9.6    4.2    7.1   11.3    6.3 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   23.7   22.0   35.7   29.0   84.0   59.7   -9.9  -38.5  -27.1  -34.5   88.5   25.1    8.0   61.0   66.7  -26.4   40.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  714  59.5   93.9   33.2   58.4   19.2   10.6   33.0   92.0   48.0   91.2   24.5   90.0   73.1   91.4   20.7   66.7   51.1 
  
  UNTRUE                383  31.9    4.0   56.4   13.9   70.3   79.9   54.9    5.1   17.0    5.6   67.6    0.0   15.4    3.9   66.9   16.7   35.6 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    2.1   10.5   27.7   10.5    9.6   12.1    2.9   35.0    3.2    7.9   10.0   11.5    4.7   12.4   16.7   13.3 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   90.0  -23.2   44.6  -51.2  -69.3  -22.0   86.9   31.0   85.6  -43.2   90.0   57.7   87.5  -46.3   50.0   15.6 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   3 
  
  Table #   14     Q11. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP OFTEN LIES"                                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  714  59.5   93.2   27.4   66.7   58.7   93.1   25.7   58.3   54.5   24.2   95.6   67.7   94.8   21.3   95.6   24.4  100.0    0.0   73.5   14.8 
  
  UNTRUE                383  31.9    2.3   60.2   11.1   17.4    4.6   68.1   16.7   22.7   64.8    2.0   12.3    2.5   72.4    2.0   66.7    0.0  100.0   21.3   78.3 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    4.5   12.4   22.2   23.9    2.3    6.2   25.0   22.7   11.0    2.4   20.0    2.7    6.3    2.4    9.0    0.0    0.0    5.1    7.0 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   90.9  -32.7   55.6   41.3   88.5  -42.5   41.7   31.8  -40.7   93.6   55.5   92.3  -51.0   93.6  -42.3  100.0 -100.0   52.2  -63.5 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  714  59.5   60.4   57.1   69.5   16.4   24.4   75.8   21.8   84.2   22.4   87.7   48.3   33.1   26.9   49.7   21.5   46.9   20.8 
  
  UNTRUE                383  31.9   32.4   38.9   24.2   76.7   67.6   19.5   67.6   11.0   70.1    7.8   37.8   56.8   64.3   36.9   67.7   45.0   72.2 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    7.2    4.0    6.3    6.9    8.0    4.7   10.6    4.7    7.5    4.6   14.0   10.1    8.8   13.4   10.8    8.1    6.9 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   28.0   18.2   45.4  -60.4  -43.2   56.4  -45.8   73.2  -47.6   79.9   10.5  -23.7  -37.4   12.7  -46.2    1.9  -51.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   14     Q11. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP OFTEN LIES"                                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  714  59.5    9.9   44.7   40.5   60.5   10.1   37.2   33.6   56.1    9.1   60.5   58.3   65.0   90.1   28.1   62.8   50.0   15.5   41.9 
  
  UNTRUE                383  31.9   80.2   45.2   49.7   28.4   81.8   53.6   56.4   39.0   72.7   27.4   32.1   17.5    6.1   60.6   29.5   38.5   74.0   49.6 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    9.9   10.1    9.9   11.1    8.2    9.2   10.0    4.9   18.2   12.1    9.5   17.5    3.8   11.2    7.7   11.5   10.5    8.5 
  
  
  Net Dif  1                 27.6  -70.3   -0.5   -9.2   32.1  -71.7  -16.5  -22.7   17.1  -63.6   33.1   26.2   47.5   84.0  -32.5   33.3   11.5  -58.6   -7.6 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  714  59.5   92.0   66.2   26.5   49.6   52.8   65.8   67.6   63.4   67.9   54.3   64.5   61.2   69.4   50.0   60.6   58.4   67.7 
  
  UNTRUE                383  31.9    4.4   22.8   63.8   42.0   41.1   23.7   24.3   26.8   21.1   35.6   28.5   32.3   22.6   39.1   33.6   32.4   24.3 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    3.7   11.0    9.7    8.4    6.0   10.5    8.1    9.8   11.0   10.1    7.0    6.5    7.9   10.9    5.9    9.3    8.0 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   87.6   43.4  -37.3    7.7   11.7   42.1   43.3   36.6   46.8   18.6   36.0   28.9   46.8   10.9   27.0   26.0   43.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   14     Q11. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP OFTEN LIES"                                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  714  59.5   54.9   75.7   87.3   57.9   69.2   42.1   48.5   69.5   55.1   63.4   52.0   77.2   59.6   59.5 
  
  UNTRUE                383  31.9   36.7   17.5    6.6   35.5    7.7   52.6   42.1   23.2   36.3   28.0   36.0   15.4   34.3   31.9 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    8.4    6.8    6.1    6.6   23.1    5.3    9.4    7.3    8.5    8.6   12.0    7.4    6.1    8.6 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   18.3   58.2   80.7   22.4   61.5  -10.5    6.4   46.3   18.8   35.4   16.0   61.7   25.4   27.6 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  714  59.5   60.2   66.1   64.0   54.7   62.2   59.0   60.3   57.0   64.6   58.9   58.8   60.7   57.8   54.8   50.0   59.8 
  
  UNTRUE                383  31.9   31.1   28.8   29.3   34.9   28.9   33.4   32.4   35.2   29.2   32.3   32.5   31.1   34.5   36.7   41.5   31.9 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    8.7    5.1    6.7   10.4    8.8    7.5    7.4    7.8    6.2    8.9    8.6    8.2    7.8    8.6    8.5    8.3 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   29.2   37.3   34.7   19.7   33.3   25.6   27.9   21.9   35.4   26.6   26.3   29.5   23.3   18.1    8.5   27.9 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   14     Q11. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "DONALD TRUMP OFTEN LIES"                                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  714  59.5   73.1   62.2   67.5   61.4   51.9   56.5   21.0   24.8   19.0   95.6   95.6   76.3   85.2   62.6   41.2 
  
  UNTRUE                383  31.9   22.6   28.7   23.8   30.5   33.3   33.9   71.4   69.0   72.7    2.6    1.5   16.9    7.4   25.3   47.1 
  
  DK/REFUSED            103   8.6    4.3    9.1    8.7    8.1   14.8    9.7    7.6    6.2    8.3    1.8    2.9    6.8    7.4   12.1   11.8 
  
  
  Net Dif  1                 27.6   50.5   33.5   43.7   30.8   18.5   22.6  -50.5  -44.2  -53.7   93.0   94.1   59.3   77.8   37.4   -5.9 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   15     Q12. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TRUMP BRAGS TOO MUCH"                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  895  74.6   76.0   72.7   73.7   76.0   89.9   82.1   68.8   59.5   63.1   61.2   93.0   68.6   67.8   84.5   89.1   61.3   81.3 
  
  UNTRUE                230  19.2   19.7   21.3   16.7   19.0    6.3   10.5   25.5   36.8   32.3   34.5    3.7   21.1   24.7   11.0    8.7   33.0   14.1 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    4.3    6.0    9.7    5.0    3.8    7.3    5.7    3.8    4.6    4.3    3.3   10.3    7.5    4.5    2.2    5.7    4.7 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   56.3   51.3   57.0   57.0   83.7   71.6   43.2   22.7   30.8   26.8   89.3   47.5   43.1   73.5   80.3   28.3   67.2 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  895  74.6   92.3   62.6   64.4   55.8   42.7   76.9   91.7   57.0   91.2   60.4  100.0   76.9   92.2   52.9   66.7   71.1 
  
  UNTRUE                230  19.2    3.8   32.5    9.9   39.4   52.2   18.7    4.2   17.0    4.8   36.0    0.0   11.5    3.1   42.1   16.7   17.8 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    4.0    4.8   25.7    4.8    5.1    4.4    4.2   26.0    4.0    3.6    0.0   11.5    4.7    5.0   16.7   11.1 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   88.5   30.1   54.5   16.4   -9.6   58.2   87.5   40.0   86.4   24.5  100.0   65.4   89.1   10.7   50.0   53.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   15     Q12. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TRUMP BRAGS TOO MUCH"                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  895  74.6   90.9   60.2   88.9   54.3   92.4   61.1   58.3   70.5   57.0   94.0   74.2   92.6   55.6   94.2   57.0   92.2   49.9  100.0    0.0 
  
  UNTRUE                230  19.2    4.5   32.7    0.0   15.2    3.8   37.2   25.0   15.9   37.9    2.0    8.4    3.5   41.2    1.8   39.9    4.8   47.0    0.0  100.0 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    4.5    7.1   11.1   30.4    3.8    1.8   16.7   13.6    5.1    4.0   17.4    3.9    3.1    4.0    3.1    3.1    3.1    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   86.4   27.4   88.9   39.1   88.5   23.9   33.3   54.5   19.0   92.0   65.8   89.1   14.4   92.4   17.0   87.4    2.9  100.0 -100.0 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  895  74.6   79.7   69.8   83.1   40.9   40.3   86.9   50.9   90.4   52.1   91.6   69.8   60.8   60.5   61.8   58.5   75.6   38.9 
  
  UNTRUE                230  19.2   16.8   27.6   12.7   55.3   54.5    9.8   42.5    5.6   43.2    4.4   20.3   32.8   35.0   26.8   37.7   18.1   58.3 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    3.4    2.5    4.2    3.8    5.1    3.3    6.6    4.0    4.7    4.0    9.9    6.4    4.5   11.5    3.8    6.3    2.8 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   62.9   42.2   70.5  -14.5  -14.2   77.1    8.5   84.8    8.9   87.2   49.4   28.1   25.5   35.0   20.8   57.5  -19.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page :  93 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   5 
  
  Table #   15     Q12. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TRUMP BRAGS TOO MUCH"                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  895  74.6   38.0   72.2   76.6   55.6   39.6   73.2   77.3   51.2   30.3   70.2   75.0   60.0   90.6   52.2   79.7   53.8   45.3   70.8 
  
  UNTRUE                230  19.2   56.3   21.0   19.4   27.2   55.3   22.6   20.0   36.6   60.6   17.7   17.9   17.5    6.6   41.4   15.3   42.3   49.2   24.1 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    5.7    6.8    3.9   17.3    5.0    4.2    2.7   12.2    9.1   12.1    7.1   22.5    2.8    6.4    5.0    3.8    5.5    5.1 
  
  
  Net Dif  1                 55.4  -18.2   51.2   57.2   28.4  -15.7   50.6   57.3   14.6  -30.3   52.4   57.1   42.5   84.0   10.8   64.4   11.5   -3.9   46.7 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  895  74.6   90.6   76.3   60.8   67.2   72.1   80.3   76.5   80.3   80.3   72.9   76.7   74.7   79.8   70.7   74.4   75.1   78.6 
  
  UNTRUE                230  19.2    4.6   15.5   35.1   27.4   21.9   14.2   15.4   14.8   13.8   20.5   17.7   19.9   14.3   21.8   20.4   19.2   15.4 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    4.8    8.2    4.1    5.5    6.0    5.5    8.1    4.9    6.0    6.6    5.6    5.4    6.0    7.5    5.2    5.7    6.0 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   86.0   60.7   25.6   39.8   50.2   66.1   61.1   65.6   66.5   52.5   59.0   54.8   65.5   48.9   54.0   55.9   63.1 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   15     Q12. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TRUMP BRAGS TOO MUCH"                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  895  74.6   73.3   80.8   82.9   78.9   92.3   57.9   69.4   79.8   72.0   76.9   76.0   87.2   76.0   74.6 
  
  UNTRUE                230  19.2   21.5   11.3    8.3   15.8    0.0   31.6   24.8   13.6   21.5   17.1   24.0   10.1   20.0   19.2 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    5.2    7.9    8.8    5.3    7.7   10.5    5.8    6.6    6.6    6.0    0.0    2.7    4.0    6.3 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   51.9   69.5   74.6   63.2   92.3   26.3   44.5   66.3   50.5   59.7   52.0   77.2   55.9   55.4 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  895  74.6   75.4   76.3   76.7   74.7   75.2   73.8   74.5   72.7   76.6   74.6   75.5   74.5   74.1   71.9   73.6   71.4 
  
  UNTRUE                230  19.2   18.0   15.3   17.3   19.4   17.7   21.1   20.6   21.9   16.7   19.4   18.3   19.4   16.4   22.5   19.9   22.3 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    6.6    8.5    6.0    5.9    7.1    5.1    4.9    5.5    6.7    6.0    6.2    6.1    9.5    5.6    6.5    6.3 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   57.3   61.0   59.3   55.4   57.5   52.7   53.9   50.8   59.8   55.2   57.2   55.1   57.8   49.4   53.7   49.2 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   15     Q12. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "TRUMP BRAGS TOO MUCH"                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  895  74.6   79.6   76.7   77.4   77.0   66.7   72.6   59.3   64.6   56.5   93.8   95.6   83.1   85.2   71.7   64.7 
  
  UNTRUE                230  19.2   17.2   16.8   16.7   17.0   25.9   21.0   37.4   30.1   41.2    4.0    1.5   10.2    7.4   15.2   30.9 
  
  DK/REFUSED             75   6.3    3.2    6.4    6.0    5.9    7.4    6.5    3.3    5.3    2.3    2.2    2.9    6.8    7.4   13.1    4.4 
  
  
  Net Dif  1                 55.4   62.4   59.9   60.7   60.0   40.7   51.6   21.9   34.5   15.3   89.9   94.1   72.9   77.8   56.6   33.8 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                             
 
  Table #   16     Q13. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "A NEW REPUBLICAN CANDIDATE - A FRESH FACE -  WOULD BE MORE LIKELY        
                           TO DEFEAT JOE BIDEN IN THE 2024 ELECTION"                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  725  60.4   61.3   56.0   62.3   62.0   52.4   65.5   61.5   68.7   65.8   67.6   53.5   63.7   64.8   54.2   55.7   63.2   75.0 
  
  UNTRUE                275  22.9   25.0   24.0   19.7   23.0   30.6   20.4   21.4   19.9   20.5   20.4   29.6   17.5   20.7   29.2   24.0   24.5   14.1 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   13.7   20.0   18.0   15.0   17.0   14.1   17.2   11.3   13.7   12.0   17.0   18.8   14.6   16.7   20.2   12.3   10.9 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   36.3   32.0   42.7   39.0   21.9   45.0   40.1   48.8   45.3   47.2   23.9   46.2   44.1   25.0   31.7   38.7   60.9 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  725  60.4   50.2   68.0   62.4   63.4   57.7   72.5   59.2   54.0   54.4   67.6   70.0   57.7   51.6   60.3   66.7   55.6 
  
  UNTRUE                275  22.9   28.7   20.8    8.9   24.0   31.1   12.6   23.7   13.0   32.8   21.6    0.0   15.4   27.3   24.0   16.7   15.6 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   21.1   11.3   28.7   12.6   11.3   14.8   17.1   33.0   12.8   10.8   30.0   26.9   21.1   15.7   16.7   28.9 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   21.5   47.2   53.5   39.4   26.6   59.9   35.5   41.0   21.6   46.0   70.0   42.3   24.2   36.4   50.0   40.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   3 
  
  Table #   16     Q13. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "A NEW REPUBLICAN CANDIDATE - A FRESH FACE -  WOULD BE MORE LIKELY        
                           TO DEFEAT JOE BIDEN IN THE 2024 ELECTION"                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  725  60.4   61.4   64.6   55.6   60.9   52.7   69.0   91.7   63.6   65.8   52.3   67.7   59.8   63.8   57.2   65.8   61.3   61.4   64.6   53.0 
  
  UNTRUE                275  22.9   24.2   18.6   22.2    8.7   26.7   23.0    8.3   15.9   22.0   28.5    8.4   23.7   24.5   25.6   22.9   22.0   27.9   21.5   33.0 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   14.4   16.8   22.2   30.4   20.6    8.0    0.0   20.5   12.3   19.2   23.9   16.5   11.7   17.2   11.4   16.7   10.7   14.0   13.9 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   37.1   46.0   33.3   52.2   26.0   46.0   83.3   47.7   43.8   23.8   59.4   36.0   39.3   31.6   42.9   39.4   33.4   43.1   20.0 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  725  60.4  100.0    0.0   61.6   59.1   55.1   64.7   59.9   62.8   60.9   61.4   62.8   67.1   68.1   64.3   68.1   78.8   50.0 
  
  UNTRUE                275  22.9    0.0  100.0   21.9   34.6   38.1   20.6   27.9   20.6   27.4   23.4   16.3   19.6   20.2   17.8   18.8   10.6   43.1 
  
  DK/REFUSED            200  16.7    0.0    0.0   16.5    6.3    6.8   14.7   12.2   16.6   11.6   15.2   20.9   13.3   11.7   17.8   13.1   10.6    6.9 
  
  
  Net Dif  1                 37.5  100.0 -100.0   39.7   24.5   17.0   44.0   31.9   42.1   33.5   37.9   46.5   47.5   47.9   46.5   49.2   68.1    6.9 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   5 
  
  Table #   16     Q13. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "A NEW REPUBLICAN CANDIDATE - A FRESH FACE -  WOULD BE MORE LIKELY        
                           TO DEFEAT JOE BIDEN IN THE 2024 ELECTION"                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  725  60.4   53.6   73.8   78.6   55.6   57.2   74.7   79.5   48.8   36.4   71.8   76.2   62.5   41.5   60.2   67.8   57.7   60.2   72.8 
  
  UNTRUE                275  22.9   34.9   11.9   10.9   16.0   32.1   13.0   11.8   19.5   48.5    9.7    8.3   12.5   39.2   27.7   16.7   26.9   28.2   15.0 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   11.5   14.3   10.5   28.4   10.7   12.3    8.6   31.7   15.2   18.5   15.5   25.0   19.3   12.0   15.5   15.4   11.6   12.2 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   18.8   61.8   67.8   39.5   25.2   61.7   67.7   29.3  -12.1   62.1   67.9   50.0    2.4   32.5   51.1   30.8   32.0   57.8 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  725  60.4   50.6   68.5   66.6   63.1   63.0   62.1   53.0   65.0   59.6   61.8   59.5   59.2   59.9   60.9   62.6   62.6   56.9 
  
  UNTRUE                275  22.9   30.3   14.6   21.6   21.5   24.5   21.7   24.3   21.3   22.0   23.9   21.9   23.3   19.8   27.1   21.5   21.0   22.3 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   19.1   16.9   11.9   15.3   12.5   16.2   22.7   13.7   18.3   14.3   18.6   17.6   20.2   12.0   15.9   16.4   20.9 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   20.2   53.9   45.0   41.6   38.5   40.4   28.7   43.7   37.6   37.8   37.6   35.9   40.1   33.8   41.2   41.6   34.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   16     Q13. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "A NEW REPUBLICAN CANDIDATE - A FRESH FACE -  WOULD BE MORE LIKELY        
                           TO DEFEAT JOE BIDEN IN THE 2024 ELECTION"                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  725  60.4   62.8   53.8   48.6   63.2   53.8   68.4   59.4   61.5   61.5   59.4   60.0   83.2   59.9   60.4 
  
  UNTRUE                275  22.9   20.8   29.8   30.9   27.6   30.8   26.3   24.8   21.5   24.3   21.7   16.0   10.7   24.8   22.9 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   16.5   16.4   20.4    9.2   15.4    5.3   15.8   16.9   14.2   18.9   24.0    6.0   15.3   16.7 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   42.0   24.0   17.7   35.5   23.1   42.1   34.6   40.0   37.2   37.7   44.0   72.5   35.1   37.5 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  725  60.4   62.1   79.7   62.7   62.6   58.4   56.9   61.8   49.2   67.5   59.2   64.7   57.7   67.2   60.1   64.2   59.5 
  
  UNTRUE                275  22.9   21.7   13.6   22.7   23.2   21.5   25.9   22.5   31.3   20.1   23.5   21.9   23.7   19.8   25.8   22.4   26.2 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   16.1    6.8   14.7   14.2   20.1   17.2   15.7   19.5   12.4   17.3   13.5   18.6   12.9   14.2   13.4   14.3 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   40.4   66.1   40.0   39.4   36.9   31.0   39.2   18.0   47.4   35.6   42.8   34.0   47.4   34.3   41.9   33.2 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 100 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   9 
  
  Table #   16     Q13. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "A NEW REPUBLICAN CANDIDATE - A FRESH FACE -  WOULD BE MORE LIKELY        
                           TO DEFEAT JOE BIDEN IN THE 2024 ELECTION"                                 
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  725  60.4   67.7   58.4   65.1   56.2   48.1   75.8   68.4   60.2   72.7   51.1   58.8   59.3   70.4   68.7   61.8 
  
  UNTRUE                275  22.9   20.4   21.7   21.4   21.6   37.0   16.1   20.1   23.9   18.1   32.6   29.4   25.4   11.1   13.1   22.1 
  
  DK/REFUSED            200  16.7   11.8   19.8   13.5   22.2   14.8    8.1   11.6   15.9    9.3   16.3   11.8   15.3   18.5   18.2   16.2 
  
  
  Net Dif  1                 37.5   47.3   36.7   43.7   34.6   11.1   59.7   48.3   36.3   54.6   18.5   29.4   33.9   59.3   55.6   39.7 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   17     Q14. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "JOE BIDEN IS LEGALLY THE PRESIDENT"                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUE                  972  81.0   80.7   80.0   81.3   82.0   94.8   90.4   75.0   63.6   68.1   66.9   95.2   82.1   78.2   87.9   92.9   61.3   81.3 
  
  UNTRUE                159  13.3   13.0   14.7   11.0   14.3    4.2    4.8   17.2   29.9   24.8   25.6    3.3   10.3   14.8    9.8    6.0   26.4   14.1 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    6.3    5.3    7.7    3.7    1.0    4.8    7.8    6.5    7.0    7.5    1.5    7.6    7.1    2.3    1.1   12.3    4.7 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   67.7   65.3   70.3   67.7   90.6   85.6   57.8   33.7   43.3   41.3   92.0   71.7   63.4   78.0   86.9   34.9   67.2 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUE                  972  81.0   96.7   69.6   77.2   63.8   53.9   79.7   96.2   68.0   96.0   64.7   90.0   88.5   96.1   62.8   66.7   82.2 
  
  UNTRUE                159  13.3    2.1   23.0    5.9   27.6   39.2    8.8    2.9   10.0    3.2   23.7   10.0    3.8    1.6   29.8   33.3    8.9 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    1.3    7.4   16.8    8.6    6.8   11.5    1.0   22.0    0.8   11.5    0.0    7.7    2.3    7.4    0.0    8.9 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   94.6   46.5   71.3   36.2   14.7   70.9   93.3   58.0   92.8   41.0   80.0   84.6   94.5   33.1   33.3   73.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   17     Q14. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "JOE BIDEN IS LEGALLY THE PRESIDENT"                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUE                  972  81.0   97.0   66.4   77.8   73.9   97.7   65.5   58.3   84.1   65.9   97.0   82.6   96.3   64.4   98.0   65.6   94.7   61.4   90.3   53.5 
  
  UNTRUE                159  13.3    1.5   23.9    0.0    8.7    0.8   29.2   25.0   13.6   25.5    2.0    6.5    2.9   28.5    1.5   27.1    3.6   31.9    7.3   38.3 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    1.5    9.7   22.2   17.4    1.5    5.3   16.7    2.3    8.6    1.0   11.0    0.8    7.1    0.5    7.3    1.7    6.8    2.5    8.3 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   95.5   42.5   77.8   65.2   96.9   36.3   33.3   70.5   40.5   95.0   76.1   93.4   36.0   96.6   38.5   91.0   29.5   83.0   15.2 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUE                  972  81.0   82.6   77.5  100.0    0.0   50.0   92.7   59.4   95.8   59.8   95.3   81.4   69.5   65.5   80.3   63.8   85.6   41.7 
  
  UNTRUE                159  13.3   13.0   20.0    0.0  100.0   46.6    4.9   32.2    2.5   31.9    3.2    9.9   22.9   26.9   12.1   26.9    8.1   56.9 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    4.4    2.5    0.0    0.0    3.4    2.4    8.5    1.7    8.3    1.5    8.7    7.6    7.6    7.6    9.2    6.3    1.4 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   69.7   57.5  100.0 -100.0    3.4   87.8   27.2   93.3   28.0   92.1   71.5   46.6   38.6   68.2   36.9   77.5  -15.3 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   17     Q14. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "JOE BIDEN IS LEGALLY THE PRESIDENT"                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUE                  972  81.0   48.4   80.0   80.9   76.5   45.9   77.4   77.7   75.6   60.6   85.5   89.3   77.5   95.3   57.0   86.2   80.8   49.2   79.9 
  
  UNTRUE                159  13.3   42.2   13.2   14.1    9.9   44.7   16.1   16.4   14.6   30.3    7.3    8.3    5.0    4.2   35.3    8.7   15.4   43.6   13.6 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    9.4    6.8    4.9   13.6    9.4    6.5    5.9    9.8    9.1    7.3    2.4   17.5    0.5    7.6    5.1    3.8    7.2    6.5 
  
  
  Net Dif  1                 67.8    6.3   66.8   66.8   66.7    1.3   61.3   61.4   61.0   30.3   78.2   81.0   72.5   91.0   21.7   77.6   65.4    5.5   66.3 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUE                  972  81.0   94.9   80.4   67.2   71.9   80.0   84.8   86.6   86.9   83.0   78.8   83.7   81.4   87.3   76.7   83.0   80.8   84.3 
  
  UNTRUE                159  13.3    3.7   11.9   25.0   21.2   14.3    9.2    9.7    7.7   10.6   15.0   11.4   13.4    8.3   16.5   12.8   13.5   10.3 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    1.4    7.8    7.8    6.9    5.7    6.0    3.6    5.5    6.4    6.2    4.9    5.2    4.4    6.8    4.2    5.7    5.4 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   91.3   68.5   42.2   50.7   65.7   75.6   76.9   79.2   72.5   63.8   72.3   68.0   79.0   60.2   70.2   67.3   74.0 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 104 
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  Table #   17     Q14. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "JOE BIDEN IS LEGALLY THE PRESIDENT"                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUE                  972  81.0   79.1   87.3   92.8   81.6   84.6   57.9   76.5   84.9   79.4   82.4   92.0   91.9   81.7   81.0 
  
  UNTRUE                159  13.3   15.3    8.2    3.3   13.2    7.7   36.8   17.9    9.7   14.7   11.9    4.0    6.7   14.0   13.3 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    5.6    4.5    3.9    5.3    7.7    5.3    5.6    5.4    5.9    5.7    4.0    1.3    4.3    5.8 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   63.8   79.1   89.5   68.4   76.9   21.1   58.6   75.3   64.7   70.4   88.0   85.2   67.7   67.8 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUE                  972  81.0   82.1   84.7   86.0   82.7   79.4   79.2   79.9   78.1   85.6   80.3   83.9   79.3   85.3   78.0   83.3   76.4 
  
  UNTRUE                159  13.3   11.6   10.2    9.3   11.4   13.0   16.9   15.7   18.8    9.6   13.9   10.6   14.9    8.6   16.2   11.0   17.6 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    6.3    5.1    4.7    5.9    7.7    3.9    4.4    3.1    4.8    5.8    5.4    5.8    6.0    5.8    5.7    6.0 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   70.5   74.6   76.7   71.3   66.4   62.3   64.2   59.4   76.1   66.5   73.3   64.4   76.7   61.7   72.4   58.8 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   17     Q14. -  PLEASE TELL ME WHETHER YOU THINK EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS        
                           ARE TRUE OR UNTRUE:                                                       
                           "JOE BIDEN IS LEGALLY THE PRESIDENT"                                      
                           (NET DIF 1 = PERCENT TRUE MINUS PERCENT UNTRUE)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUE                  972  81.0   86.0   82.2   84.5   81.6   81.5   88.7   62.6   70.8   58.3   96.9   97.8   83.1  100.0   82.8   77.9 
  
  UNTRUE                159  13.3   10.8   11.9   10.3   12.7   18.5    4.8   29.5   22.1   33.3    2.2    1.5   13.6    0.0    8.1   19.1 
  
  DK/REFUSED             69   5.8    3.2    5.9    5.2    5.7    0.0    6.5    7.9    7.1    8.3    0.9    0.7    3.4    0.0    9.1    2.9 
  
  
  Net Dif  1                 67.8   75.3   70.3   74.2   68.9   63.0   83.9   33.1   48.7   25.0   94.7   96.3   69.5  100.0   74.7   58.8 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   18     Q15. -  MIKE PENCE SAID THAT UNDER THE CONSTITUTION THE VICE PRESIDENT DOESN'T   
                           HAVE THE AUTHORITY TO THROW OUT THE ELECTORAL COLLEGE VOTES. PRESIDENT    
                           TRUMP DISAGREED AND TOLD PENCE HE SHOULD THROW OUT THE ELECTORAL          
                           COLLEGE VOTES ANYWAY. IN YOUR OPINION, WHO WAS RIGHT - TRUMP OR PENCE?    
                           (NET DIF 1 = PERCENT PENCE MINUS PERCENT TRUMP)                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  TRUMP                 176  14.7   14.3   15.7   13.7   15.0    5.6    8.6   16.7   29.6   24.4   26.8    4.6   11.7   17.0    8.0    8.7   29.2   12.5 
  
  PENCE                 795  66.3   69.7   62.7   66.0   66.7   86.5   78.6   57.8   43.6   49.3   48.8   86.3   64.6   62.5   79.5   77.0   41.5   71.9 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   16.0   21.7   20.3   18.3    8.0   12.8   25.5   26.8   26.3   24.5    9.1   23.8   20.5   12.5   14.2   29.2   15.6 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   55.3   47.0   52.3   51.7   80.9   70.0   41.1   14.1   24.8   22.0   81.7   52.9   45.4   71.6   68.3   12.3   59.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  TRUMP                 176  14.7    4.2   24.5    4.0   30.5   41.3   13.2    3.8    7.0    1.6   27.3   10.0    7.7    3.1   29.8   33.3   11.1 
  
  PENCE                 795  66.3   88.7   50.6   56.4   40.8   32.1   54.9   88.6   47.0   92.8   51.8   80.0   50.0   89.1   40.5   50.0   48.9 
  
  DK/REFUSED            229  19.1    7.1   25.0   39.6   28.6   26.6   31.9    7.5   46.0    5.6   20.9   10.0   42.3    7.8   29.8   16.7   40.0 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   84.5   26.1   52.5   10.3   -9.2   41.8   84.8   40.0   91.2   24.5   70.0   42.3   85.9   10.7   16.7   37.8 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   18     Q15. -  MIKE PENCE SAID THAT UNDER THE CONSTITUTION THE VICE PRESIDENT DOESN'T   
                           HAVE THE AUTHORITY TO THROW OUT THE ELECTORAL COLLEGE VOTES. PRESIDENT    
                           TRUMP DISAGREED AND TOLD PENCE HE SHOULD THROW OUT THE ELECTORAL          
                           COLLEGE VOTES ANYWAY. IN YOUR OPINION, WHO WAS RIGHT - TRUMP OR PENCE?    
                           (NET DIF 1 = PERCENT PENCE MINUS PERCENT TRUMP)                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  TRUMP                 176  14.7    4.5   27.4   11.1    6.5    1.5   27.4   41.7   15.9   28.8    3.0    2.6    4.4   28.7    3.3   27.7    6.0   31.1    7.9   41.7 
  
  PENCE                 795  66.3   90.9   40.7   66.7   56.5   88.5   45.1   50.0   61.4   43.8   90.0   69.0   89.4   43.9   90.0   45.2   84.5   40.5   77.2   33.9 
  
  DK/REFUSED            229  19.1    4.5   31.9   22.2   37.0    9.9   27.4    8.3   22.7   27.5    7.0   28.4    6.2   27.4    6.7   27.1    9.5   28.5   14.9   24.3 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   86.4   13.3   55.6   50.0   87.0   17.7    8.3   45.5   15.0   87.0   66.5   85.0   15.3   86.8   17.6   78.4    9.4   69.3   -7.8 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  TRUMP                 176  14.7   13.4   24.4    9.1   51.6  100.0    0.0   33.6    4.3   33.2    4.2   12.2   23.6   27.1   14.0   27.3    8.1   58.3 
  
  PENCE                 795  66.3   70.9   59.6   75.8   24.5    0.0  100.0   40.1   84.8   41.0   88.4   57.6   51.5   48.3   59.9   45.4   68.8   27.8 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   15.7   16.0   15.1   23.9    0.0    0.0   26.3   10.9   25.8    7.4   30.2   25.0   24.5   26.1   27.3   23.1   13.9 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   57.5   35.3   66.8  -27.0 -100.0  100.0    6.6   80.5    7.8   84.1   45.3   27.9   21.2   45.9   18.1   60.6  -30.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   18     Q15. -  MIKE PENCE SAID THAT UNDER THE CONSTITUTION THE VICE PRESIDENT DOESN'T   
                           HAVE THE AUTHORITY TO THROW OUT THE ELECTORAL COLLEGE VOTES. PRESIDENT    
                           TRUMP DISAGREED AND TOLD PENCE HE SHOULD THROW OUT THE ELECTORAL          
                           COLLEGE VOTES ANYWAY. IN YOUR OPINION, WHO WAS RIGHT - TRUMP OR PENCE?    
                           (NET DIF 1 = PERCENT PENCE MINUS PERCENT TRUMP)                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  TRUMP                 176  14.7   43.8   13.5   14.1   11.1   44.7   16.5   16.4   17.1   39.4    7.3    8.3    5.0    8.5   33.7    9.9   46.2   39.8   13.9 
  
  PENCE                 795  66.3   27.6   63.4   66.4   51.9   27.0   61.3   63.6   48.8   30.3   67.7   73.8   55.0   85.4   42.6   71.6   46.2   35.9   62.0 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   28.6   23.1   19.4   37.0   28.3   22.2   20.0   34.1   30.3   25.0   17.9   40.0    6.1   23.7   18.4    7.7   24.3   24.1 
  
  
  Net Dif  1                 51.6  -16.1   49.9   52.3   40.7  -17.6   44.8   47.3   31.7   -9.1   60.5   65.5   50.0   76.9    8.8   61.7    0.0   -3.9   48.2 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  TRUMP                 176  14.7    3.7   12.3   27.8   22.6   15.5   10.5   10.1   11.5    9.6   15.5   13.9   17.1    9.1   18.0   15.2   13.2   12.9 
  
  PENCE                 795  66.3   86.9   66.2   48.1   55.5   67.5   69.8   72.5   68.3   71.1   62.9   69.8   65.6   76.2   61.7   68.9   64.1   70.6 
  
  DK/REFUSED            229  19.1    9.4   21.5   24.1   21.9   17.0   19.7   17.4   20.2   19.3   21.6   16.3   17.3   14.7   20.3   15.9   22.8   16.6 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   83.2   53.9   20.3   32.8   52.1   59.4   62.3   56.8   61.5   47.3   55.9   48.6   67.1   43.6   53.6   50.9   57.7 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   18     Q15. -  MIKE PENCE SAID THAT UNDER THE CONSTITUTION THE VICE PRESIDENT DOESN'T   
                           HAVE THE AUTHORITY TO THROW OUT THE ELECTORAL COLLEGE VOTES. PRESIDENT    
                           TRUMP DISAGREED AND TOLD PENCE HE SHOULD THROW OUT THE ELECTORAL          
                           COLLEGE VOTES ANYWAY. IN YOUR OPINION, WHO WAS RIGHT - TRUMP OR PENCE?    
                           (NET DIF 1 = PERCENT PENCE MINUS PERCENT TRUMP)                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  TRUMP                 176  14.7   16.0   11.3    6.6   18.4    7.7   31.6   19.0   10.8   16.7   12.9   24.0    8.1   15.9   14.7 
  
  PENCE                 795  66.3   64.0   73.3   80.7   61.8   61.5   52.6   57.7   73.7   64.9   67.5   60.0   82.6   67.4   66.3 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   20.0   15.4   12.7   19.7   30.8   15.8   23.3   15.4   18.4   19.7   16.0    9.4   16.7   19.1 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   48.0   62.0   74.0   43.4   53.8   21.1   38.7   62.9   48.2   54.6   36.0   74.5   51.4   51.6 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  TRUMP                 176  14.7   13.9    6.8   12.0   14.5   15.3   16.3   14.2   19.5   10.5   15.4   12.9   15.8   11.2   18.1   14.2   18.6 
  
  PENCE                 795  66.3   67.3   81.4   68.7   64.0   67.0   65.1   67.6   60.9   72.2   65.4   67.5   66.0   72.4   63.1   66.3   64.1 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   18.9   11.9   19.3   21.5   17.7   18.7   18.1   19.5   17.2   19.2   19.7   18.2   16.4   18.8   19.5   17.3 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   53.4   74.6   56.7   49.5   51.6   48.8   53.4   41.4   61.7   50.0   54.6   50.2   61.2   45.0   52.0   45.5 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   18     Q15. -  MIKE PENCE SAID THAT UNDER THE CONSTITUTION THE VICE PRESIDENT DOESN'T   
                           HAVE THE AUTHORITY TO THROW OUT THE ELECTORAL COLLEGE VOTES. PRESIDENT    
                           TRUMP DISAGREED AND TOLD PENCE HE SHOULD THROW OUT THE ELECTORAL          
                           COLLEGE VOTES ANYWAY. IN YOUR OPINION, WHO WAS RIGHT - TRUMP OR PENCE?    
                           (NET DIF 1 = PERCENT PENCE MINUS PERCENT TRUMP)                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  TRUMP                 176  14.7    9.7   13.2   11.5   13.5   33.3   14.5   27.4   18.6   31.9    2.2    5.1   15.3    3.7    9.1   19.1 
  
  PENCE                 795  66.3   72.0   67.3   68.7   67.6   55.6   72.6   45.6   54.9   40.7   91.2   86.8   71.2   85.2   74.7   50.0 
  
  DK/REFUSED            229  19.1   18.3   19.5   19.8   18.9   11.1   12.9   27.1   26.5   27.3    6.6    8.1   13.6   11.1   16.2   30.9 
  
  
  Net Dif  1                 51.6   62.4   54.1   57.1   54.1   22.2   58.1   18.2   36.3    8.8   89.0   81.6   55.9   81.5   65.7   30.9 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   32.7   30.3   27.3   30.0   10.8   16.0   47.4   59.1   54.5   57.1    6.3   28.7   36.8   19.3   15.8   58.5   18.8 
  
   Much More Likely     244  20.3   23.3   23.3   16.0   18.7    9.0    8.0   27.6   43.6   37.3   39.0    4.6   17.9   24.3   14.4    8.7   40.6   12.5 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8    9.3    7.0   11.3   11.3    1.7    8.0   19.8   15.5   17.2   18.1    1.7   10.8   12.5    4.9    7.1   17.9    6.3 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   48.7   49.0   50.7   49.3   78.8   67.4   28.6   14.8   20.3   18.4   83.9   43.9   36.4   70.5   73.2   19.8   54.7 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    6.7    8.0    7.3    6.0    6.3    9.3    8.3    3.8    5.6    5.4    8.7    6.3    6.9    6.8    7.7    4.7   12.5 
  
   Much Less Likely     509  42.4   42.0   41.0   43.3   43.3   72.6   58.1   20.3   11.0   14.7   12.9   75.2   37.7   29.5   63.6   65.6   15.1   42.2 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   14.3   14.0   13.7   15.3    8.3   13.1   15.6   20.3   18.4   19.5    5.7   20.6   20.9    8.0    4.9   11.3   18.8 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    4.3    6.7    8.3    5.3    2.1    3.5    8.3    5.8    6.8    5.0    4.1    6.7    5.9    2.3    6.0   10.4    7.8 
  
  Mean                       2.56   2.64   2.61   2.45   2.54   1.66   1.95   3.28   3.82   3.61   3.68   1.45   2.63   2.95   1.97   1.78   3.72   2.29 
  Standard deviation         1.63   1.66   1.66   1.58   1.61   1.27   1.35   1.52   1.36   1.45   1.40   1.02   1.56   1.58   1.50   1.36   1.49   1.44 
  Standard error             0.05   0.10   0.10   0.10   0.10   0.08   0.08   0.11   0.08   0.07   0.07   0.05   0.11   0.07   0.09   0.10   0.15   0.19 
  
  Net Dif  1                 19.3   16.0   18.7   23.3   19.3   68.1   51.4  -18.7  -44.3  -34.2  -38.8   77.6   15.2   -0.4   51.1   57.4  -38.7   35.9 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  MORE LIKELY           361  30.1    6.3   51.9    8.9   65.9   77.1   47.8    5.3   15.0    7.2   59.7   10.0   19.2    3.1   62.0   33.3   22.2 
  
   Much More Likely     244  20.3    3.8   35.6    5.0   45.9   60.8   22.0    2.9    8.0    6.4   42.4    0.0   11.5    1.6   48.8   33.3   15.6 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8    2.5   16.3    4.0   20.0   16.4   25.8    2.4    7.0    0.8   17.3   10.0    7.7    1.6   13.2    0.0    6.7 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   83.3   22.9   52.5   10.3    7.5   14.8   80.8   39.0   83.2   15.8   50.0   57.7   89.1   12.4   16.7   37.8 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    6.9    6.9    7.9    5.1    3.1    8.2    7.5   13.0    4.0    5.8   20.0   19.2    8.6    5.0    0.0   15.6 
  
   Much Less Likely     509  42.4   76.4   15.9   44.6    5.3    4.4    6.6   73.3   26.0   79.2   10.1   30.0   38.5   80.5    7.4   16.7   22.2 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3    7.9   18.4   19.8   16.8   10.9   26.4   10.9   24.0    7.2   19.4   40.0   11.5    4.7   19.0   33.3   24.4 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    2.5    6.9   18.8    6.9    4.4   11.0    3.0   22.0    2.4    5.0    0.0   11.5    3.1    6.6   16.7   15.6 
  
  Mean                       2.56   1.47   3.52   1.98   4.03   4.32   3.54   1.50   2.46   1.48   3.80   2.30   2.26   1.30   3.97   3.40   2.74 
  Standard deviation         1.63   1.01   1.48   1.24   1.18   1.09   1.17   0.99   1.31   1.11   1.35   1.00   1.42   0.77   1.29   1.50   1.41 
  Standard error             0.05   0.05   0.06   0.14   0.06   0.07   0.09   0.04   0.15   0.10   0.12   0.32   0.30   0.07   0.12   0.67   0.23 
  
  Net Dif  1                 19.3   77.0  -29.0   43.6  -55.6  -69.6  -33.0   75.5   24.0   76.0  -43.9   40.0   38.5   85.9  -49.6  -16.7   15.6 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  MORE LIKELY           361  30.1    5.3   61.1   33.3    6.5    3.8   65.5   33.3   15.9   61.0    3.0    8.4    7.2   61.7    4.4   59.5   11.3   66.1   21.0   67.8 
  
   Much More Likely     244  20.3    3.0   37.2    0.0    4.3    2.3   39.8   33.3    9.1   41.6    2.0    4.5    3.9   43.1    2.7   40.5    5.5   48.6   12.3   51.7 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8    2.3   23.9   33.3    2.2    1.5   25.7    0.0    6.8   19.4    1.0    3.9    3.4   18.6    1.6   19.0    5.9   17.5    8.7   16.1 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   83.3   15.0   33.3   47.8   80.9   14.2   33.3   50.0   12.3   87.6   57.4   83.7   12.6   86.4   13.9   72.8   12.0   60.7   11.3 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    8.3    7.1    0.0    6.5    6.1    3.5   16.7    9.1    5.9    7.0   11.0    8.8    4.4    8.2    5.3    7.7    4.7    7.7    4.8 
  
   Much Less Likely     509  42.4   75.0    8.0   33.3   41.3   74.8   10.6   16.7   40.9    6.4   80.6   46.5   74.9    8.2   78.2    8.6   65.1    7.3   53.0    6.5 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3    5.3   17.7   22.2   26.1   11.5   17.7   33.3   15.9   19.8    6.2   21.3    5.4   21.3    5.6   20.7   11.6   17.0   13.4   15.2 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    6.1    6.2   11.1   19.6    3.8    2.7    0.0   18.2    7.0    3.2   12.9    3.7    4.4    3.6    5.9    4.2    5.0    4.9    5.7 
  
  Mean                       2.56   1.40   3.80   2.63   2.03   1.44   3.83   3.17   2.19   3.90   1.31   1.96   1.47   3.88   1.37   3.82   1.74   4.00   2.16   4.08 
  Standard deviation         1.63   0.94   1.27   1.32   1.20   0.93   1.30   1.46   1.41   1.23   0.81   1.19   1.03   1.27   0.89   1.29   1.22   1.26   1.48   1.24 
  Standard error             0.05   0.08   0.12   0.47   0.20   0.08   0.12   0.42   0.24   0.05   0.04   0.10   0.04   0.06   0.04   0.06   0.05   0.07   0.05   0.08 
  
  Net Dif  1                 19.3   78.0  -46.0    0.0   41.3   77.1  -51.3    0.0   34.1  -48.7   84.6   49.0   76.4  -49.2   82.0  -45.6   61.5  -54.0   39.7  -56.5 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   30.3   36.0   22.2   72.3   68.2   18.6   67.1    8.5  100.0    0.0    0.0   52.3   58.3   36.3   60.4   41.9   80.6 
  
   Much More Likely     244  20.3   20.0   26.9   13.9   57.9   54.5   10.2   47.4    4.6   67.6    0.0    0.0   35.5   40.0   23.6   39.2   23.8   66.7 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8   10.3    9.1    8.3   14.5   13.6    8.4   19.7    3.9   32.4    0.0    0.0   16.8   18.3   12.7   21.2   18.1   13.9 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   50.2   50.5   58.1   11.9   14.2   65.9   13.6   73.5    0.0  100.0    0.0   22.2   17.1   35.7   13.8   31.3    9.7 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    9.0    4.0    8.0    1.3    4.5    7.9    4.9    8.6    0.0   14.2    0.0    5.7    5.5    6.4    4.6    6.3    4.2 
  
   Much Less Likely     509  42.4   41.2   46.5   50.1   10.7    9.7   58.0    8.7   64.9    0.0   85.8    0.0   16.5   11.7   29.3    9.2   25.0    5.6 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   14.9   10.2   14.4   10.7   11.9   12.5   13.8   13.8    0.0    0.0  100.0   20.5   19.8   22.3   21.5   18.8    9.7 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    4.6    3.3    5.2    5.0    5.7    3.0    5.4    4.2    0.0    0.0    0.0    5.0    4.8    5.7    4.2    8.1    0.0 
  
  Mean                       2.56   2.57   2.65   2.24   4.13   4.05   2.02   3.98   1.69   4.68   1.14   3.00   3.52   3.73   2.95   3.80   3.10   4.32 
  Standard deviation         1.63   1.61   1.75   1.51   1.33   1.35   1.42   1.30   1.15   0.47   0.35   0.00   1.47   1.37   1.56   1.29   1.54   1.15 
  Standard error             0.05   0.06   0.11   0.05   0.11   0.10   0.05   0.06   0.04   0.02   0.01   0.00   0.06   0.07   0.13   0.08   0.13   0.14 
  
  Net Dif  1                 19.3   19.9   14.5   35.9  -60.4  -54.0   47.3  -53.5   65.0 -100.0  100.0    0.0  -30.2  -41.2   -0.6  -46.5  -10.6  -70.8 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   77.6   39.7   42.8   28.4   76.7   47.1   48.6   39.0   81.8   24.2   27.4   17.5    6.6   66.3   24.8   42.3   77.9   40.8 
  
   Much More Likely     244  20.3   57.8   24.4   25.0   22.2   58.5   28.7   27.7   34.1   54.5   15.3   17.9   10.0    4.2   50.2   15.2   30.8   58.0   25.2 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8   19.8   15.3   17.8    6.2   18.2   18.4   20.9    4.9   27.3    8.9    9.5    7.5    2.4   16.1    9.6   11.5   19.9   15.6 
  
  LESS LIKELY           593  49.4    6.3   30.1   28.0   38.3    6.9   23.4   21.8   31.7    3.0   44.4   44.0   45.0   84.0   18.5   51.2   42.3    7.2   29.2 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    3.1    7.0    6.9    7.4    3.1    6.9    7.3    4.9    3.0    7.3    6.0   10.0    6.1    4.0    8.5    0.0    1.1    8.8 
  
   Much Less Likely     509  42.4    3.1   23.1   21.1   30.9    3.8   16.5   14.5   26.8    0.0   37.1   38.1   35.0   77.8   14.5   42.7   42.3    6.1   20.4 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   11.5   24.9   24.3   27.2   11.9   24.5   24.1   26.8    9.1   25.8   25.0   27.5    7.1   10.8   17.3   11.5   11.6   24.4 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    4.7    5.2    4.9    6.2    4.4    5.0    5.5    2.4    6.1    5.6    3.6   10.0    2.4    4.4    6.7    3.8    3.3    5.7 
  
  Mean                       2.56   4.32   3.12   3.20   2.80   4.30   3.38   3.42   3.15   4.42   2.56   2.62   2.42   1.45   3.87   2.42   2.88   4.27   3.17 
  Standard deviation         1.63   1.02   1.49   1.47   1.54   1.06   1.42   1.38   1.61   0.79   1.48   1.53   1.36   1.03   1.47   1.53   1.77   1.12   1.47 
  Standard error             0.05   0.08   0.08   0.09   0.18   0.09   0.09   0.10   0.25   0.14   0.14   0.17   0.23   0.07   0.10   0.06   0.35   0.08   0.08 
  
  Net Dif  1                 19.3  -71.4   -9.6  -14.8    9.9  -69.8  -23.8  -26.8   -7.3  -78.8   20.2   16.7   27.5   77.4  -47.8   26.4    0.0  -70.7  -11.6 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  MORE LIKELY           361  30.1    5.7   17.8   61.4   36.5   35.5   27.4   21.9   32.8   22.9   36.6   24.4   27.1   20.2   42.1   29.1   31.3   20.6 
  
   Much More Likely     244  20.3    4.1   11.9   41.6   25.2   26.8   18.2   11.3   20.2   16.5   25.6   15.5   17.3   12.7   28.9   17.0   22.4   14.3 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8    1.6    5.9   19.8   11.3    8.7    9.2   10.5   12.6    6.4   11.0    8.9    9.8    7.5   13.2   12.1    8.9    6.3 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   85.3   53.9   14.4   42.3   45.3   51.6   57.9   47.0   55.5   45.2   53.5   48.8   60.7   39.5   45.7   50.5   60.0 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    8.7    7.8    5.4    7.7    6.4    6.0    8.5    3.8    7.8    7.1    6.9    6.2    7.9    6.0    3.8    8.2    9.4 
  
   Much Less Likely     509  42.4   76.6   46.1    9.1   34.7   38.9   45.6   49.4   43.2   47.7   38.0   46.6   42.6   52.8   33.5   41.9   42.3   50.6 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3    5.7   20.1   18.5   15.3   11.3   16.5   13.4   17.5   15.6   11.9   16.6   17.8   14.7   11.7   22.5   12.1   11.7 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    3.2    8.2    5.6    5.8    7.9    4.5    6.9    2.7    6.0    6.4    5.5    6.2    4.4    6.8    2.8    6.0    7.7 
  
  Mean                       2.56   1.43   2.23   3.84   2.84   2.76   2.46   2.20   2.62   2.32   2.78   2.36   2.50   2.16   2.98   2.57   2.58   2.18 
  Standard deviation         1.63   0.99   1.45   1.31   1.65   1.72   1.59   1.48   1.62   1.56   1.69   1.55   1.57   1.48   1.70   1.55   1.66   1.52 
  Standard error             0.05   0.05   0.10   0.06   0.10   0.11   0.08   0.10   0.12   0.11   0.07   0.06   0.08   0.10   0.11   0.09   0.10   0.08 
  
  Net Dif  1                 19.3   79.5   36.1  -47.0    5.8    9.8   24.2   36.0   14.2   32.6    8.6   29.1   21.7   40.5   -2.6   16.6   19.2   39.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   33.8   18.2   11.6   30.3    7.7   42.1   40.0   21.9   35.3   25.5   48.0   10.7   32.3   30.1 
  
   Much More Likely     244  20.3   23.0   11.3    6.6   17.1    7.7   36.8   27.6   14.1   22.9   18.1   32.0    5.4   22.1   20.3 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8   10.8    6.8    5.0   13.2    0.0    5.3   12.4    7.8   12.4    7.4   16.0    5.4   10.1    9.8 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   43.7   69.2   79.6   57.9   53.8   21.1   38.0   59.3   42.4   55.7   24.0   63.8   49.3   49.4 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    6.0    9.9    9.4    9.2   30.8    5.3    7.3    6.8    5.0    8.8   16.0   14.1    6.5    7.0 
  
   Much Less Likely     509  42.4   37.7   59.2   70.2   48.7   23.1   15.8   30.6   52.5   37.4   46.9    8.0   49.7   42.8   42.4 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   15.7    9.2    5.5    7.9   30.8   36.8   15.2   13.6   17.2   11.8    8.0   19.5   13.7   14.3 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    6.8    3.4    3.3    3.9    7.7    0.0    6.8    5.3    5.1    7.1   20.0    6.0    4.7    6.2 
  
  Mean                       2.56   2.74   1.98   1.64   2.38   2.33   3.42   2.99   2.20   2.77   2.37   3.60   1.96   2.60   2.56 
  Standard deviation         1.63   1.65   1.43   1.21   1.61   1.11   1.43   1.65   1.52   1.64   1.60   1.43   1.22   1.66   1.63 
  Standard error             0.05   0.06   0.09   0.09   0.19   0.32   0.33   0.07   0.06   0.07   0.07   0.32   0.10   0.05   0.05 
  
  Net Dif  1                 19.3    9.9   51.0   68.0   27.6   46.2  -21.1   -2.1   37.5    7.1   30.2  -24.0   53.0   17.1   19.3 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   27.6   25.4   24.7   27.0   29.8   35.2   33.8   37.5   24.9   30.8   26.1   32.5   27.6   36.9   31.3   37.9 
  
   Much More Likely     244  20.3   17.2   15.3   14.0   18.0   18.3   27.4   26.0   29.7   14.4   21.4   16.5   22.8   14.7   24.8   18.7   25.9 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8   10.4   10.2   10.7    9.0   11.5    7.8    7.8    7.8   10.5    9.5    9.6    9.7   12.9   12.1   12.6   12.0 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   49.9   57.6   47.3   47.8   51.6   49.4   52.0   45.3   50.2   49.7   48.8   50.5   48.3   41.1   39.8   44.9 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    7.3   20.3    6.7    6.9    5.6    6.9    6.9    7.0   10.5    6.5    8.4    6.3   11.2    3.5    7.3    3.3 
  
   Much Less Likely     509  42.4   42.7   37.3   40.7   40.8   46.0   42.5   45.1   38.3   39.7   43.2   40.4   44.3   37.1   37.6   32.5   41.5 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   16.4   15.3   20.7   19.4   12.1    9.3    9.8    8.6   19.1   13.3   19.3   10.7   20.7   16.5   24.4   11.6 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    6.1    1.7    7.3    5.9    6.5    6.0    4.4    8.6    5.7    6.1    5.8    6.3    3.4    5.6    4.5    5.6 
  
  Mean                       2.56   2.49   2.45   2.47   2.54   2.47   2.69   2.61   2.82   2.46   2.57   2.51   2.58   2.55   2.82   2.77   2.76 
  Standard deviation         1.63   1.57   1.46   1.50   1.57   1.63   1.74   1.73   1.76   1.49   1.65   1.54   1.69   1.48   1.67   1.52   1.72 
  Standard error             0.05   0.06   0.19   0.13   0.09   0.09   0.10   0.12   0.16   0.11   0.06   0.07   0.07   0.14   0.08   0.10   0.10 
  
  Net Dif  1                 19.3   22.3   32.2   22.7   20.8   21.8   14.2   18.1    7.8   25.4   18.9   22.7   18.0   20.7    4.2    8.5    7.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   19     Q16. -  ARE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR A CANDIDATE FOR           
                           CONGRESS OR US SENATE THAT DONALD TRUMP IS TRYING TO ELECT -              
                           A TRUMP REPUBLICAN?                                                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LESS LIKELY MINUS PERCENT MORE LIKELY)               
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  MORE LIKELY           361  30.1   21.5   25.9   21.0   28.1   59.3   37.1   62.6   60.2   63.9    5.3    2.9   18.6    7.4   20.2   52.9 
  
   Much More Likely     244  20.3   14.0   18.5   14.3   20.3   48.1   16.1   43.8   38.9   46.3    4.4    1.5   13.6    7.4   12.1   30.9 
  
   Somewhat More Likely 117   9.8    7.5    7.4    6.7    7.8   11.1   21.0   18.8   21.2   17.6    0.9    1.5    5.1    0.0    8.1   22.1 
  
  LESS LIKELY           593  49.4   52.7   56.7   57.5   55.1   29.6   45.2   12.5   16.8   10.2   86.3   88.2   67.8   70.4   53.5   20.6 
  
   Somewhat Less Likely  84   7.0    9.7    8.9    9.5    8.6    3.7    9.7    4.9    7.1    3.7    6.6   11.8   10.2    3.7    6.1    5.9 
  
   Much Less Likely     509  42.4   43.0   47.8   48.0   46.5   25.9   35.5    7.6    9.7    6.5   79.7   76.5   57.6   66.7   47.5   14.7 
  
  NO DIFFERENCE         172  14.3   17.2   10.8   14.3   10.0   11.1   16.1   20.4   16.8   22.2    6.2    4.4    3.4   18.5   23.2   20.6 
  
  DK/REFUSED             74   6.2    8.6    6.6    7.1    6.8    0.0    1.6    4.6    6.2    3.7    2.2    4.4   10.2    3.7    3.0    5.9 
  
  Mean                       2.56   2.34   2.36   2.24   2.43   3.52   2.72   3.90   3.77   3.97   1.40   1.32   1.96   1.73   2.29   3.52 
  Standard deviation         1.63   1.50   1.61   1.51   1.65   1.69   1.53   1.26   1.33   1.21   0.98   0.77   1.50   1.23   1.45   1.40 
  Standard error             0.05   0.16   0.07   0.10   0.09   0.32   0.20   0.07   0.13   0.08   0.07   0.07   0.21   0.24   0.15   0.18 
  
  Net Dif  1                 19.3   31.2   30.8   36.5   27.0  -29.6    8.1  -50.2  -43.4  -53.7   81.1   85.3   49.2   63.0   33.3  -32.4 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664    177    170    161    156     54    161    143    254    397    441      0    223    365     82     69     80     38 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   92.1   87.6   84.5   82.7   74.1   75.8   95.1   96.1   95.7   95.2    0.0   70.4   90.7   84.1   68.1   98.8   81.6 
  
   Definitely Vote      383  57.7   66.1   56.5   44.7   62.8   48.1   41.6   61.5   70.5   67.3   67.6    0.0   38.1   58.1   56.1   40.6   78.8   52.6 
  
   Very Likely          141  21.2   20.9   21.2   30.4   12.2   14.8   20.5   24.5   20.9   22.2   22.2    0.0   19.3   24.4   14.6   21.7   15.0   26.3 
  
   Somewhat Likely       53   8.0    5.1   10.0    9.3    7.7   11.1   13.7    9.1    4.7    6.3    5.4    0.0   13.0    8.2   13.4    5.8    5.0    2.6 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0    6.2   11.2   12.4   14.7   25.9   20.5    4.2    3.9    4.0    3.9    0.0   25.1    8.8   14.6   23.2    1.3   15.8 
  
   Not Likely            28   4.2    1.7    5.3    5.6    4.5    5.6    8.7    2.1    2.0    2.0    1.8    0.0    9.0    3.0    7.3    4.3    1.3   10.5 
  
   Not Vote              45   6.8    4.5    5.9    6.8   10.3   20.4   11.8    2.1    2.0    2.0    2.0    0.0   16.1    5.8    7.3   18.8    0.0    5.3 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    1.7    1.2    3.1    2.6    0.0    3.7    0.7    0.0    0.3    0.9    0.0    4.5    0.5    1.2    8.7    0.0    2.6 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   85.9   76.5   72.0   67.9   48.1   55.3   90.9   92.1   91.7   91.4    0.0   45.3   81.9   69.5   44.9   97.5   65.8 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664     94    524     46    417    263    154    196     51     28    124      7     18     25    109      4     32 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   66.0   92.2   69.6   95.4   97.7   91.6   72.4   72.5   82.1   96.8   85.7   77.8   56.0   95.4   75.0   87.5 
  
   Definitely Vote      383  57.7   38.3   63.4   32.6   67.9   74.1   57.1   41.8   35.3   46.4   75.8   57.1   33.3   40.0   66.1   25.0   40.6 
  
   Very Likely          141  21.2   16.0   22.5   17.4   21.8   19.8   25.3   18.9   25.5   10.7   21.0   28.6   33.3    4.0   22.0   25.0   31.3 
  
   Somewhat Likely       53   8.0   11.7    6.3   19.6    5.8    3.8    9.1   11.7   11.8   25.0    0.0    0.0   11.1   12.0    7.3   25.0   15.6 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   29.8    6.7   21.7    4.3    2.3    7.8   24.5   13.7   10.7    2.4   14.3   22.2   44.0    3.7   25.0    9.4 
  
   Not Likely            28   4.2   10.6    2.9    6.5    1.2    1.1    1.3   10.7    3.9    0.0    0.8   14.3    5.6   24.0    1.8    0.0    3.1 
  
   Not Vote              45   6.8   19.1    3.8   15.2    3.1    1.1    6.5   13.8    9.8   10.7    1.6    0.0   16.7   20.0    1.8   25.0    6.3 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    4.3    1.1    8.7    0.2    0.0    0.6    3.1   13.7    7.1    0.8    0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    3.1 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   36.2   85.5   47.8   91.1   95.4   83.8   48.0   58.8   71.4   94.4   71.4   55.6   12.0   91.7   50.0   78.1 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664     30    103      4     24     25     98      8     25    482     97     85    170    428    136    476    251    347    423    199 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   76.7   88.3  100.0   75.0   64.0   93.9   87.5   56.0   95.2   58.8   71.8   71.8   93.5   64.7   94.1   76.1   94.5   83.0   95.0 
  
   Definitely Vote      383  57.7   26.7   55.3   50.0   20.8   48.0   72.4   62.5   40.0   66.4   34.0   35.3   40.6   65.7   35.3   64.7   43.0   68.9   52.5   70.4 
  
   Very Likely          141  21.2   36.7   26.2   50.0   37.5    0.0   15.3   25.0    8.0   22.4   14.4   22.4   18.2   22.7   15.4   23.5   21.9   20.7   22.2   20.1 
  
   Somewhat Likely       53   8.0   13.3    6.8    0.0   16.7   16.0    6.1    0.0    8.0    6.4   10.3   14.1   12.9    5.1   14.0    5.9   11.2    4.9    8.3    4.5 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   20.0    9.7    0.0   16.7   28.0    6.1   12.5   36.0    4.1   34.0   23.5   24.1    5.8   30.1    5.3   20.3    4.6   14.7    3.5 
  
   Not Likely            28   4.2    6.7    3.9    0.0   12.5    8.0    1.0   12.5   12.0    1.5   12.4   10.6    8.8    2.3   11.8    1.9    7.6    1.4    5.4    1.5 
  
   Not Vote              45   6.8   13.3    5.8    0.0    4.2   20.0    5.1    0.0   24.0    2.7   21.6   12.9   15.3    3.5   18.4    3.4   12.7    3.2    9.2    2.0 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    3.3    1.9    0.0    8.3    8.0    0.0    0.0    8.0    0.6    7.2    4.7    4.1    0.7    5.1    0.6    3.6    0.9    2.4    1.5 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   56.7   78.6  100.0   58.3   36.0   87.8   75.0   20.0   91.1   24.7   48.2   47.6   87.6   34.6   88.9   55.8   89.9   68.3   91.5 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 123 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   4 
  
  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664    440    129    478    136    144    359    349    282    316    179    132    577    420    157    260    160     72 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   88.0   87.6   83.9   97.1   94.4   82.7   95.7   76.2   95.6   71.5   89.4  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0 
  
   Definitely Vote      383  57.7   57.5   62.0   52.5   74.3   72.2   51.3   70.5   42.2   68.0   43.6   55.3   66.4   71.0   54.1   71.9   56.9   76.4 
  
   Very Likely          141  21.2   22.0   19.4   23.0   16.9   18.1   22.6   19.8   22.3   20.6   17.3   25.0   24.4   23.3   27.4   21.5   28.8   22.2 
  
   Somewhat Likely       53   8.0    8.4    6.2    8.4    5.9    4.2    8.9    5.4   11.7    7.0   10.6    9.1    9.2    5.7   18.5    6.5   14.4    1.4 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   10.2   10.1   13.8    2.2    4.9   15.0    3.7   20.2    4.1   25.7    7.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
   Not Likely            28   4.2    4.5    4.7    5.2    0.7    2.1    5.8    1.4    8.2    1.3   11.2    2.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
   Not Vote              45   6.8    5.7    5.4    8.6    1.5    2.8    9.2    2.3   12.1    2.8   14.5    5.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    1.8    2.3    2.3    0.7    0.7    2.2    0.6    3.5    0.3    2.8    3.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   77.7   77.5   70.1   94.9   89.6   67.7   92.0   56.0   91.5   45.8   81.8  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40     41    191    411     26    181    353 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   63.4   94.8   85.9  100.0  100.0  100.0 
  
   Definitely Vote      383  57.7   72.9   63.1   65.5   54.3   73.6   69.3   68.6   73.2   69.7   50.0   57.1   35.0   31.7   73.8   53.8   50.0   77.9   62.6 
  
   Very Likely          141  21.2   22.9   25.2   23.7   30.9   23.3   23.4   24.1   19.5   21.2   29.0   22.6   42.5   24.4   15.7   23.1   38.5   16.6   26.9 
  
   Somewhat Likely       53   8.0    4.2   11.7   10.9   14.8    3.1    7.3    7.3    7.3    9.1   21.0   20.2   22.5    7.3    5.2    9.0   11.5    5.5   10.5 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   31.7    5.2   11.4    0.0    0.0    0.0 
  
   Not Likely            28   4.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   12.2    2.6    4.1    0.0    0.0    0.0 
  
   Not Vote              45   6.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   19.5    2.6    7.3    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.9    0.0    2.7    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 75.9  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   31.7   89.5   74.5  100.0  100.0  100.0 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664     63    126    430    189    156    209    103    113     96    318    340    216    124    171    183    147    157 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   61.9   84.1   94.4   89.9   85.9   86.1   87.4   84.1   88.5   89.9   84.1   87.5   78.2   89.5   80.3   90.5   88.5 
  
   Definitely Vote      383  57.7   33.3   45.2   67.7   62.4   59.0   56.5   51.5   50.4   63.5   62.3   53.2   52.8   54.0   59.1   50.3   66.0   56.7 
  
   Very Likely          141  21.2   17.5   25.4   20.7   22.2   20.5   19.1   25.2   19.5   18.8   20.1   22.4   25.0   17.7   21.1   21.9   19.0   22.9 
  
   Somewhat Likely       53   8.0   11.1   13.5    6.0    5.3    6.4   10.5   10.7   14.2    6.3    7.5    8.5    9.7    6.5    9.4    8.2    5.4    8.9 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   34.9   12.7    5.3    7.4   10.9   13.9   10.7   15.9   11.5    8.8   13.2   10.2   18.5    8.8   16.9    8.8    8.9 
  
   Not Likely            28   4.2    9.5    5.6    2.3    4.8    3.2    4.3    3.9    3.5    5.2    4.1    4.4    3.2    6.5    5.8    4.9    2.0    3.8 
  
   Not Vote              45   6.8   25.4    7.1    3.0    2.6    7.7    9.6    6.8   12.4    6.3    4.7    8.8    6.9   12.1    2.9   12.0    6.8    5.1 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    3.2    3.2    0.2    2.6    3.2    0.0    1.9    0.0    0.0    1.3    2.6    2.3    3.2    1.8    2.7    0.7    2.5 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   27.0   71.4   89.1   82.5   75.0   72.2   76.7   68.1   77.1   81.1   70.9   77.3   59.7   80.7   63.4   81.6   79.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664    551     97     42     35      3     16    342    279    357    307     14    101    589    664 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   88.2   84.5   76.2   91.4   33.3  100.0   94.2   79.2   84.9   89.3   92.9   81.2   88.6   86.9 
  
   Definitely Vote      383  57.7   59.9   47.4   38.1   54.3    0.0   68.8   66.4   47.3   54.6   61.2   71.4   46.5   59.9   57.7 
  
   Very Likely          141  21.2   21.6   20.6   11.9   25.7    0.0   31.3   21.1   21.9   21.6   20.8    7.1   21.8   21.6   21.2 
  
   Somewhat Likely       53   8.0    6.7   16.5   26.2   11.4   33.3    0.0    6.7   10.0    8.7    7.2   14.3   12.9    7.1    8.0 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   10.0   13.4   19.0    8.6   66.7    0.0    4.4   18.3   12.9    8.8    7.1   15.8   10.2   11.0 
  
   Not Likely            28   4.2    3.8    5.2    4.8    5.7   33.3    0.0    2.6    6.1    5.3    2.9    0.0    8.9    4.1    4.2 
  
   Not Vote              45   6.8    6.2    8.2   14.3    2.9   33.3    0.0    1.8   12.2    7.6    5.9    7.1    6.9    6.1    6.8 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    1.8    2.1    4.8    0.0    0.0    0.0    1.5    2.5    2.2    2.0    0.0    3.0    1.2    2.1 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   78.2   71.1   57.1   82.9  -33.3  100.0   89.8   60.9   72.0   80.5   85.7   65.3   78.4   75.9 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664    470     32     85    169    184    175    111     64    117    528    286    359     72    277    164    185 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   86.0   75.0   83.5   87.0   88.0   90.9   89.2   93.8   81.2   88.6   84.6   89.4   81.9   86.6   84.8   86.5 
  
   Definitely Vote      383  57.7   54.3   34.4   48.2   53.8   60.9   67.4   69.4   64.1   44.4   60.8   50.0   64.1   47.2   57.0   48.2   61.1 
  
   Very Likely          141  21.2   21.9    9.4   27.1   24.3   19.6   19.4   15.3   26.6   22.2   21.0   23.4   19.5   20.8   22.0   23.8   20.0 
  
   Somewhat Likely       53   8.0    9.8   31.3    8.2    8.9    7.6    4.0    4.5    3.1   14.5    6.8   11.2    5.8   13.9    7.6   12.8    5.4 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   11.7   18.8   14.1    9.5   11.4    8.0    9.0    6.3   15.4    9.7   11.9    9.7   15.3   11.6   11.6   13.0 
  
   Not Likely            28   4.2    4.3    0.0    8.2    2.4    4.9    3.4    3.6    3.1    6.0    3.6    3.8    4.2    6.9    4.7    4.9    5.4 
  
   Not Vote              45   6.8    7.4   18.8    5.9    7.1    6.5    4.6    5.4    3.1    9.4    6.1    8.0    5.6    8.3    6.9    6.7    7.6 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    2.3    6.3    2.4    3.6    0.5    1.1    1.8    0.0    3.4    1.7    3.5    0.8    2.8    1.8    3.7    0.5 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   74.3   56.3   69.4   77.5   76.6   82.9   80.2   87.5   65.8   79.0   72.7   79.7   66.7   75.1   73.2   73.5 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   20     Q17. -  AS YOU ARE AWARE, VERY FEW PEOPLE VOTE IN PRIMARY ELECTIONS. WHEN        
                           THERE IS A REPUBLICAN PRIMARY ELECTION IN YOUR STATE, WOULD YOU SAY       
                           YOU ARE DEFINITELY GOING TO VOTE, VERY LIKELY TO VOTE, SOMEWHAT           
                           LIKELY TO VOTE, OR NOT LIKELY TO VOTE? IF YOU ARE NOT GOING TO VOTE,      
                           OR DON'T VOTE  IN REPUBLICAN PRIMARIES JUST SAY SO.                       
                           (NET DIF 1 = PERCENT LIKELY VOTE MINUS PERCENT NOT LIKELY/NOT VOTE)       
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   664     45    251    122    174     27     62    329    113    216      0      0      0     27     99     68 
  
  LIKELY VOTE           577  86.9   80.0   90.8   84.4   92.5   88.9   91.9   97.0   96.5   97.2    0.0    0.0    0.0   59.3   65.7   89.7 
  
   Definitely Vote      383  57.7   40.0   64.9   52.5   67.2   59.3   59.7   69.9   66.4   71.8    0.0    0.0    0.0   37.0   30.3   54.4 
  
   Very Likely          141  21.2   24.4   19.9   23.0   19.0   18.5   25.8   21.9   23.0   21.3    0.0    0.0    0.0   11.1   17.2   23.5 
  
   Somewhat Likely       53   8.0   15.6    6.0    9.0    6.3   11.1    6.5    5.2    7.1    4.2    0.0    0.0    0.0   11.1   18.2   11.8 
  
  NOT LIKELY/NOT VOTE    73  11.0   15.6    7.6   12.3    6.3   11.1    6.5    2.7    2.7    2.8    0.0    0.0    0.0   40.7   29.3   10.3 
  
   Not Likely            28   4.2    4.4    2.4    2.5    2.9    0.0    3.2    1.8    1.8    1.9    0.0    0.0    0.0   11.1   12.1    2.9 
  
   Not Vote              45   6.8   11.1    5.2    9.8    3.4   11.1    3.2    0.9    0.9    0.9    0.0    0.0    0.0   29.6   17.2    7.4 
  
  DK/REFUSED             14   2.1    4.4    1.6    3.3    1.1    0.0    1.6    0.3    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    5.1    0.0 
  
  
  Net Dif  1                 75.9   64.4   83.3   72.1   86.2   77.8   85.5   94.2   93.8   94.4    0.0    0.0    0.0   18.5   36.4   79.4 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    163    149    136    129     40    122    136    244    380    420      0    157    331     69     47     79     31 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   46.6   49.7   36.8   46.5   25.0    9.8   44.1   69.3   60.3   53.1    0.0   23.6   46.2   36.2   38.3   50.6   45.2 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   20.9   26.2   36.0   29.5   30.0   56.6   33.1   10.2   18.4   26.9    0.0   29.9   29.9   29.0   31.9   13.9   32.3 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   16.6    6.0   11.0   16.3   17.5    8.2   14.7   13.1   13.7   14.8    0.0    6.4   10.9   11.6   10.6   24.1    9.7 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   13.5   16.8   11.8    7.0   27.5   22.1    8.1    5.3    6.3    3.8    0.0   35.7   10.6   20.3   17.0   10.1    9.7 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    2.5    1.3    4.4    0.8    0.0    3.3    0.0    2.0    1.3    1.4    0.0    4.5    2.4    2.9    2.1    1.3    3.2 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     62    483     32    398    257    141    142     37     23    120      6     14     14    104      3     28 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   12.9   51.1   15.6   52.0   53.3   49.6   29.6   29.7   13.0   55.0   33.3   35.7    7.1   61.5    0.0   32.1 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   37.1   25.1   50.0   21.9   16.0   32.6   41.5   37.8   34.8   17.5    0.0   35.7   50.0   19.2   33.3   39.3 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   11.3   13.3    3.1   16.8   22.6    6.4    3.5    0.0   13.0   18.3   16.7    7.1    7.1    4.8    0.0   10.7 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   35.5    8.7   25.0    7.3    6.6    8.5   23.9   24.3   39.1    6.7   50.0   14.3   28.6   13.5   66.7   17.9 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    3.2    1.9    6.3    2.0    1.6    2.8    1.4    8.1    0.0    2.5    0.0    7.1    7.1    1.0    0.0    0.0 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     23     91      4     18     16     92      7     14    459     57     61    122    400     88    448    191    328    351    189 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   17.4   47.3   25.0   11.1   31.3   53.3   42.9   21.4   51.9   12.3   24.6   22.1   54.0   15.9   52.2   29.3   53.7   43.3   51.9 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   60.9   31.9   50.0   22.2   43.8   23.9   28.6   50.0   24.0   43.9   41.0   43.4   22.0   43.2   24.1   39.3   22.0   34.5   15.3 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5    0.0   15.4    0.0    5.6    6.3   18.5   14.3   14.3   14.8    7.0    0.0    6.6   15.5    4.5   14.7    7.9   15.9    8.0   22.2 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   21.7    4.4   25.0   33.3   18.8    3.3   14.3   14.3    7.6   36.8   26.2   26.2    6.3   34.1    6.9   21.5    6.4   13.1    7.9 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    0.0    1.1    0.0   27.8    0.0    1.1    0.0    0.0    1.7    0.0    8.2    1.6    2.3    2.3    2.0    2.1    2.1    1.1    2.6 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    387    113    401    132    136    297    334    215    302    128    118    577    420    157    260    160     72 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   45.7   43.4   41.4   53.0   52.2   39.7   49.1   38.1   52.0   28.1   47.5   45.1   53.1   23.6  100.0    0.0    0.0 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   32.6   15.0   34.2    9.8    9.6   37.0   20.1   40.9   22.2   39.1   25.4   27.7   26.9   29.9    0.0  100.0    0.0 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5    9.3   27.4    7.5   31.1   30.9    6.7   20.4    1.4   19.2    5.5    5.9   12.5   14.8    6.4    0.0    0.0  100.0 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   10.9   11.5   15.0    4.5    5.1   15.5    8.7   16.7    5.3   26.6   15.3   12.5    3.8   35.7    0.0    0.0    0.0 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    1.6    2.7    2.0    1.5    2.2    1.0    1.8    2.8    1.3    0.8    5.9    2.3    1.4    4.5    0.0    0.0    0.0 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40     26    181    353     26    181    353 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   48.4   43.4   49.7   19.8   50.9   54.4   57.7   36.6   36.4   20.2   28.6    2.5   30.8   53.6   42.2   30.8   53.6   42.2 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   17.2   33.0   31.9   37.0   17.0   33.0   31.4   41.5   18.2   33.1   33.3   32.5   19.2   19.3   33.4   19.2   19.3   33.4 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   24.5    6.5    6.6    6.2   25.2    8.4    7.7   12.2   21.2    2.4    3.6    0.0   26.9   20.4    7.6   26.9   20.4    7.6 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5    7.8   14.8    9.9   33.3    4.4    3.4    2.3    9.8   24.2   38.7   29.8   57.5   19.2    5.0   14.7   19.2    5.0   14.7 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    2.1    2.3    2.0    3.7    2.5    0.8    0.9    0.0    0.0    5.6    4.8    7.5    3.8    1.7    2.0    3.8    1.7    2.0 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     39    106    406    170    134    180     90     95     85    286    286    189     97    153    147    133    139 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   17.9   23.6   55.4   55.9   41.8   40.6   38.9   40.0   41.2   44.4   45.5   49.7   37.1   46.4   44.2   42.1   46.8 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   23.1   43.4   23.4   17.1   31.3   34.4   30.0   35.8   32.9   27.3   28.7   27.0   32.0   24.8   31.3   30.1   25.9 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   10.3    7.5   14.5   15.3   11.2    8.9   14.4    9.5    8.2   15.0    9.4    7.4   13.4   15.0    8.8   15.0   10.1 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   48.7   21.7    5.4   10.6   13.4   12.8   14.4   12.6   12.9   11.5   13.6   12.7   15.5   13.7   12.2    9.0   15.1 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    0.0    3.8    1.2    1.2    2.2    3.3    2.2    2.1    4.7    1.7    2.8    3.2    2.1    0.0    3.4    3.8    2.2 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    486     82     32     32      1     16    322    221    303    274     13     82    522    577 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   47.3   34.1   21.9   53.1    0.0   25.0   52.5   34.8   45.2   44.9   23.1   41.5   46.7   45.1 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   28.0   24.4   31.3   21.9  100.0    6.3   21.4   36.2   27.7   27.7   38.5   41.5   26.4   27.7 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   12.1   15.9   15.6   12.5    0.0   25.0   12.7   11.8   12.5   12.4   30.8    2.4   13.6   12.5 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   11.1   18.3   25.0    9.4    0.0   25.0   10.6   15.4   12.9   12.0    0.0   13.4   11.3   12.5 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    1.4    7.3    6.3    3.1    0.0   18.8    2.8    1.8    1.7    2.9    7.7    1.2    1.9    2.3 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    404     24     71    147    162    159     99     60     95    468    242    321     59    240    139    160 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   45.5   33.3   38.0   50.3   46.3   45.3   46.5   43.3   36.8   47.2   45.0   45.8   42.4   46.3   47.5   43.8 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   28.7   54.2   31.0   24.5   27.8   23.9   18.2   33.3   36.8   25.4   29.3   25.9   35.6   25.4   30.9   24.4 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5    9.9    0.0   16.9    6.1   11.7   18.9   21.2   15.0   12.6   12.4    8.7   15.3   11.9   12.9    7.2   17.5 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   13.1   12.5   12.7   15.0   11.7   10.7   14.1    5.0   12.6   12.4   14.0   11.2    8.5   13.8   11.5   13.8 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    2.7    0.0    1.4    4.1    2.5    1.3    0.0    3.3    1.1    2.6    2.9    1.9    1.7    1.7    2.9    0.6 
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  Table #   21     Q18. -  WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF TO BE MORE OF A CONSERVATIVE REPUBLICAN,     
                           A TRUMP REPUBLICAN, OR A MODERATE REPUBLICAN?                             
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     36    228    103    161     24     57    319    109    210      0      0      0     16     65     61 
  
  CONSERVATIVE REPUBLIC 260  45.1   27.8   48.2   41.7   47.8   29.2   10.5   63.9   49.5   71.4    0.0    0.0    0.0   18.8    9.2   41.0 
  
  MODERATE REPUBLICAN   160  27.7   38.9   25.4   27.2   27.3   37.5   78.9   16.9   30.3   10.0    0.0    0.0    0.0   18.8   36.9   26.2 
  
  TRUMP REPUBLICAN       72  12.5   13.9   11.8   10.7   13.0   25.0    7.0   15.4   15.6   15.2    0.0    0.0    0.0    6.3    9.2    4.9 
  
  NONE OF THE ABOVE      72  12.5   19.4   11.0   17.5    8.7    8.3    3.5    2.8    4.6    1.9    0.0    0.0    0.0   56.3   38.5   24.6 
  
  DK/REFUSED             13   2.3    0.0    3.5    2.9    3.1    0.0    0.0    0.9    0.0    1.4    0.0    0.0    0.0    0.0    6.2    3.3 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    163    149    136    129     40    122    136    244    380    420      0    157    331     69     47     79     31 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   28.8   36.9   27.9   40.3   17.5   17.2   36.0   38.9   37.9   37.9    0.0   21.0   31.7   30.4   23.4   49.4   16.1 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   36.2   26.8   30.1   28.7   15.0   19.7   36.0   38.1   37.4   34.3    0.0   21.0   35.6   15.9   25.5   31.6   25.8 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    5.5    6.0    8.8    7.0   12.5   13.1    8.1    2.9    4.7    5.0    0.0   11.5    6.3   10.1   14.9    2.5    6.5 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    8.0    2.7    5.9    6.2   17.5   15.6    0.7    2.0    1.6    3.6    0.0   11.5    4.5   14.5    4.3    0.0   16.1 
  
  TED CRUZ               25   4.3    4.9    3.4    6.6    2.3    5.0    1.6    4.4    6.1    5.5    4.8    0.0    3.2    5.1    2.9    2.1    2.5    6.5 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    1.8    5.4    2.2    1.6    2.5    3.3    3.7    2.5    2.9    2.4    0.0    3.8    1.5    1.4    2.1    5.1    9.7 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    1.8    1.3    1.5    1.6    2.5    0.8    2.2    1.6    1.8    1.7    0.0    1.3    2.4    0.0    2.1    0.0    0.0 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    1.2    1.3    0.7    0.0    0.0    0.8    0.0    1.6    1.1    0.7    0.0    1.3    0.6    0.0    4.3    1.3    0.0 
  
  UNDECIDED              81  14.0   11.7   16.1   16.2   12.4   27.5   27.9    8.8    6.1    7.1    9.8    0.0   25.5   12.1   24.6   21.3    7.6   19.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     62    483     32    398    257    141    142     37     23    120      6     14     14    104      3     28 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3    8.1   38.1    9.4   45.2   59.1   19.9    7.0    5.4   17.4   34.2    0.0   14.3   14.3   42.3   33.3   28.6 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   17.7   33.5   12.5   33.2   24.1   49.6   21.8   37.8   17.4   44.2   16.7    7.1    7.1   31.7   33.3   17.9 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    6.5    6.2   15.6    4.0    2.7    6.4   13.4   10.8    8.7    5.0   16.7    0.0   14.3    3.8    0.0   10.7 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7   30.6    2.3    9.4    1.0    1.2    0.7   19.0    5.4   34.8    1.7   16.7   14.3   21.4    0.0    0.0    3.6 
  
  TED CRUZ               25   4.3    0.0    5.2    0.0    4.0    2.7    6.4    6.3    0.0    0.0    5.0   16.7    7.1    7.1    2.9    0.0    3.6 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    0.0    2.9    6.3    2.3    1.6    3.5    3.5    5.4    0.0    2.5    0.0    0.0    7.1    1.9    0.0   17.9 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    3.2    1.2    3.1    1.3    1.6    0.7    2.8    0.0    8.7    0.0   16.7    0.0    0.0    1.9    0.0    0.0 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    1.6    0.8    0.0    1.0    0.8    1.4    0.7    0.0    0.0    1.7    0.0    0.0    0.0    1.9    0.0    0.0 
  
  UNDECIDED              81  14.0   32.3    9.7   43.8    8.0    6.2   11.3   25.4   35.1   13.0    5.8   16.7   57.1   28.6   13.5   33.3   17.9 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     23     91      4     18     16     92      7     14    459     57     61    122    400     88    448    191    328    351    189 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3    0.0   35.2   25.0   27.8   12.5   52.2   14.3    7.1   41.4    1.8    1.6    2.5   43.5    2.3   40.8    9.9   47.0   20.8   57.1 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7    8.7   40.7    0.0   11.1    6.3   33.7   14.3   28.6   34.6    5.3   24.6   11.5   37.0   17.0   35.0   27.7   32.0   37.6   20.6 
  
  MIKE PENCE             39   6.8   21.7    5.5   50.0    0.0   12.5    7.6    0.0    0.0    5.4    8.8   14.8   17.2    3.0   13.6    4.7   11.0    4.3    8.5    4.2 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7   26.1    0.0    0.0   11.1   31.3    0.0   28.6    7.1    0.9   40.4    9.8   23.0    1.0   28.4    1.1   14.7    1.2    7.4    2.1 
  
  TED CRUZ               25   4.3    8.7    7.7    0.0    0.0    0.0    2.2    0.0    7.1    4.8    0.0    4.9    3.3    4.5    1.1    5.1    3.1    5.2    5.4    2.6 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    4.3    2.2    0.0    0.0    6.3    0.0   14.3    0.0    2.6    1.8    4.9    4.1    1.8    2.3    2.5    4.2    2.1    4.0    0.5 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    4.3    1.1    0.0    0.0    0.0    0.0   14.3    7.1    1.1    5.3    1.6    4.1    1.0    3.4    1.3    3.1    0.6    2.0    1.1 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    0.0    0.0    0.0    5.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    1.8    0.0    1.6    0.8    1.1    0.7    0.5    0.6    1.4    0.0 
  
  UNDECIDED              81  14.0   26.1    7.7   25.0   44.4   31.3    4.3   14.3   42.9    8.3   35.1   37.7   32.8    7.5   30.7    8.7   25.7    7.0   12.8   11.6 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    387    113    401    132    136    297    334    215    302    128    118    577    420    157    260    160     72 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   26.6   59.3   23.2   61.4   61.8   17.8   54.2    2.8   49.3    9.4   18.6   33.3   37.9   21.0   35.8   20.6   65.3 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   36.7   15.0   32.9   24.2   22.8   35.0   24.6   39.5   28.5   27.3   40.7   30.7   34.3   21.0   39.6   29.4   20.8 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    8.3    3.5    9.2    1.5    2.2   11.1    5.1    9.3    6.3    9.4    4.2    6.8    5.0   11.5    5.4   10.6    1.4 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    7.0    2.7    7.7    0.8    1.5   10.1    1.2   13.5    1.0   22.7    0.8    5.7    3.6   11.5    2.7   10.0    0.0 
  
  TED CRUZ               25   4.3    4.4    5.3    5.0    3.8    2.9    4.4    4.2    4.7    4.3    0.0    6.8    4.3    4.8    3.2    5.8    4.4    2.8 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    2.8    2.7    3.2    1.5    1.5    3.7    1.8    4.7    1.3    2.3    7.6    2.8    2.4    3.8    2.3    4.4    1.4 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    1.8    0.0    2.0    0.8    0.7    2.4    0.3    3.7    0.7    3.1    2.5    1.6    1.7    1.3    1.2    1.3    1.4 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    0.8    0.0    1.2    0.0    0.0    1.3    0.9    0.9    1.0    1.6    0.0    0.9    0.7    1.3    1.2    0.6    0.0 
  
  UNDECIDED              81  14.0   11.6   11.5   15.5    6.1    6.6   14.1    7.8   20.9    7.6   24.2   18.6   14.0    9.8   25.5    6.2   18.8    6.9 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40     26    181    353     26    181    353 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3  100.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0   23.1   48.6   27.2   23.1   48.6   27.2 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7    0.0   46.0   58.2    0.0    0.0   55.2   65.5    0.0    0.0   26.6   39.3    0.0   19.2   30.4   31.7   19.2   30.4   31.7 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    0.0   10.1   12.8    0.0    0.0    8.0    9.5    0.0    0.0   14.5   21.4    0.0    3.8    4.4    8.2    3.8    4.4    8.2 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    0.0    8.6   10.9    0.0    0.0    5.7    6.8    0.0    0.0   14.5   21.4    0.0   15.4    1.1    7.6   15.4    1.1    7.6 
  
  TED CRUZ               25   4.3    0.0    6.5    8.2    0.0    0.0    7.7    9.1    0.0    0.0    4.0    6.0    0.0    0.0    5.5    4.2    0.0    5.5    4.2 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    0.0    4.2    5.3    0.0    0.0    3.8    4.5    0.0    0.0    4.8    7.1    0.0    0.0    1.1    4.0    0.0    1.1    4.0 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    0.0    2.3    3.0    0.0    0.0    2.7    3.2    0.0    0.0    1.6    2.4    0.0    0.0    1.1    2.0    0.0    1.1    2.0 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    0.0    1.3    1.6    0.0    0.0    1.1    1.4    0.0    0.0    1.6    2.4    0.0    3.8    0.0    1.1    3.8    0.0    1.1 
  
  UNDECIDED              81  14.0    0.0   21.0    0.0  100.0    0.0   15.7    0.0  100.0    0.0   32.3    0.0  100.0   34.6    7.7   13.9   34.6    7.7   13.9 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     39    106    406    170    134    180     90     95     85    286    286    189     97    153    147    133    139 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   15.4   22.6   38.4   41.2   39.6   22.2   31.1   18.9   25.9   39.9   26.2   28.0   22.7   41.8   24.5   37.6   28.1 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   10.3   10.4   38.7   30.0   29.9   37.2   20.0   38.9   35.3   25.2   36.7   39.7   30.9   28.1   39.5   21.8   33.8 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    0.0    9.4    5.9    5.3    7.5    5.6   11.1    4.2    7.1    7.3    6.3    6.9    5.2    6.5    6.8    8.3    5.8 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7   23.1   13.2    2.0    7.1    0.7    7.2    7.8    9.5    4.7    3.8    7.7    5.3   12.4    4.6    7.5    3.0    7.9 
  
  TED CRUZ               25   4.3    0.0    3.8    5.2    3.5    4.5    2.8    8.9    5.3    0.0    4.9    3.8    3.7    4.1    4.6    4.8    5.3    2.9 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    2.6    5.7    2.2    1.8    4.5    2.2    3.3    3.2    1.2    2.1    3.5    3.7    3.1    3.3    5.4    0.8    1.4 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6   12.8    0.9    0.7    1.8    0.7    2.2    1.1    1.1    3.5    0.7    2.1    1.1    4.1    0.0    2.0    1.5    2.2 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    2.6    0.0    1.0    1.8    0.0    1.1    0.0    1.1    1.2    1.0    0.7    1.1    0.0    0.0    0.7    2.3    0.7 
  
  UNDECIDED              81  14.0   33.3   34.0    5.9    7.6   12.7   19.4   16.7   17.9   21.2   15.0   12.9   10.6   17.5   11.1    8.8   19.5   17.3 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    486     82     32     32      1     16    322    221    303    274     13     82    522    577 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   32.5   36.6   28.1   46.9    0.0   37.5   37.9   27.1   33.3   33.2   30.8   11.0   36.0   33.3 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   32.1   22.0    9.4   25.0  100.0   31.3   30.1   31.7   33.3   27.7   46.2   31.7   30.8   30.7 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    7.0    6.1    9.4    3.1    0.0    6.3    6.8    5.9    6.6    6.9    7.7   14.6    5.7    6.8 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    5.6    7.3   12.5    3.1    0.0    6.3    3.1    9.5    5.9    5.5    7.7    7.3    5.4    5.7 
  
  TED CRUZ               25   4.3    4.1    6.1    3.1    6.3    0.0   12.5    4.7    3.6    4.6    4.0    0.0   11.0    4.8    4.3 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    3.1    1.2    3.1    0.0    0.0    0.0    3.4    1.8    4.3    1.1    0.0    6.1    2.7    2.8 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    1.6    1.2    3.1    0.0    0.0    0.0    1.6    1.8    1.3    1.8    0.0    1.2    1.5    1.6 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    0.8    1.2    3.1    0.0    0.0    0.0    0.9    0.9    0.3    1.5    0.0    0.0    1.0    0.9 
  
  UNDECIDED              81  14.0   13.2   18.3   28.1   15.6    0.0    6.3   11.5   17.6   10.2   18.2    7.7   17.1   12.1   14.0 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577    404     24     71    147    162    159     99     60     95    468    242    321     59    240    139    160 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   30.7   12.5   36.6   32.7   29.0   39.0   38.4   40.0   30.5   33.5   31.8   34.0   30.5   33.8   32.4   33.8 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   33.7   29.2   35.2   38.1   29.6   23.9   26.3   20.0   33.7   30.3   36.4   26.8   39.0   32.1   39.6   28.1 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    5.7   12.5    7.0    4.8    4.9   10.1   10.1   10.0    8.4    6.6    6.2    7.5   10.2    5.8    6.5    6.9 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    5.9    4.2    2.8    2.7   10.5    5.0    3.0    8.3    3.2    6.2    2.9    7.8    1.7    7.1    2.9    8.8 
  
  TED CRUZ               25   4.3    4.7    8.3    1.4    5.4    4.9    3.1    4.0    1.7    3.2    4.5    4.5    4.0    1.7    5.4    5.0    4.4 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    3.0    0.0    4.2    4.8    1.2    2.5    4.0    0.0    3.2    2.8    4.1    1.9    5.1    4.2    5.8    3.1 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    1.7    0.0    2.8    2.0    1.2    1.3    1.0    1.7    2.1    1.5    2.1    1.2    1.7    1.3    0.7    1.9 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    1.0    0.0    0.0    0.0    2.5    0.6    1.0    0.0    0.0    1.1    0.0    1.6    0.0    0.4    0.0    0.6 
  
  UNDECIDED              81  14.0   13.6   33.3    9.9    9.5   16.0   14.5   12.1   18.3   15.8   13.5   12.0   15.3   10.2   10.0    7.2   12.5 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 146 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   9 
  
  Table #   22     Q19. -  IF THE NEXT REPUBLICAN PRIMARY FOR PRESIDENT IN YOUR STATE WAS HELD      
                           TODAY, AND THE CANDIDATES WERE LIZ CHENEY, CHRIS CHRISTIE, TED CRUZ,      
                           RON DeSANTIS, MIKE PENCE, MIKE POMPEO, MARCO RUBIO,                       
                           AND DONALD TRUMP FOR WHOM WOULD YOU VOTE?                                 
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N   577     36    228    103    161     24     57    319    109    210      0      0      0     16     65     61 
  
  DONALD TRUMP          192  33.3   30.6   33.3   31.1   34.2   25.0   22.8   39.2   36.7   40.5    0.0    0.0    0.0    6.3   12.3   31.1 
  
  RON DeSANTIS          177  30.7   25.0   28.5   32.0   25.5   20.8   24.6   38.6   36.7   39.5    0.0    0.0    0.0    6.3   15.4   31.1 
  
  MIKE PENCE             39   6.8    5.6    7.5    5.8    8.1    8.3   10.5    4.1    7.3    2.4    0.0    0.0    0.0   18.8   15.4    8.2 
  
  LIZ CHENEY             33   5.7    5.6    5.3    2.9    6.8    8.3   15.8    1.3    0.9    1.4    0.0    0.0    0.0   31.3   15.4    3.3 
  
  TED CRUZ               25   4.3    5.6    3.5    3.9    3.7    4.2    3.5    5.3    4.6    5.7    0.0    0.0    0.0    6.3    0.0    6.6 
  
  MARCO RUBIO            16   2.8    0.0    1.3    1.9    0.6    4.2    3.5    2.2    3.7    1.4    0.0    0.0    0.0    0.0    3.1    6.6 
  
  CHRIS CHRISTIE          9   1.6    2.8    1.8    3.9    0.6    0.0    0.0    2.2    2.8    1.9    0.0    0.0    0.0    6.3    1.5    0.0 
  
  MIKE POMPEO             5   0.9    0.0    1.8    0.0    2.5    0.0    0.0    0.9    0.0    1.4    0.0    0.0    0.0    0.0    1.5    1.6 
  
  UNDECIDED              81  14.0   25.0   17.1   18.4   18.0   29.2   19.3    6.3    7.3    5.7    0.0    0.0    0.0   25.0   35.4   11.5 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   23     Q20. -  WHO IS MOST TO BLAME FOR BROKEN WASHINGTON POLITICS, THE REPUBLICANS,    
                           THE DEMOCRATS OR BOTH?                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT DEMOCRATS MINUS PERCENT REPUBLICANS)                 
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   15.7   18.7   18.0   18.3   38.5   18.2    6.3    5.2    5.6    3.6   36.5   11.2   10.9   29.9   31.7    4.7    6.3 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   23.0   20.0   16.3   23.7    8.7   11.5   24.5   41.2   34.6   34.7    8.7   17.0   27.4    7.2   10.9   42.5   14.1 
  
  BOTH                  705  58.8   59.3   58.0   61.3   56.3   52.8   66.8   65.1   51.5   56.9   59.6   53.5   66.4   59.2   60.6   54.6   49.1   78.1 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    2.0    3.3    4.3    1.7    0.0    3.5    4.2    2.1    2.9    2.0    1.3    5.4    2.5    2.3    2.7    3.8    1.6 
  
  
  Net Dif  1                  3.1    7.3    1.3   -1.7    5.3  -29.9   -6.7   18.2   36.1   29.0   31.1  -27.8    5.8   16.5  -22.7  -20.8   37.7    7.8 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   36.2    4.5   10.9    3.4    4.8    1.1   30.4    6.0   31.2    5.8    0.0    0.0   40.6    1.7   16.7    2.2 
  
  DEMOCRATS             249  20.8    7.1   32.9   10.9   39.4   47.1   26.9    7.0   18.0    5.6   42.4   10.0    7.7    9.4   34.7   16.7   11.1 
  
  BOTH                  705  58.8   55.2   61.0   61.4   54.9   46.4   68.7   61.4   60.0   63.2   49.6   90.0   80.8   47.7   62.8   66.7   73.3 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    1.5    1.6   16.8    2.3    1.7    3.3    1.1   16.0    0.0    2.2    0.0   11.5    2.3    0.8    0.0   13.3 
  
  
  Net Dif  1                  3.1  -29.1   28.3    0.0   36.0   42.3   25.8  -23.4   12.0  -25.6   36.7   10.0    7.7  -31.3   33.1    0.0    8.9 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   23     Q20. -  WHO IS MOST TO BLAME FOR BROKEN WASHINGTON POLITICS, THE REPUBLICANS,    
                           THE DEMOCRATS OR BOTH?                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT DEMOCRATS MINUS PERCENT REPUBLICANS)                 
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   31.8    4.4    0.0   15.2   38.2    2.7    0.0    4.5    3.7   35.9    8.4   32.0    2.7   33.6    3.8   26.8    3.4   21.5    6.1 
  
  DEMOCRATS             249  20.8    5.3   35.4    0.0    4.3    9.9   43.4   25.0   13.6   36.8    6.4   10.3    6.9   38.5    6.0   36.3    9.8   39.4   14.5   44.8 
  
  BOTH                  705  58.8   62.1   56.6   88.9   65.2   51.1   53.1   75.0   75.0   57.5   56.5   70.3   59.8   57.5   59.3   57.9   62.0   54.3   62.8   47.0 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    0.8    3.5   11.1   15.2    0.8    0.9    0.0    6.8    2.0    1.2   11.0    1.3    1.3    1.1    2.0    1.4    2.9    1.2    2.2 
  
  
  Net Dif  1                  3.1  -26.5   31.0    0.0  -10.9  -28.2   40.7   25.0    9.1   33.2  -29.5    1.9  -25.1   35.8  -27.6   32.4  -16.9   36.0   -6.9   38.7 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   12.1   30.2   20.8    5.7   10.2   22.8    6.6   25.2    3.9   30.0    8.7    4.5    3.8    6.4    3.1    3.1    9.7 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   20.7   25.1   14.6   55.3   47.7   13.3   38.0   10.0   45.7    7.8   15.7   31.4   35.0   21.7   37.3   21.9   51.4 
  
  BOTH                  705  58.8   65.9   42.9   62.6   38.4   39.8   63.5   53.1   63.2   48.5   60.9   70.9   61.2   59.0   66.9   57.3   73.8   37.5 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    1.2    1.8    2.1    0.6    2.3    0.4    2.3    1.5    1.9    1.3    4.7    2.9    2.1    5.1    2.3    1.3    1.4 
  
  
  Net Dif  1                  3.1    8.6   -5.1   -6.2   49.7   37.5   -9.4   31.5  -15.2   41.8  -22.3    7.0   26.9   31.2   15.3   34.2   18.8   41.7 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   23     Q20. -  WHO IS MOST TO BLAME FOR BROKEN WASHINGTON POLITICS, THE REPUBLICANS,    
                           THE DEMOCRATS OR BOTH?                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT DEMOCRATS MINUS PERCENT REPUBLICANS)                 
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  REPUBLICANS           212  17.7    3.1    5.2    3.6   11.1    3.1    4.2    2.3   14.6    3.0    7.3    7.1    7.5  100.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   45.8   24.2   26.0   17.3   45.9   28.4   29.5   22.0   45.5   15.3   16.7   12.5    0.0  100.0    0.0    0.0  100.0    0.0 
  
  BOTH                  705  58.8   50.0   66.8   68.4   60.5   50.3   64.4   65.5   58.5   48.5   71.8   76.2   62.5    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0  100.0 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    1.0    3.9    2.0   11.1    0.6    3.1    2.7    4.9    3.0    5.6    0.0   17.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  
  Net Dif  1                  3.1   42.7   19.0   22.4    6.2   42.8   24.1   27.3    7.3   42.4    8.1    9.5    5.0 -100.0  100.0    0.0 -100.0  100.0    0.0 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   38.2   10.5    3.7   12.0   15.5   19.2   23.5   18.0   20.2   15.2   19.9   18.9   21.4   13.2   18.0   17.1   21.4 
  
  DEMOCRATS             249  20.8    9.0   13.7   36.2   28.5   21.5   18.7   14.2   17.5   19.7   25.0   16.7   18.3   14.3   27.1   19.0   23.1   14.9 
  
  BOTH                  705  58.8   51.3   71.2   58.2   56.9   61.1   58.9   59.1   60.7   57.3   57.6   60.3   59.2   61.9   57.9   59.9   57.3   60.6 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    1.6    4.6    1.9    2.6    1.9    3.2    3.2    3.8    2.8    2.2    3.1    3.6    2.4    1.9    3.1    2.5    3.1 
  
  
  Net Dif  1                  3.1  -29.2    3.2   32.5   16.4    6.0   -0.5   -9.3   -0.5   -0.5    9.9   -3.1   -0.5   -7.1   13.9    1.0    6.0   -6.6 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   23     Q20. -  WHO IS MOST TO BLAME FOR BROKEN WASHINGTON POLITICS, THE REPUBLICANS,    
                           THE DEMOCRATS OR BOTH?                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT DEMOCRATS MINUS PERCENT REPUBLICANS)                 
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   15.1   26.0   28.2   23.7   23.1   10.5   11.7   23.2   15.6   19.5    8.0    8.1   18.8   17.7 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   23.6   12.0    6.6   21.1   15.4   26.3   25.4   15.9   23.0   18.7   20.0   11.4   21.6   20.8 
  
  BOTH                  705  58.8   58.8   58.9   62.4   52.6   46.2   63.2   60.2   57.8   58.7   58.8   68.0   80.5   58.2   58.8 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    2.5    3.1    2.8    2.6   15.4    0.0    2.8    3.1    2.7    3.0    4.0    0.0    1.4    2.8 
  
  
  Net Dif  1                  3.1    8.5  -14.0  -21.5   -2.6   -7.7   15.8   13.7   -7.3    7.4   -0.8   12.0    3.4    2.8    3.1 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   16.0   10.2   13.3   15.9   18.3   22.6   21.6   24.2   12.4   19.1   14.5   20.4   12.1   16.7   12.6   18.3 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   19.1   22.0   15.3   19.4   20.1   24.4   22.1   28.1   17.2   21.4   18.5   22.2   16.4   25.3   20.7   25.6 
  
  BOTH                  705  58.8   62.0   64.4   68.0   62.3   58.7   50.3   54.4   43.8   67.0   56.9   64.3   54.5   69.0   55.5   64.2   53.5 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    2.9    3.4    3.3    2.4    2.9    2.7    2.0    3.9    3.3    2.7    2.8    2.8    2.6    2.6    2.4    2.7 
  
  
  Net Dif  1                  3.1    3.1   11.9    2.0    3.5    1.8    1.8    0.5    3.9    4.8    2.3    4.0    1.8    4.3    8.6    8.1    7.3 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   23     Q20. -  WHO IS MOST TO BLAME FOR BROKEN WASHINGTON POLITICS, THE REPUBLICANS,    
                           THE DEMOCRATS OR BOTH?                                                    
                           (NET DIF 1 = PERCENT DEMOCRATS MINUS PERCENT REPUBLICANS)                 
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  REPUBLICANS           212  17.7   12.9   21.0   16.3   22.2   18.5    4.8    2.4    1.8    2.8   42.7   29.4   28.8   29.6   13.1    2.9 
  
  DEMOCRATS             249  20.8   18.3   18.1   16.3   19.5   22.2   16.1   39.2   29.2   44.4    6.6    9.6   13.6   11.1   11.1   29.4 
  
  BOTH                  705  58.8   64.5   58.0   64.3   55.4   59.3   75.8   56.2   66.4   50.9   50.7   59.6   52.5   59.3   69.7   66.2 
  
  DK/REFUSED             34   2.8    4.3    2.8    3.2    3.0    0.0    3.2    2.1    2.7    1.9    0.0    1.5    5.1    0.0    6.1    1.5 
  
  
  Net Dif  1                  3.1    5.4   -2.8    0.0   -2.7    3.7   11.3   36.8   27.4   41.7  -36.1  -19.9  -15.3  -18.5   -2.0   26.5 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   35.3   36.0   35.7   38.0   76.0   40.9   12.0    8.2    9.7    5.0   77.6   18.4   22.8   62.9   56.8   12.3   23.4 
  
   Always Democrat      216  18.0   19.0   19.3   14.3   19.3   40.6   16.3    6.8    4.1    5.2    2.3   41.1    4.9   11.5   33.3   24.0    8.5   10.9 
  
   Usually Democrat     219  18.3   16.3   16.7   21.3   18.7   35.4   24.6    5.2    4.1    4.6    2.7   36.5   13.5   11.3   29.5   32.8    3.8   12.5 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   18.3   18.0   20.7   16.0   13.9   29.7   21.9    8.6   13.9   11.8   16.3   33.2   19.9   15.2   18.6   13.2   28.1 
  
   Usually Republican   259  21.6   22.7   22.0   21.7   20.0    4.2   14.1   41.7   37.1   38.9   41.0    2.4   23.3   29.3    9.5    6.6   42.5   21.9 
  
   Always Republican    205  17.1   20.7   17.0   13.0   17.7    3.8    5.4   18.2   44.3   34.0   40.6    0.4    8.1   22.0    9.1    9.8   24.5   17.2 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   43.3   39.0   34.7   37.7    8.0   19.5   59.9   81.4   72.9   81.6    2.8   31.4   51.3   18.6   16.4   67.0   39.1 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    3.0    7.0    9.0    8.3    2.1    9.9    6.3    1.7    3.5    1.6    3.3   17.0    5.9    3.4    8.2    7.5    9.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   73.8    8.4   29.7    4.6    5.1    3.8   61.4   29.0   72.8    5.0   20.0   23.1   79.7    0.8   16.7    8.9 
  
   Always Democrat      216  18.0   38.7    3.1   11.9    1.7    1.7    1.6   31.2   13.0   41.6    1.4   10.0    7.7   43.8    0.0    0.0    4.4 
  
   Usually Democrat     219  18.3   35.1    5.3   17.8    2.9    3.4    2.2   30.2   16.0   31.2    3.6   10.0   15.4   35.9    0.8   16.7    4.4 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   15.9   16.9   37.6   13.9   11.3   18.1   20.0   28.0   17.6   10.8   50.0   50.0   14.1   15.7   16.7   35.6 
  
   Usually Republican   259  21.6    4.6   37.2    5.9   39.8   31.4   53.3    9.1   13.0    4.0   42.4    0.0   15.4    0.8   42.1   33.3   26.7 
  
   Always Republican    205  17.1    1.9   31.4    1.0   37.9   49.1   19.8    2.9    7.0    2.4   40.3   10.0    7.7    2.3   35.5    0.0   11.1 
  
  REPUBLICAN            464  38.7    6.5   68.6    6.9   77.7   80.5   73.1   12.0   20.0    6.4   82.7   10.0   23.1    3.1   77.7   33.3   37.8 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    3.8    6.1   25.7    3.8    3.1    4.9    6.6   23.0    3.2    1.4   20.0    3.8    3.1    5.8   33.3   17.8 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   64.4    8.0    0.0   28.3   72.5    2.7   25.0   29.5    4.0   74.3   27.1   64.6    4.8   67.9    6.4   56.0    5.0   44.0    8.7 
  
   Always Democrat      216  18.0   26.5    5.3    0.0    4.3   38.2    0.0   16.7   13.6    2.0   37.9   10.3   33.5    1.7   35.8    1.8   28.4    1.6   22.3    3.0 
  
   Usually Democrat     219  18.3   37.9    2.7    0.0   23.9   34.4    2.7    8.3   15.9    2.0   36.5   16.8   31.1    3.1   32.1    4.6   27.6    3.4   21.7    5.7 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   21.2   12.4   66.7   30.4   16.0   12.4   25.0   22.7   15.4   17.2   31.6   20.0   12.8   20.0   14.5   20.3   13.1   18.7   14.8 
  
   Usually Republican   259  21.6    7.6   43.4   33.3    6.5    3.1   41.6   25.0   13.6   41.4    2.8   12.3    6.2   40.6    4.0   40.1   11.9   37.3   20.4   27.8 
  
   Always Republican    205  17.1    0.0   34.5    0.0    0.0    3.8   38.1    8.3    9.1   35.0    1.4    4.5    3.2   36.8    2.4   34.1    5.3   39.9   11.1   43.0 
  
  REPUBLICAN            464  38.7    7.6   77.9   33.3    6.5    6.9   79.6   33.3   22.7   76.4    4.2   16.8    9.4   77.4    6.4   74.2   17.2   77.3   31.5   70.9 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    6.8    1.8    0.0   34.8    4.6    5.3   16.7   25.0    4.2    4.2   24.5    5.9    5.0    5.8    4.9    6.4    4.7    5.8    5.7 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   30.3   48.0   42.5   10.1    9.1   47.5    9.4   53.6    6.9   62.6   14.5    6.8    4.3   13.4    2.7    5.6    5.6 
  
   Always Democrat      216  18.0   13.5   27.3   21.0    5.7    5.1   23.3    4.2   26.6    3.3   31.2    6.4    2.1    1.9    2.5    1.2    1.3    1.4 
  
   Usually Democrat     219  18.3   16.8   20.7   21.5    4.4    4.0   24.3    5.2   26.9    3.6   31.4    8.1    4.7    2.4   10.8    1.5    4.4    4.2 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   20.7   11.6   18.1   16.4   15.3   18.2   16.7   19.1   10.8   19.9   25.6   18.4   11.7   36.3    9.6   28.8   11.1 
  
   Usually Republican   259  21.6   24.6   15.6   19.9   27.7   26.1   17.9   33.1   14.8   35.7    6.9   39.0   37.6   41.7   26.8   44.2   40.0   25.0 
  
   Always Republican    205  17.1   18.1   20.7   12.2   45.3   47.2   10.2   35.7    6.0   43.2    4.4   11.0   32.8   41.2   10.2   42.3   19.4   56.9 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   42.6   36.4   32.1   73.0   73.3   28.1   68.8   20.8   78.9   11.3   50.0   70.4   82.9   36.9   86.5   59.4   81.9 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    6.3    4.0    7.3    0.6    2.3    6.2    5.2    6.6    3.3    6.2    9.9    4.5    1.2   13.4    1.2    6.3    1.4 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  DEMOCRAT              435  36.3    3.1    8.6    6.6   16.0    3.1    5.0    4.1    9.8    3.0   16.1   13.1   22.5   78.3   15.7   31.6   23.1    4.4    7.1 
  
   Always Democrat      216  18.0    0.5    2.9    2.0    6.2    0.6    2.7    1.8    7.3    0.0    3.2    2.4    5.0   46.7    8.8   13.3   11.5    1.7    1.7 
  
   Usually Democrat     219  18.3    2.6    5.7    4.6    9.9    2.5    2.3    2.3    2.4    3.0   12.9   10.7   17.5   31.6    6.8   18.3   11.5    2.8    5.4 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   12.5   21.3   15.1   44.4   11.9   11.5    7.3   34.1   15.2   41.9   35.7   55.0   10.8   12.0   22.1   15.4   12.7   20.1 
  
   Usually Republican   259  21.6   35.4   38.7   44.7   16.0   34.0   46.4   50.0   26.8   42.4   22.6   31.0    5.0    3.3   30.1   24.3   19.2   32.6   41.6 
  
   Always Republican    205  17.1   45.8   26.2   29.6   13.6   49.7   36.0   37.7   26.8   27.3    5.6    8.3    0.0    4.7   37.3   14.0   38.5   46.4   26.3 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   81.3   64.9   74.3   29.6   83.6   82.4   87.7   53.7   69.7   28.2   39.3    5.0    8.0   67.5   38.3   57.7   79.0   68.0 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    3.1    5.2    3.9    9.9    1.3    1.1    0.9    2.4   12.1   13.7   11.9   17.5    2.8    4.8    7.9    3.8    3.9    4.8 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  DEMOCRAT              435  36.3  100.0    0.0    0.0   25.9   30.2   39.4   49.4   33.3   44.5   33.1   39.6   37.2   43.3   26.7   31.8   39.1   46.0 
  
   Always Democrat      216  18.0   49.7    0.0    0.0   12.8   14.7   19.7   24.3   16.4   22.5   18.8   17.5   17.6   17.5   14.3   13.5   23.1   20.9 
  
   Usually Democrat     219  18.3   50.3    0.0    0.0   13.1   15.5   19.7   25.1   16.9   22.0   14.3   22.1   19.6   25.8   12.4   18.3   16.0   25.1 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3    0.0  100.0    0.0   17.2   20.0   18.2   17.8   15.3   20.6   17.7   18.6   17.6   20.2   19.2   19.7   16.4   17.7 
  
   Usually Republican   259  21.6    0.0    0.0   55.8   27.7   22.6   21.2   15.0   23.5   19.3   21.9   21.6   24.3   17.5   20.3   27.0   23.5   17.1 
  
   Always Republican    205  17.1    0.0    0.0   44.2   24.1   20.8   13.7   10.5   18.6    9.6   20.1   14.1   15.0   12.7   24.8   14.5   15.7   13.7 
  
  REPUBLICAN            464  38.7    0.0    0.0  100.0   51.8   43.4   34.9   25.5   42.1   28.9   42.0   35.7   39.3   30.2   45.1   41.5   39.1   30.9 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    0.0    0.0    0.0    5.1    6.4    7.5    7.3    9.3    6.0    7.1    6.1    5.9    6.3    9.0    6.9    5.3    5.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   29.2   59.9   71.8   46.1   38.5   15.8   28.6   44.1   28.9   42.8   28.0   24.2   37.1   36.3 
  
   Always Democrat      216  18.0   13.2   33.9   44.8   19.7    7.7    5.3   16.5   19.2   13.7   21.9   12.0    8.7   18.8   18.0 
  
   Usually Democrat     219  18.3   16.0   26.0   27.1   26.3   30.8   10.5   12.0   24.9   15.2   20.9   16.0   15.4   18.3   18.3 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   18.8   17.1   16.6   14.5   53.8   10.5   15.6   19.2   19.7   17.0   24.0   27.5   16.2   18.3 
  
   Usually Republican   259  21.6   25.8    7.5    2.8   14.5    0.0   26.3   28.0   17.1   23.6   19.8   32.0   27.5   23.0   21.6 
  
   Always Republican    205  17.1   19.5    9.6    2.8   22.4    0.0   31.6   22.6   12.4   19.7   14.8   16.0    9.4   18.8   17.1 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   45.3   17.1    5.5   36.8    0.0   57.9   50.6   29.5   43.3   34.6   48.0   36.9   41.8   38.7 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    6.7    5.8    6.1    2.6    7.7   15.8    5.3    7.3    8.2    5.7    0.0   11.4    4.9    6.8 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   8 
  
  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   37.0   42.4   37.3   37.0   36.0   36.1   37.3   34.4   38.8   36.4   37.8   36.1   30.2   29.0   27.2   30.9 
  
   Always Democrat      216  18.0   18.2   18.6   20.0   17.6   17.7   18.7   20.6   15.6   19.6   18.0   18.5   18.2   14.7   13.7   13.0   14.6 
  
   Usually Democrat     219  18.3   18.9   23.7   17.3   19.4   18.3   17.5   16.7   18.8   19.1   18.3   19.3   17.9   15.5   15.3   14.2   16.3 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   17.8   25.4   19.3   14.5   18.6   19.0   16.7   22.7   21.1   17.5   17.3   18.8   21.6   18.6   18.3   19.9 
  
   Usually Republican   259  21.6   22.3    8.5   24.0   24.6   22.1   19.0   18.6   19.5   19.6   21.8   22.5   20.6   25.0   23.4   27.6   20.6 
  
   Always Republican    205  17.1   15.9   11.9   14.7   15.9   17.1   20.8   22.1   18.8   13.9   18.0   15.1   18.9   14.7   21.6   17.1   22.6 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   38.2   20.3   38.7   40.5   39.2   39.8   40.7   38.3   33.5   39.8   37.6   39.5   39.7   45.0   44.7   43.2 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    6.9   11.9    4.7    8.0    6.2    5.1    5.4    4.7    6.7    6.4    7.4    5.7    8.6    7.4    9.8    6.0 
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  Table #   24     Q21. -  WOULD YOU SAY YOU ALWAYS VOTE DEMOCRAT, USUALLY VOTE DEMOCRAT, VOTE      
                           FOR AS MANY DEMOCRATS AS REPUBLICANS, USUALLY VOTE REPUBLICAN OR          
                           ALWAYS VOTE REPUBLICAN?                                                   
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  DEMOCRAT              435  36.3   49.5   42.3   48.0   40.3   22.2    4.8    3.3    3.5    3.2   87.2   75.7   49.2   44.4   20.2    5.9 
  
   Always Democrat      216  18.0   25.8   21.6   23.8   21.1   14.8    1.6    0.9    1.8    0.5   47.6   31.6   33.9   14.8    7.1    0.0 
  
   Usually Democrat     219  18.3   23.7   20.8   24.2   19.2    7.4    3.2    2.4    1.8    2.8   39.6   44.1   15.3   29.6   13.1    5.9 
  
  TICKETSPLITTER        219  18.3   20.4   16.6   16.3   17.8   18.5   33.9    7.0   12.4    4.2   10.6   19.9   33.9   37.0   37.4   32.4 
  
   Usually Republican   259  21.6   12.9   20.4   17.5   20.5   22.2   45.2   42.9   53.1   37.5    0.9    0.7   11.9   14.8   13.1   41.2 
  
   Always Republican    205  17.1   12.9   15.1   13.1   15.9   33.3   14.5   45.9   29.2   54.6    0.4    0.0    1.7    0.0    7.1   13.2 
  
  REPUBLICAN            464  38.7   25.8   35.5   30.6   36.5   55.6   59.7   88.8   82.3   92.1    1.3    0.7   13.6   14.8   20.2   54.4 
  
  DK/REFUSED             82   6.8    4.3    5.5    5.2    5.4    3.7    1.6    0.9    1.8    0.5    0.9    3.7    3.4    3.7   22.2    7.4 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
           
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 161 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  RURAL AREA            274  22.8   22.0   26.0   19.3   24.0   16.7   16.9   26.6   33.7   30.8   31.1   15.9   23.3   23.0   21.2   21.9   30.2   20.3 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   19.3   23.7   23.3   22.0   20.8   19.8   25.0   23.0   23.8   23.1   20.7   24.2   21.8   18.6   21.9   23.6   21.9 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   36.0   28.0   34.7   35.0   39.6   38.0   32.3   25.1   28.0   30.6   36.3   33.2   35.4   33.7   32.8   30.2   34.4 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   21.7   22.0   21.3   17.3   21.9   24.6   15.6   17.2   16.6   14.3   26.3   17.9   18.8   25.4   22.4   15.1   21.9 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    1.0    0.3    1.3    1.7    1.0    0.6    0.5    1.0    0.8    0.9    0.9    1.3    1.0    1.1    1.1    0.9    1.6 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  RURAL AREA            274  22.8   16.3   27.9   22.8   29.3   31.4   25.8   18.2   21.0   11.2   32.4   30.0   15.4   19.5   31.4   33.3   28.9 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   20.3   24.5   15.8   26.1   27.0   24.7   19.5   19.0   15.2   21.6   30.0   23.1   21.9   26.4   16.7   22.2 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   37.4   30.0   35.6   28.6   25.9   33.0   37.3   32.0   37.6   34.5   40.0   34.6   30.5   22.3   33.3   35.6 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   24.9   16.9   22.8   15.2   14.7   15.9   24.2   24.0   34.4   10.8    0.0   26.9   28.1   19.0   16.7   13.3 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    1.0    0.8    3.0    0.8    1.0    0.5    0.8    4.0    1.6    0.7    0.0    0.0    0.0    0.8    0.0    0.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  RURAL AREA            274  22.8   12.1   23.0   22.2   30.4   22.9   31.0   25.0    9.1   30.2   16.0   18.7   16.8   30.5   17.6   30.6   19.0   30.0   20.6   32.6 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   23.5   23.0   11.1   26.1   14.5   31.0   25.0   20.5   25.8   20.4   14.2   19.0   26.2   20.3   24.0   19.6   28.5   21.3   25.2 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   37.9   38.1   22.2   19.6   42.7   22.1   41.7   43.2   28.8   36.7   39.4   36.9   27.8   35.2   29.7   37.0   24.8   36.0   24.8 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   26.5   13.3   44.4   21.7   18.3   15.9    8.3   20.5   14.3   25.9   25.8   26.3   14.4   25.8   15.0   23.4   15.7   21.1   16.5 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    0.0    2.7    0.0    2.2    1.5    0.0    0.0    6.8    0.9    1.0    1.9    1.0    1.0    1.1    0.7    1.0    1.0    1.0    0.9 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 164 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   4 
  
  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  RURAL AREA            274  22.8   23.9   21.5   20.3   36.5   35.2   19.1   31.0   18.0   27.7   19.6   24.4   29.5   32.1   22.3   36.5   18.1   36.1 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   23.0   23.6   21.8   23.9   23.3   22.5   25.6   20.5   26.0   20.2   17.4   23.2   22.9   24.2   21.5   26.3   20.8 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   34.3   31.6   35.0   23.3   23.9   35.2   25.8   37.7   30.5   34.9   38.4   31.2   30.7   32.5   28.1   38.8   22.2 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   18.1   21.8   22.0   15.1   14.2   22.5   16.4   23.0   15.0   24.1   19.2   15.6   13.8   20.4   13.5   16.9   18.1 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    0.7    1.5    0.9    1.3    3.4    0.6    1.2    0.8    0.8    1.2    0.6    0.5    0.5    0.6    0.4    0.0    2.8 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  RURAL AREA            274  22.8   36.5   26.0   28.6   16.0   41.5   26.4   27.7   19.5   12.1   25.0   31.0   12.5   15.6   31.3   22.1   34.6   35.4   26.9 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   27.6   21.0   21.1   21.0   24.5   21.8   22.3   19.5   42.4   19.4   17.9   22.5   19.3   22.9   23.0    7.7   21.5   25.5 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   20.8   36.4   34.5   43.2   18.2   38.3   36.8   46.3   33.3   32.3   28.6   40.0   36.3   30.1   33.5   30.8   28.2   31.7 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   14.6   16.1   15.5   18.5   15.1   13.0   13.2   12.2   12.1   22.6   21.4   25.0   27.4   14.1   20.7   26.9   13.8   15.6 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    0.5    0.5    0.3    1.2    0.6    0.4    0.0    2.4    0.0    0.8    1.2    0.0    1.4    1.6    0.7    0.0    1.1    0.3 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  RURAL AREA            274  22.8   16.3   21.5   30.6  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   29.1   17.5   17.8   17.1   30.8   16.6   27.4   18.3 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   18.4   24.2   24.8    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0   25.0   19.7   20.7   18.3   22.9   19.0   27.0   20.3 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   36.3   33.3   30.2    0.0    0.0  100.0    0.0  100.0  100.0   24.3   41.8   41.9   41.7   24.8   40.1   23.8   43.1 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   28.0   20.1   13.6    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0   20.8   20.3   19.1   22.2   20.7   22.8   21.0   18.3 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    0.9    0.9    0.9    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.7    0.6    0.5    0.8    0.8    1.4    0.7    0.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  RURAL AREA            274  22.8   26.4   12.0    9.4   17.1    0.0   26.3   27.8   19.0   23.0   22.6   24.0   24.2   22.9   22.8 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   22.8   18.2   17.1   23.7    7.7   15.8   22.4   20.7   20.9   23.1   20.0   18.1   22.7   22.1 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   32.6   37.7   39.2   32.9   61.5   26.3   28.8   38.3   32.4   34.3   32.0   34.2   33.3   33.4 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   17.0   31.5   33.1   26.3   30.8   31.6   20.3   21.0   21.8   19.5   20.0   22.8   20.3   20.6 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    1.1    0.7    1.1    0.0    0.0    0.0    0.8    1.0    1.8    0.5    4.0    0.7    0.8    1.1 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 168 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  RURAL AREA            274  22.8   22.6   22.0   20.7   20.1   25.7   23.8   26.5   19.5   21.1   23.3   20.5   24.7   20.7   23.9   22.0   24.3 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   20.8   20.3   14.0   20.8   23.9   25.6   22.1   31.3   15.8   23.5   18.7   24.7   15.5   22.7   19.1   22.9 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   34.8   37.3   37.3   40.5   28.3   29.2   29.9   28.1   37.3   32.3   39.2   28.8   31.0   32.3   33.7   30.6 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   20.9   20.3   26.7   18.0   20.9   20.8   21.1   20.3   24.9   20.0   20.9   20.9   32.8   19.5   24.4   20.6 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    1.0    0.0    1.3    0.7    1.2    0.6    0.5    0.8    1.0    0.8    0.8    0.9    0.0    1.6    0.8    1.7 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   25     Q22. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN...                                              
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  RURAL AREA            274  22.8   21.5   22.9   19.0   25.1   14.8   16.1   34.7   28.3   38.0   16.3   14.7   23.7   25.9   20.2   23.5 
  
  SMALL TOWN            265  22.1   16.1   24.2   18.3   26.2   33.3   22.6   22.5   25.7   20.8   19.8   18.4   28.8   14.8   20.2   27.9 
  
  SUBURBAN AREA         401  33.4   45.2   32.3   44.4   27.3   33.3   41.9   29.2   35.4   25.9   41.4   36.8   20.3   29.6   38.4   29.4 
  
  URBAN AREA OR CITY    247  20.6   15.1   20.4   17.5   21.1   18.5   19.4   12.8    9.7   14.4   21.6   29.4   27.1   25.9   20.2   19.1 
  
  DK/REFUSED             13   1.1    2.2    0.2    0.8    0.3    0.0    0.0    0.9    0.9    0.9    0.9    0.7    0.0    3.7    1.0    0.0 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   47.7   42.3   47.7   44.7   39.9   41.5   53.1   49.5   50.9   51.9   43.3   39.9   45.0   50.4   41.0   50.9   32.8 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   21.7   14.3   20.0   24.0   17.4   15.7   25.5   23.4   24.2   24.0   19.3   15.7   19.9   22.0   17.5   26.4   15.6 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   26.0   28.0   27.7   20.7   22.6   25.9   27.6   26.1   26.7   27.9   23.9   24.2   25.1   28.4   23.5   24.5   17.2 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   50.3   56.7   51.7   54.3   59.7   58.5   44.8   49.1   47.4   46.9   56.1   59.6   53.6   49.2   57.9   48.1   64.1 
  
   College Graduate     387  32.3   26.7   36.0   33.3   33.0   33.7   35.1   29.2   31.3   30.4   31.5   32.6   34.5   35.2   28.8   33.3   30.2   28.1 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   23.7   20.7   18.3   21.3   26.0   23.3   15.6   17.9   17.0   15.4   23.5   25.1   18.4   20.5   24.6   17.9   35.9 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    2.0    1.0    0.7    1.0    0.3    0.0    2.1    1.4    1.7    1.1    0.7    0.4    1.3    0.4    1.1    0.9    3.1 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   39.1   49.6   51.5   55.6   58.4   51.1   39.0   39.0   38.4   56.8   20.0   53.8   32.0   52.1   50.0   44.4 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   16.7   22.1   22.8   24.8   29.7   17.0   16.2   21.0   17.6   27.3    0.0   19.2   10.2   19.8   33.3    8.9 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   22.4   27.5   28.7   30.7   28.7   34.1   22.9   18.0   20.8   29.5   20.0   34.6   21.9   32.2   16.7   35.6 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   60.7   49.0   44.6   42.7   39.9   47.3   60.6   57.0   60.0   41.0   80.0   42.3   67.2   46.3   50.0   55.6 
  
   College Graduate     387  32.3   34.9   31.7   22.8   30.1   27.0   35.2   33.8   33.0   29.6   25.2   40.0   15.4   39.8   32.2   33.3   35.6 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   25.7   17.2   21.8   12.6   13.0   12.1   26.9   24.0   30.4   15.8   40.0   26.9   27.3   14.0   16.7   20.0 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    0.2    1.4    4.0    1.7    1.7    1.6    0.3    4.0    1.6    2.2    0.0    3.8    0.8    1.7    0.0    0.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   46.2   48.7   77.8   43.5   38.9   46.0   66.7   52.3   52.2   38.5   45.2   42.8   49.8   42.8   50.2   41.6   50.9   44.6   48.7 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   17.4   22.1   55.6   15.2   20.6   27.4   41.7   20.5   23.3   16.0   21.3   19.0   21.5   18.5   21.2   18.6   22.5   19.1   21.7 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   28.8   26.5   22.2   28.3   18.3   18.6   25.0   31.8   28.9   22.4   23.9   23.7   28.2   24.3   28.9   23.0   28.5   25.5   27.0 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   53.0   51.3   22.2   54.3   61.1   52.2   33.3   45.5   46.3   60.9   52.9   56.7   48.5   56.6   48.4   57.7   47.5   54.7   49.1 
  
   College Graduate     387  32.3   28.0   37.2   22.2   41.3   36.6   31.9   25.0   27.3   31.1   33.1   33.5   30.6   33.1   31.6   32.4   33.2   32.6   32.3   33.5 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   25.0   14.2    0.0   13.0   24.4   20.4    8.3   18.2   15.2   27.9   19.4   26.1   15.5   25.0   15.9   24.5   14.9   22.5   15.7 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    0.8    0.0    0.0    2.2    0.0    1.8    0.0    2.3    1.5    0.6    1.9    0.5    1.7    0.5    1.5    0.7    1.6    0.7    2.2 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   46.6   47.6   44.3   51.6   48.3   43.3   57.0   38.5   55.4   41.7   37.8   49.6   52.4   42.0   48.8   48.8   59.7 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   20.3   20.7   19.3   22.6   26.7   17.9   26.8   15.6   28.3   16.4   13.4   21.7   24.0   15.3   22.3   21.9   26.4 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   26.3   26.9   25.0   28.9   21.6   25.4   30.3   22.9   27.1   25.3   24.4   27.9   28.3   26.8   26.5   26.9   33.3 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   52.4   50.9   55.0   45.9   50.6   56.1   40.8   61.1   43.2   57.7   61.6   49.6   46.4   58.0   50.0   51.3   37.5 
  
   College Graduate     387  32.3   31.6   32.7   32.4   32.7   37.5   31.9   27.7   35.1   29.1   31.9   40.1   32.8   31.7   35.7   36.2   31.9   19.4 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   20.8   18.2   22.6   13.2   13.1   24.2   13.1   25.9   14.1   25.8   21.5   16.8   14.8   22.3   13.8   19.4   18.1 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    1.0    1.5    0.6    2.5    1.1    0.6    2.1    0.4    1.4    0.7    0.6    0.9    1.2    0.0    1.2    0.0    2.8 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   59.4   44.7   42.4   53.1   59.1   48.3   45.0   65.9   60.6   37.1   35.7   40.0   39.2   55.0   44.7   30.8   59.7   46.5 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   26.0   19.5   18.1   24.7   25.8   23.0   20.5   36.6   27.3   12.1   11.9   12.5   16.0   27.3   18.7   15.4   28.2   19.3 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   33.3   25.2   24.3   28.4   33.3   25.3   24.5   29.3   33.3   25.0   23.8   27.5   23.1   27.7   26.0   15.4   31.5   27.2 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   39.1   54.8   57.2   45.7   39.0   51.0   54.5   31.7   39.4   62.9   64.3   60.0   59.9   43.0   54.6   69.2   38.7   53.0 
  
   College Graduate     387  32.3   27.6   35.3   38.2   24.7   29.6   33.0   36.8   12.2   18.2   40.3   41.7   37.5   34.4   28.5   32.5   65.4   24.3   33.1 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   11.5   19.5   19.1   21.0    9.4   18.0   17.7   19.5   21.2   22.6   22.6   22.5   25.5   14.5   22.1    3.8   14.4   19.8 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    1.6    0.5    0.3    1.2    1.9    0.8    0.5    2.4    0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    2.0    0.7    0.0    1.7    0.6 
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                                          JULY 24, 2022             Page : 175 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   6 
  
  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   41.6   44.3   49.6   58.0   51.7   33.2   46.2   36.1   30.7  100.0    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0  100.0    0.0 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   16.1   20.5   23.1   24.8   25.3   14.5   17.8   18.6   11.0   43.9    0.0    0.0    0.0   48.9    0.0   39.1    0.0 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   25.5   23.7   26.5   33.2   26.4   18.7   28.3   17.5   19.7   56.1    0.0    0.0    0.0   51.1    0.0   60.9    0.0 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   58.2   54.3   49.1   40.9   47.5   66.6   52.6   63.4   69.3    0.0  100.0  100.0  100.0    0.0  100.0    0.0  100.0 
  
   College Graduate     387  32.3   33.1   31.1   32.8   25.2   30.2   40.4   30.0   38.8   41.7    0.0   60.6  100.0    0.0    0.0   59.2    0.0   61.7 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   25.1   23.3   16.4   15.7   17.4   26.2   22.7   24.6   27.5    0.0   39.4    0.0  100.0    0.0   40.8    0.0   38.3 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    0.2    1.4    1.3    1.1    0.8    0.2    1.2    0.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   46.4   44.2   47.5   44.7    0.0   47.4   53.0   39.0   47.2   44.2   56.0   34.9   45.5   45.6 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   21.7   15.4   17.7   15.8    0.0    5.3   24.6   14.9   23.0   17.3   36.0   17.4   19.8   20.0 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   24.7   28.8   29.8   28.9    0.0   42.1   28.4   24.1   24.1   26.9   20.0   17.4   25.7   25.6 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   52.4   55.5   51.9   55.3  100.0   52.6   45.7   60.7   51.2   55.0   44.0   64.4   53.5   53.3 
  
   College Graduate     387  32.3   32.3   32.9   30.4   34.2   53.8   31.6   28.0   36.6   30.3   34.0   40.0   35.6   32.6   32.3 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   20.1   22.6   21.5   21.1   46.2   21.1   17.7   24.1   20.9   21.1    4.0   28.9   20.9   21.0 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    1.1    0.3    0.6    0.0    0.0    0.0    1.3    0.3    1.6    0.8    0.0    0.7    1.0    1.2 
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  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   40.6   50.8   36.7   34.3   46.0   58.7   53.4   67.2   40.7   46.9   36.9   52.3   46.6   47.8   41.5   52.5 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   15.9   22.0   14.0   12.8   18.3   28.9   24.0   36.7   16.3   20.3   14.3   23.5   18.1   23.9   19.1   25.6 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   24.7   28.8   22.7   21.5   27.7   29.8   29.4   30.5   24.4   26.6   22.7   28.8   28.4   23.9   22.4   26.9 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   58.7   49.2   62.7   65.4   52.8   40.4   46.1   31.3   58.9   52.3   62.7   46.6   53.4   50.8   58.1   45.8 
  
   College Graduate     387  32.3   36.9   32.2   36.7   42.6   33.0   21.4   25.5   14.8   35.4   31.9   39.6   27.3   30.2   30.4   36.6   25.2 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   21.7   16.9   26.0   22.8   19.8   19.0   20.6   16.4   23.4   20.4   23.1   19.4   23.3   20.4   21.5   20.6 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    0.7    0.0    0.7    0.3    1.2    0.9    0.5    1.6    0.5    0.8    0.4    1.0    0.0    1.4    0.4    1.7 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 178 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   9 
  
  Table #   26     Q23. -  WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION YOU HAVE COMPLETED?           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  LESS COLLEGE GRAD     547  45.6   33.3   46.1   32.5   52.2   63.0   51.6   50.8   48.7   51.9   37.9   39.7   64.4   33.3   36.4   45.6 
  
   H.S. Graduate/Less   240  20.0   14.0   17.4    9.5   21.9   29.6   24.2   23.7   22.1   24.5   15.4   15.4   37.3   25.9   11.1   16.2 
  
   Some College/Tech.   307  25.6   19.4   28.7   23.0   30.3   33.3   27.4   27.1   26.5   27.3   22.5   24.3   27.1    7.4   25.3   29.4 
  
  COLLEGE GRADUATE      639  53.3   65.6   53.5   67.1   47.3   37.0   48.4   48.0   50.4   46.8   61.7   60.3   33.9   66.7   63.6   54.4 
  
   College Graduate     387  32.3   41.9   33.1   42.5   28.9   25.9   33.9   31.6   34.5   30.1   35.2   32.4   23.7   37.0   39.4   29.4 
  
   Post Graduate Degree 252  21.0   23.7   20.4   24.6   18.4   11.1   14.5   16.4   15.9   16.7   26.4   27.9   10.2   29.6   24.2   25.0 
  
  DK/REFUSED             14   1.2    1.1    0.4    0.4    0.5    0.0    0.0    1.2    0.9    1.4    0.4    0.0    1.7    0.0    0.0    0.0 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  WHITE                 881  73.4   64.3   74.7   77.7   77.0   69.8   67.4   80.7   83.5   82.4   86.8   60.9   75.3   75.3   58.7   80.3   82.1   79.7 
  
  NON-WHITE             292  24.3   33.7   23.3   19.0   21.3   29.5   30.0   17.7   13.7   15.3   11.3   38.9   21.1   22.8   39.8   18.0   15.1   15.6 
  
   African American     181  15.1   24.0   14.7   12.3    9.3   20.1   19.2   10.4    5.2    7.2    3.4   28.5   12.1   13.4   28.8   12.0    5.7    4.7 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    5.3    6.7    5.0    8.3    6.9    7.3    5.7    5.5    5.6    5.4    7.8    4.9    6.5    6.8    4.9    7.5    6.3 
  
   Asian                 13   1.1    1.0    0.7    0.3    2.3    1.0    1.9    0.5    0.0    0.2    0.0    1.5    1.3    0.6    1.9    1.1    0.9    1.6 
  
   Native American       19   1.6    3.3    1.0    1.0    1.0    1.0    1.3    1.0    2.7    2.1    2.3    0.7    2.7    2.3    1.5    0.0    0.9    1.6 
  
   Other                  3   0.3    0.0    0.3    0.3    0.3    0.3    0.3    0.0    0.3    0.2    0.2    0.4    0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    1.6 
  
  REFUSED                27   2.3    2.0    2.0    3.3    1.7    0.7    2.6    1.6    2.7    2.3    1.8    0.2    3.6    1.9    1.5    1.6    2.8    4.7 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  WHITE                 881  73.4   64.9   82.3   59.4   84.4   83.6   85.7   67.4   59.0   43.2   83.5   70.0   61.5   64.1   89.3   66.7   66.7 
  
  NON-WHITE             292  24.3   34.1   15.6   31.7   13.1   13.7   12.1   31.7   32.0   54.4   14.4   30.0   38.5   34.4    9.9   16.7   28.9 
  
   African American     181  15.1   26.2    6.0   18.8    3.8    4.1    3.3   23.0   19.0   44.8    6.5    0.0   26.9   25.0    4.1   16.7   13.3 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    6.1    6.1    8.9    6.1    6.5    5.5    6.2    8.0    6.4    3.6   10.0    7.7    8.6    4.1    0.0    8.9 
  
   Asian                 13   1.1    1.0    0.6    4.0    0.4    0.3    0.5    1.3    3.0    0.8    0.0   20.0    0.0    0.0    0.0    0.0    4.4 
  
   Native American       19   1.6    0.4    2.7    0.0    2.7    2.7    2.7    0.6    2.0    2.4    4.3    0.0    3.8    0.0    1.7    0.0    2.2 
  
   Other                  3   0.3    0.4    0.2    0.0    0.0    0.0    0.0    0.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0 
  
  REFUSED                27   2.3    1.0    2.1    8.9    2.5    2.7    2.2    1.0    9.0    2.4    2.2    0.0    0.0    1.6    0.8   16.7    4.4 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  WHITE                 881  73.4   74.2   85.0  100.0   65.2   77.1   80.5   83.3   65.9   84.1   63.7   67.1   64.6   84.5   63.3   83.7   67.8   84.3   72.2   82.2 
  
  NON-WHITE             292  24.3   25.0   10.6    0.0   26.1   22.9   16.8    8.3   31.8   13.2   35.1   29.0   34.3   13.0   35.9   13.7   31.0   13.3   26.4   14.3 
  
   African American     181  15.1   18.9    4.4    0.0   15.2   13.7    1.8    0.0   18.2    3.8   26.5   18.1   25.8    3.8   27.0    3.8   22.1    3.1   16.8    6.5 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    5.3    5.3    0.0    4.3    6.1    9.7    8.3   11.4    5.9    6.8    6.5    6.4    6.5    6.5    6.8    6.2    7.0    6.7    5.2 
  
   Asian                 13   1.1    0.8    0.0    0.0    0.0    2.3    2.7    0.0    2.3    0.9    0.8    2.6    1.2    0.2    1.3    0.5    1.3    0.3    1.3    0.0 
  
   Native American       19   1.6    0.0    0.0    0.0    6.5    0.0    2.7    0.0    0.0    2.6    0.6    1.3    0.7    2.5    0.7    2.4    1.1    2.6    1.2    2.6 
  
   Other                  3   0.3    0.0    0.9    0.0    0.0    0.8    0.0    0.0    0.0    0.0    0.4    0.6    0.3    0.0    0.4    0.2    0.3    0.3    0.3    0.0 
  
  REFUSED                27   2.3    0.8    4.4    0.0    8.7    0.0    2.7    8.3    2.3    2.7    1.2    3.9    1.0    2.5    0.7    2.6    1.3    2.3    1.5    3.5 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  WHITE                 881  73.4   76.3   66.5   71.7   84.9   80.1   70.9   81.7   68.8   82.5   64.9   80.2   84.2   87.4   75.8   88.5   85.0   81.9 
  
  NON-WHITE             292  24.3   21.7   31.6   26.2   15.1   18.8   26.9   16.0   29.6   14.7   34.1   15.7   14.2   10.7   23.6   10.8   12.5   18.1 
  
   African American     181  15.1   12.1   20.4   17.3    3.8    6.8   18.4    7.0   20.2    5.8   24.3    5.8    5.5    2.6   13.4    2.7    6.3    6.9 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    6.6    7.6    6.4    6.3    8.0    5.9    6.1    6.3    6.4    7.4    3.5    5.5    5.5    5.7    6.5    4.4    5.6 
  
   Asian                 13   1.1    1.0    1.5    1.1    0.6    0.6    1.0    0.5    1.4    0.3    1.2    2.3    0.2    0.0    0.6    0.0    0.6    0.0 
  
   Native American       19   1.6    1.8    1.8    1.1    4.4    3.4    1.3    2.3    1.3    2.2    0.7    4.1    2.8    2.4    3.8    1.5    0.6    5.6 
  
   Other                  3   0.3    0.1    0.4    0.3    0.0    0.0    0.4    0.0    0.4    0.0    0.5    0.0    0.2    0.2    0.0    0.0    0.6    0.0 
  
  REFUSED                27   2.3    2.1    1.8    2.1    0.0    1.1    2.1    2.3    1.7    2.8    1.0    4.1    1.6    1.9    0.6    0.8    2.5    0.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 183 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  WHITE                 881  73.4   82.3   85.2   86.8   79.0   83.0   90.0   89.5   92.7   78.8   75.0   79.8   65.0   62.7   83.5   73.5   84.6   89.5   81.9 
  
  NON-WHITE             292  24.3   15.6   13.5   12.2   18.5   14.5    8.4    9.1    4.9   21.2   24.2   20.2   32.5   35.8   14.1   24.4   15.4    9.9   16.4 
  
   African American     181  15.1    4.7    6.0    4.6   11.1    3.1    2.3    2.3    2.4   12.1   13.7   10.7   20.0   24.1    4.8   16.0    3.8    3.3    6.8 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    7.8    4.4    3.9    6.2    8.2    3.8    4.5    0.0    6.1    5.6    2.4   12.5    8.5    6.4    5.7    7.7    4.4    5.9 
  
   Asian                 13   1.1    0.0    0.3    0.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.8    1.2    0.0    1.4    0.8    0.9    0.0    0.0    0.3 
  
   Native American       19   1.6    3.1    2.6    3.0    1.2    3.1    1.9    1.8    2.4    3.0    4.0    6.0    0.0    0.9    2.0    1.7    3.8    2.2    3.1 
  
   Other                  3   0.3    0.0    0.3    0.3    0.0    0.0    0.4    0.5    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    0.0    0.1    0.0    0.0    0.3 
  
  REFUSED                27   2.3    2.1    1.3    1.0    2.5    2.5    1.5    1.4    2.4    0.0    0.8    0.0    2.5    1.4    2.4    2.1    0.0    0.6    1.7 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  WHITE                 881  73.4   59.1   75.8   86.0   85.0   75.8   71.6   60.7   75.4   68.3   74.8   72.3   73.6   70.2   77.1   75.4   72.6   69.7 
  
  NON-WHITE             292  24.3   40.2   22.8   10.8   12.8   20.0   27.4   37.2   23.5   30.7   23.6   25.4   24.8   26.2   21.1   21.5   26.0   28.6 
  
   African American     181  15.1   29.9   13.7    2.2    6.2   11.7   17.7   24.3   12.6   22.0   15.7   14.7   14.2   15.5   13.5   10.0   17.8   18.6 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    8.0    5.0    6.0    4.7    6.8    6.2    8.1    8.2    4.6    6.2    6.6    6.7    6.3    6.4    6.6    6.0    6.6 
  
   Asian                 13   1.1    1.1    3.2    0.0    0.0    0.4    2.0    1.6    1.1    2.8    0.0    2.0    1.8    2.4    0.0    2.1    0.0    2.0 
  
   Native American       19   1.6    0.7    0.9    2.4    1.8    1.1    1.2    2.4    1.1    1.4    1.6    1.6    1.6    1.6    1.1    2.4    2.1    0.9 
  
   Other                  3   0.3    0.5    0.0    0.2    0.0    0.0    0.2    0.8    0.5    0.0    0.0    0.5    0.5    0.4    0.0    0.3    0.0    0.6 
  
  REFUSED                27   2.3    0.7    1.4    3.2    2.2    4.2    1.0    2.0    1.1    0.9    1.6    2.3    1.6    3.6    1.9    3.1    1.4    1.7 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  WHITE                 881  73.4  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   70.1   77.6   76.1   71.1   76.0   71.1   75.2   73.4 
  
  NON-WHITE             292  24.3    0.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   28.2   20.7   21.1   27.2   20.0   27.5   23.4   24.3 
  
   African American     181  15.1    0.0   62.0  100.0    0.0    0.0    0.0   19.7   10.5   11.7   18.1   16.0   15.4   14.6   15.1 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    0.0   26.0    0.0  100.0    0.0    0.0    6.0    6.4    6.4    6.3    4.0    8.1    6.0    6.3 
  
   Asian                 13   1.1    0.0    4.5    0.0    0.0  100.0    0.0    0.2    2.0    1.1    1.1    0.0    2.0    0.9    1.1 
  
   Native American       19   1.6    0.0    6.5    0.0    0.0    0.0  100.0    2.1    1.4    1.8    1.4    0.0    1.3    1.6    1.6 
  
   Other                  3   0.3    0.0    1.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.2    0.3    0.2    0.3    0.0    0.7    0.3    0.3 
  
  REFUSED                27   2.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    1.7    1.7    2.8    1.7    4.0    1.3    1.4    2.3 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 186 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  WHITE                 881  73.4   72.6   61.0   64.0   76.5   75.2   75.0   72.5   78.9   63.2   75.5   70.9   75.1   62.1   79.8   74.4   77.4 
  
  NON-WHITE             292  24.3   25.6   39.0   34.0   21.5   23.0   22.3   23.5   20.3   35.4   22.3   27.3   22.7   35.3   17.6   23.6   19.6 
  
   African American     181  15.1   15.5   16.9   14.0   14.2   17.1   14.2   13.2   15.6   14.8   15.2   14.5   15.6   12.1   11.6   10.6   12.6 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3    6.3   10.2   14.0    5.9    2.7    6.9    8.8    3.9   12.9    5.1    8.8    4.8   14.7    4.4    8.1    5.3 
  
   Asian                 13   1.1    1.3   11.9    2.0    0.3    0.0    0.6    0.5    0.8    4.8    0.3    2.2    0.3    4.3    0.2    2.0    0.3 
  
   Native American       19   1.6    2.2    0.0    3.3    1.0    2.9    0.3    0.5    0.0    2.4    1.5    1.6    1.6    3.4    1.4    2.4    1.3 
  
   Other                  3   0.3    0.2    0.0    0.7    0.0    0.3    0.3    0.5    0.0    0.5    0.2    0.2    0.3    0.9    0.0    0.4    0.0 
  
  REFUSED                27   2.3    1.8    0.0    2.0    2.1    1.8    2.7    3.9    0.8    1.4    2.2    1.8    2.2    2.6    2.6    2.0    3.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   27     Q24. -  WHAT IS YOUR RACE?  ARE YOU...                                           
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  WHITE                 881  73.4   64.5   72.0   67.5   73.2   66.7   91.9   88.4   92.0   86.6   68.7   54.4   52.5   77.8   67.7   86.8 
  
  NON-WHITE             292  24.3   35.5   26.1   31.0   25.1   29.6    4.8   10.0    7.1   11.6   30.8   45.6   47.5   22.2   28.3   11.8 
  
   African American     181  15.1   18.3   18.1   18.3   18.1   14.8    1.6    2.1    0.9    2.8   22.0   30.1   37.3   11.1   17.2    4.4 
  
   Hispanic/Latino       76   6.3   10.8    5.7    9.5    4.3    7.4    3.2    5.8    5.3    6.0    7.0   11.0    6.8    7.4    6.1    2.9 
  
   Asian                 13   1.1    5.4    0.4    2.4    0.3    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.9    3.7    0.0    3.7    1.0    1.5 
  
   Native American       19   1.6    1.1    1.5    0.8    1.9    7.4    0.0    1.8    0.9    2.3    0.4    0.0    3.4    0.0    4.0    2.9 
  
   Other                  3   0.3    0.0    0.4    0.0    0.5    0.0    0.0    0.3    0.0    0.5    0.4    0.7    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  REFUSED                27   2.3    0.0    1.9    1.6    1.6    3.7    3.2    1.5    0.9    1.9    0.4    0.0    0.0    0.0    4.0    1.5 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   28     Q25. -  DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN?         
                           (NET DIF 1 = PERCENT NO MINUS PERCENT YES)                                
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  YES                   532  44.3   54.0   50.7   40.3   32.3   25.7   35.1   59.4   64.3   62.3   58.7   35.2   37.2   46.2   41.7   37.2   57.5   35.9 
  
  NO                    590  49.2   36.7   44.3   54.3   61.3   68.4   59.1   36.5   28.2   31.5   35.6   59.1   54.7   48.3   52.3   56.3   34.9   53.1 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    9.3    5.0    5.3    6.3    5.9    5.8    4.2    7.6    6.2    5.7    5.7    8.1    5.6    6.1    6.6    7.5   10.9 
  
  
  Net Dif  1                  4.8  -17.3   -6.3   14.0   29.0   42.7   24.0  -22.9  -36.1  -30.8  -23.1   23.9   17.5    2.1   10.6   19.1  -22.6   17.2 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  YES                   532  44.3   33.7   54.9   29.7   58.7   59.7   57.1   33.0   47.0   40.8   65.5   50.0   57.7   40.6   65.3   66.7   37.8 
  
  NO                    590  49.2   60.7   39.6   53.5   35.6   33.8   38.5   61.0   40.0   52.0   26.6   40.0   15.4   56.3   29.8   16.7   53.3 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.6    5.5   16.8    5.7    6.5    4.4    6.1   13.0    7.2    7.9   10.0   26.9    3.1    5.0   16.7    8.9 
  
  
  Net Dif  1                  4.8   27.0  -15.3   23.8  -23.2  -25.9  -18.7   28.0   -7.0   11.2  -38.8  -10.0  -42.3   15.6  -35.5  -50.0   15.6 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   28     Q25. -  DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN?         
                           (NET DIF 1 = PERCENT NO MINUS PERCENT YES)                                
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  YES                   532  44.3   31.8   52.2   55.6   32.6   22.1   42.5   33.3   36.4   57.1   32.7   36.8   34.8   56.7   34.1   54.9   36.1   58.5   41.2   57.4 
  
  NO                    590  49.2   62.9   42.5   44.4   60.9   71.0   50.4   58.3   61.4   36.6   60.9   55.5   58.9   37.4   59.0   38.8   57.4   35.8   52.6   34.8 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.3    5.3    0.0    6.5    6.9    7.1    8.3    2.3    6.2    6.4    7.7    6.2    5.9    6.9    6.2    6.4    5.7    6.1    7.8 
  
  
  Net Dif  1                  4.8   31.1   -9.7  -11.1   28.3   48.9    8.0   25.0   25.0  -20.5   28.3   18.7   24.1  -19.2   24.9  -16.1   21.3  -22.7   11.4  -22.6 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  YES                   532  44.3   43.6   48.0   41.9   59.7   57.4   38.6   57.3   36.1   59.0   34.1   47.1   55.8   58.8   47.8   65.0   43.1   56.9 
  
  NO                    590  49.2   50.1   46.2   51.5   35.8   36.4   54.7   37.1   57.0   35.7   59.0   46.5   38.3   35.5   45.9   29.6   50.0   36.1 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    6.3    5.8    6.6    4.4    6.3    6.7    5.6    6.8    5.3    6.9    6.4    5.9    5.7    6.4    5.4    6.9    6.9 
  
  
  Net Dif  1                  4.8    6.5   -1.8    9.7  -23.9  -21.0   16.1  -20.2   20.9  -23.3   25.0   -0.6  -17.5  -23.3   -1.9  -35.4    6.9  -20.8 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   28     Q25. -  DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN?         
                           (NET DIF 1 = PERCENT NO MINUS PERCENT YES)                                
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  YES                   532  44.3   63.5   51.9   53.6   45.7   65.4   54.8   53.6   61.0   54.5   46.0   53.6   30.0   29.2   54.2   45.4   38.5   58.6   56.9 
  
  NO                    590  49.2   31.3   41.8   40.1   48.1   30.2   38.7   40.0   31.7   36.4   48.4   40.5   65.0   64.6   37.8   48.4   57.7   32.0   38.5 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.2    6.2    6.3    6.2    4.4    6.5    6.4    7.3    9.1    5.6    6.0    5.0    6.1    8.0    6.2    3.8    9.4    4.5 
  
  
  Net Dif  1                  4.8  -32.3  -10.1  -13.5    2.5  -35.2  -16.1  -13.6  -29.3  -18.2    2.4  -13.1   35.0   35.4  -16.5    3.0   19.2  -26.5  -18.4 
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  YES                   532  44.3   34.9   37.9   58.0   54.0   44.9   38.2   43.7   36.6   39.4   51.6   38.0   38.5   37.3   52.6   33.2   50.5   42.0 
  
  NO                    590  49.2   59.8   51.6   37.5   40.9   46.0   56.4   50.2   59.0   54.1   42.0   56.0   55.8   56.3   43.6   59.2   40.6   53.4 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.3   10.5    4.5    5.1    9.1    5.5    6.1    4.4    6.4    6.4    5.9    5.7    6.3    3.8    7.6    8.9    4.6 
  
  
  Net Dif  1                  4.8   24.8   13.7  -20.5  -13.1    1.1   18.2    6.5   22.4   14.7   -9.5   18.0   17.3   19.0   -9.0   26.0  -10.0   11.4 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   28     Q25. -  DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN?         
                           (NET DIF 1 = PERCENT NO MINUS PERCENT YES)                                
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  YES                   532  44.3   42.3   51.4   58.0   42.1    7.7   57.9  100.0    0.0   42.6   45.9   48.0   38.3   45.1   44.3 
  
  NO                    590  49.2   52.0   41.8   34.3   50.0   92.3   42.1    0.0  100.0   51.2   47.3   44.0   57.0   49.5   49.2 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.7    6.8    7.7    7.9    0.0    0.0    0.0    0.0    6.2    6.8    8.0    4.7    5.3    6.5 
  
  
  Net Dif  1                  4.8    9.6   -9.6  -23.8    7.9   84.6  -15.8 -100.0  100.0    8.7    1.4   -4.0   18.8    4.4    4.8 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  YES                   532  44.3   42.5   28.8   35.3   46.0   45.1   50.6   48.5   53.9   33.5   47.3   40.8   47.8   29.3   46.9   39.8   45.8 
  
  NO                    590  49.2   51.6   64.4   56.7   50.9   47.8   43.1   45.6   39.1   58.9   47.1   54.2   45.5   62.9   47.8   54.9   47.8 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    5.9    6.8    8.0    3.1    7.1    6.3    5.9    7.0    7.7    5.6    5.0    6.7    7.8    5.3    5.3    6.3 
  
  
  Net Dif  1                  4.8    9.1   35.6   21.3    4.8    2.7   -7.5   -2.9  -14.8   25.4   -0.2   13.5   -2.4   33.6    0.9   15.0    2.0 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   28     Q25. -  DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN?         
                           (NET DIF 1 = PERCENT NO MINUS PERCENT YES)                                
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  YES                   532  44.3   38.7   47.6   41.7   49.5   44.4   43.5   62.6   55.8   66.2   23.8   39.0   66.1   18.5   27.3   60.3 
  
  NO                    590  49.2   53.8   46.5   53.6   43.5   51.9   50.0   31.6   40.7   26.9   70.9   56.6   25.4   70.4   66.7   33.8 
  
  DK/REFUSED             78   6.5    7.5    5.9    4.8    7.0    3.7    6.5    5.8    3.5    6.9    5.3    4.4    8.5   11.1    6.1    5.9 
  
  
  Net Dif  1                  4.8   15.1   -1.1   11.9   -5.9    7.4    6.5  -31.0  -15.0  -39.4   47.1   17.6  -40.7   51.9   39.4  -26.5 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  18 - 30                59   4.9    4.3    5.7    5.0    4.7    5.2    8.6    2.6    2.7    2.7    2.9    5.2    8.5    3.6    7.2    8.2    0.9    4.7 
  
  31 - 40               150  12.5   12.7   13.3    8.7   15.3   14.6   11.8   11.5   10.0   10.6   12.2   10.4   13.9   13.6    8.7   17.5    8.5    7.8 
  
  41 - 55               289  24.1   21.0   31.0   20.0   24.3   22.9   22.4   30.2   23.0   25.9   23.4   23.7   29.6   25.9   18.9   24.0   27.4   28.1 
  
  56 - 65               339  28.3   29.7   24.7   30.3   28.3   28.1   28.8   28.1   28.2   28.2   28.6   28.5   26.0   29.7   26.1   26.8   22.6   35.9 
  
  66 - 75               204  17.0   18.3   14.3   17.3   18.0   18.1   13.7   14.6   22.7   19.5   19.3   18.0   11.7   15.9   21.6   14.2   23.6   10.9 
  
  OVER 75               128  10.7   11.0    9.3   14.7    7.7    9.7   11.8   10.4   11.0   10.8   10.9   12.8    7.2    8.4   15.5    7.7   13.2   12.5 
  
  REFUSED                31   2.6    3.0    1.7    4.0    1.7    1.4    2.9    2.6    2.4    2.5    2.7    1.3    3.1    2.9    1.9    1.6    3.8    0.0 
  
  Mean                      56.24  57.00  54.37  58.52  55.13  55.72  55.13  56.29  58.49  57.62  57.41  57.29  52.53  55.63  58.48  52.92  59.51  56.85 
  Standard deviation        15.07  14.99  14.96  15.19  14.78  15.23  16.18  13.98  14.15  14.13  14.47  15.21  15.21  14.31  16.17  15.71  13.72  14.16 
  Standard error             0.44   0.88   0.87   0.89   0.86   0.90   0.93   1.02   0.84   0.65   0.70   0.71   1.03   0.64   1.00   1.17   1.36   1.77 
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  ^AVERAGE AGE OF THOSE OVER 75 ESTIMATED TO BE 80 IN THE CALCULATION OF THE MEA   
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  18 - 30                59   4.9    4.2    4.3   11.9    2.9    1.7    4.9    6.1    7.0    2.4    4.3   20.0    7.7    5.5    3.3   33.3    8.9 
  
  31 - 40               150  12.5   10.7   13.0   17.8   11.4   10.9   12.1   12.6   17.0   17.6    7.2   10.0   19.2   11.7    9.9   33.3   24.4 
  
  41 - 55               289  24.1   22.4   25.6   22.8   24.0   23.9   24.2   24.2   24.0   24.0   19.4   30.0   11.5   32.8   33.1    0.0   24.4 
  
  56 - 65               339  28.3   32.0   27.1   17.8   27.8   28.0   27.5   28.8   27.0   28.0   30.2    0.0   46.2   28.1   24.8   16.7   15.6 
  
  66 - 75               204  17.0   17.4   17.2   13.9   18.5   19.1   17.6   17.0   10.0   18.4   19.4   30.0    7.7   11.7   16.5    0.0   17.8 
  
  OVER 75               128  10.7   12.3    9.7    8.9   12.2   13.7    9.9    9.8    9.0    8.0   15.1   10.0    3.8   10.2    9.1   16.7    6.7 
  
  REFUSED                31   2.6    1.0    3.1    6.9    3.2    2.7    3.8    1.6    6.0    1.6    4.3    0.0    3.8    0.0    3.3    0.0    2.2 
  
  Mean                      56.24  57.62  55.92  51.35  57.73  58.68  56.17  55.62  53.00  55.54  59.55  51.90  52.66  54.63  55.96  43.25  50.95 
  Standard deviation        15.07  14.69  14.83  17.19  14.56  14.20  15.00  15.24  15.59  14.40  14.77  19.23  14.56  14.60  13.97  20.45  16.41 
  Standard error             0.44   0.68   0.60   1.77   0.68   0.84   1.13   0.61   1.61   1.30   1.28   6.08   2.91   1.29   1.29   8.35   2.47 
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  ^AVERAGE AGE OF THOSE OVER 75 ESTIMATED TO BE 80 IN THE CALCULATION OF THE MEA   
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  18 - 30                59   4.9    5.3    1.8    0.0   13.0    3.8    3.5    0.0   11.4    3.7    4.4   11.0    5.9    3.6    5.8    3.8    5.5    4.4    5.0    3.9 
  
  31 - 40               150  12.5    6.8   10.6   11.1    8.7   13.0   15.9    0.0   25.0   11.2   11.4   20.6   11.8   12.6   11.8   11.7   13.4   11.5   12.8   11.3 
  
  41 - 55               289  24.1   13.6   26.5   11.1   23.9   25.2   24.8   41.7   15.9   25.6   23.8   19.4   21.9   26.4   22.1   24.5   22.1   26.4   24.1   24.3 
  
  56 - 65               339  28.3   35.6   26.5   11.1   28.3   26.0   27.4   58.3   29.5   26.7   30.1   27.7   29.8   28.0   29.8   28.0   29.6   25.6   28.5   26.1 
  
  66 - 75               204  17.0   18.2   20.4   11.1    8.7   22.1   19.5    0.0    6.8   18.5   17.4   10.3   17.5   16.9   18.3   17.4   17.2   17.2   17.0   18.3 
  
  OVER 75               128  10.7   17.4    9.7   55.6   10.9    9.2    8.0    0.0    4.5   11.2   11.0    7.7   11.4    9.4   10.7   10.8   10.2   11.7   10.4   12.2 
  
  REFUSED                31   2.6    3.0    4.4    0.0    6.5    0.8    0.9    0.0    6.8    3.1    1.8    3.2    1.7    3.1    1.5    3.7    2.0    3.1    2.1    3.9 
  
  Mean                      56.24  60.37  57.69  68.28  53.08  56.68  55.58  55.29  48.89  57.09  56.88  51.16  56.58  56.16  56.53  56.81  56.01  56.60  56.07  57.28 
  Standard deviation        15.07  15.03  13.77  15.77  16.81  14.68  14.60   6.16  15.75  14.67  14.76  16.41  15.37  14.42  15.25  14.70  15.24  15.05  15.07  14.97 
  Standard error             0.44   1.33   1.33   5.25   2.56   1.29   1.38   1.78   2.46   0.64   0.67   1.34   0.64   0.67   0.65   0.64   0.58   0.78   0.51   1.01 
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  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  18 - 30                59   4.9    6.5    2.9    5.1    3.8    2.3    6.0    4.7    5.2    4.2    5.7    5.2    4.2    3.1    7.0    3.1    8.1    0.0 
  
  31 - 40               150  12.5   13.0   12.4   13.3    8.8   10.2   13.0   11.3   13.4   10.2   12.0   18.0   12.3   11.9   13.4   10.4   13.8   16.7 
  
  41 - 55               289  24.1   25.0   24.4   24.6   20.8   23.9   23.3   24.2   24.4   21.6   23.3   32.6   25.5   23.6   30.6   28.5   22.5   12.5 
  
  56 - 65               339  28.3   27.3   26.5   27.7   27.7   29.5   28.6   27.7   28.7   28.0   29.5   23.8   28.1   29.0   25.5   28.8   28.1   26.4 
  
  66 - 75               204  17.0   17.4   16.7   16.8   20.1   16.5   17.4   17.4   16.2   19.1   17.9   11.6   17.2   19.0   12.1   17.7   11.3   29.2 
  
  OVER 75               128  10.7    8.7   14.5   10.3   15.1   14.2    9.8   11.5   10.0   13.3    9.8    6.4   10.4   10.7    9.6   10.0   12.5   12.5 
  
  REFUSED                31   2.6    2.2    2.5    2.3    3.8    3.4    2.0    3.3    2.1    3.6    1.9    2.3    2.4    2.6    1.9    1.5    3.8    2.8 
  
  Mean                      56.24  55.08  57.74  55.81  59.24  58.48  55.70  56.81  55.69  58.14  56.12  52.23  56.36  57.36  53.72  56.89  54.63  60.11 
  Standard deviation        15.07  15.27  14.98  15.15  14.90  14.32  15.32  15.04  15.07  15.02  15.10  14.40  14.74  14.43  15.25  14.01  16.27  14.35 
  Standard error             0.44   0.57   0.92   0.49   1.20   1.10   0.55   0.74   0.57   0.81   0.63   1.11   0.62   0.71   1.23   0.88   1.31   1.72 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  18 - 30                59   4.9    1.6    5.5    4.3    9.9    1.9    3.8    4.5    0.0    0.0    8.9    3.6   20.0    2.8    5.2    5.4    3.8    3.9    4.2 
  
  31 - 40               150  12.5   13.5   11.7   12.5    8.6   13.2   11.1   11.8    7.3   15.2   12.9   14.3   10.0    9.4    9.2   14.5    7.7    6.6   15.9 
  
  41 - 55               289  24.1   25.0   25.7   28.0   17.3   23.9   23.4   24.5   17.1   30.3   30.6   36.9   17.5   21.7   22.5   25.5   26.9   24.3   26.3 
  
  56 - 65               339  28.3   24.5   29.9   29.3   32.1   24.5   31.8   29.5   43.9   24.2   25.8   28.6   20.0   29.2   27.3   28.2   30.8   28.2   26.9 
  
  66 - 75               204  17.0   19.8   15.8   16.1   14.8   22.0   17.2   17.7   14.6    9.1   12.9   11.9   15.0   20.8   18.1   15.7   11.5   20.4   16.4 
  
  OVER 75               128  10.7   12.5    9.4    8.2   13.6   11.3   10.3    9.5   14.6   18.2    7.3    4.8   12.5   14.6   14.5    7.9   19.2   13.8    7.6 
  
  REFUSED                31   2.6    3.1    2.1    1.6    3.7    3.1    2.3    2.3    2.4    3.0    1.6    0.0    5.0    1.4    3.2    2.7    0.0    2.8    2.5 
  
  Mean                      56.24  57.75  55.68  55.45  56.56  57.85  57.06  56.36  60.86  57.28  52.79  53.13  52.03  59.31  58.02  54.69  58.71  59.09  54.68 
  Standard deviation        15.07  14.53  14.80  14.30  16.56  14.49  14.38  14.66  12.09  14.72  15.25  13.05  19.21  14.44  15.40  14.87  14.93  14.41  14.66 
  Standard error             0.44   1.07   0.76   0.83   1.87   1.17   0.90   1.00   1.91   2.60   1.38   1.42   3.12   1.00   0.99   0.57   2.93   1.09   0.79 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  18 - 30                59   4.9    5.7    6.8    2.6    4.7    4.5    5.5    4.9    4.9    6.0    5.5    4.5    4.9    4.0    7.1    4.5    3.9    4.6 
  
  31 - 40               150  12.5   12.9   13.2   12.5   11.3    7.9   14.0   16.2   14.8   13.3   10.1   14.7   14.2   15.5   13.2   17.0    7.1   12.9 
  
  41 - 55               289  24.1   24.6   19.2   25.2   21.2   22.6   29.2   21.1   25.7   32.1   18.1   29.6   31.8   26.2   18.0   28.0   18.1   30.9 
  
  56 - 65               339  28.3   28.0   28.8   28.7   31.8   30.6   23.9   28.7   24.6   23.4   28.5   28.0   28.9   26.6   27.1   25.6   29.9   30.0 
  
  66 - 75               204  17.0   17.5   15.5   17.9   19.7   17.0   15.2   17.4   18.6   12.4   19.9   14.7   13.4   16.7   18.8   17.6   21.0   12.3 
  
  OVER 75               128  10.7   10.1   13.2   10.6    9.1   15.1    9.0   10.5    7.1   10.6   15.7    6.3    4.9    8.3   13.5    4.5   17.8    7.7 
  
  REFUSED                31   2.6    1.1    3.2    2.6    2.2    2.3    3.2    1.2    4.4    2.3    2.2    2.2    1.8    2.8    2.3    2.8    2.1    1.7 
  
  Mean                      56.24  55.77  56.29  57.04  56.97  58.64  54.43  55.78  54.80  54.13  58.74  54.02  53.35  55.05  56.78  53.57  60.59  54.39 
  Standard deviation        15.07  15.23  16.16  14.27  14.62  14.87  15.07  15.40  14.90  15.20  15.69  14.16  13.76  14.70  16.38  14.26  14.78  14.06 
  Standard error             0.44   0.73   1.11   0.67   0.89   0.92   0.76   0.99   1.13   1.04   0.68   0.57   0.71   0.94   1.02   0.85   0.89   0.76 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  18 - 30                59   4.9    4.1    7.9    5.5    7.9   53.8    0.0    3.2    6.4    5.7    4.2    4.0    8.7    4.2    4.9 
  
  31 - 40               150  12.5   10.9   17.5   11.6   27.6   23.1   26.3   10.0   14.4   14.9   10.4    8.0   16.8   11.8   12.5 
  
  41 - 55               289  24.1   25.1   21.2   22.7   22.4    7.7   15.8   25.0   24.9   23.0   25.0   28.0   31.5   24.2   24.1 
  
  56 - 65               339  28.3   28.9   26.7   32.0   11.8    0.0   52.6   28.8   27.5   26.6   29.7   24.0   22.8   29.2   28.3 
  
  66 - 75               204  17.0   16.8   16.4   14.9   23.7    7.7    5.3   18.6   15.8   17.9   16.2    4.0   12.1   17.6   17.0 
  
  OVER 75               128  10.7   11.5    8.9   11.0    6.6    7.7    0.0   13.0    8.5    8.9   12.3   32.0    6.7   11.0   10.7 
  
  REFUSED                31   2.6    2.7    1.4    2.2    0.0    0.0    0.0    1.5    2.5    3.0    2.2    0.0    1.3    2.0    2.6 
  
  Mean                      56.24  56.97  53.89  56.31  51.57  36.38  52.47  58.07  54.51  55.18  57.17  60.18  51.57  56.80  56.24 
  Standard deviation        15.07  14.69  16.06  15.04  16.78  18.14  11.40  14.46  15.29  15.36  14.74  16.51  15.25  14.76  15.07 
  Standard error             0.44   0.50   0.95   1.13   1.93   5.03   2.62   0.63   0.64   0.66   0.59   3.30   1.26   0.46   0.44 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  18 - 30                59   4.9    7.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   28.2    0.0   11.8    0.0   27.6    0.0   13.0    0.0 
  
  31 - 40               150  12.5   17.9    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   71.8    0.0   30.1    0.0   72.4    0.0   34.1    0.0 
  
  41 - 55               289  24.1   34.5    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   30.1   58.0    0.0    0.0   30.2   52.8    0.0 
  
  56 - 65               339  28.3   40.5    0.0    0.0    0.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0   35.3    0.0   50.5    0.0   34.8    0.0   49.8 
  
  66 - 75               204  17.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   61.4  100.0    0.0    0.0   21.3    0.0   30.4    0.0   23.4    0.0   33.6 
  
  OVER 75               128  10.7    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   38.6    0.0  100.0    0.0   13.3    0.0   19.1    0.0   11.6    0.0   16.6 
  
  REFUSED                31   2.6    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  Mean                      56.24  49.13  24.00  35.50  48.00  60.50  74.16  70.50  80.00  32.25  61.46  41.39  67.26  32.33  61.34  40.61  67.09 
  Standard deviation        15.07  11.43   0.00   0.00   0.00   0.00   4.62   0.00   0.00   5.18  10.87   8.46   7.57   5.14  10.68   8.58   7.30 
  Standard error             0.44   0.40   0.00   0.00   0.00   0.00   0.25   0.00   0.00   0.36   0.35   0.38   0.29   0.48   0.51   0.55   0.42 
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  Table #   29     Q26. -  WHAT IS YOUR AGE?                                                        
  
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  18 - 30                59   4.9   29.0    0.0   10.7    0.0    0.0    4.8    3.0    2.7    3.2    5.7    7.4    0.0    7.4   13.1    2.9 
  
  31 - 40               150  12.5   71.0    0.0   26.2    0.0   14.8   12.9   11.6   13.3   10.6   11.0   11.0    6.8   37.0   10.1    8.8 
  
  41 - 55               289  24.1    0.0   30.1   63.1    0.0   14.8   19.4   25.2   34.5   20.4   24.7   24.3   18.6   18.5   25.3   41.2 
  
  56 - 65               339  28.3    0.0   35.7    0.0   51.1   37.0   27.4   27.1   23.9   28.7   28.2   28.7   33.9   22.2   27.3   25.0 
  
  66 - 75               204  17.0    0.0   19.5    0.0   27.8   25.9   14.5   20.1   14.2   23.1   18.9   14.0   22.0    3.7   13.1   14.7 
  
  OVER 75               128  10.7    0.0   14.7    0.0   21.1    3.7   17.7   10.6    8.0   12.0   10.1   14.7   16.9   11.1    6.1    5.9 
  
  REFUSED                31   2.6    0.0    0.0    0.0    0.0    3.7    3.2    2.4    3.5    1.9    1.3    0.0    1.7    0.0    5.1    1.5 
  
  Mean                      56.24  32.16  61.57  42.15  67.39  58.17  57.92  57.35  54.66  58.74  56.39  56.29  62.01  48.76  52.10  54.60 
  Standard deviation        15.07   5.22  11.02   8.27   7.78  12.50  16.10  14.42  13.80  14.54  15.08  16.03  12.59  16.35  16.12  12.80 
  Standard error             0.44   0.54   0.48   0.52   0.40   2.45   2.08   0.80   1.32   1.00   1.01   1.37   1.65   3.15   1.66   1.56 
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   30     Q27. -  GENDER:                                                                  
  
                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  MALE                  564  47.0   47.0   47.0   47.0   47.0   39.9   46.6   48.4   53.6   51.6   52.4   36.7   56.5   51.7   41.3   32.8   49.1   62.5 
  
  FEMALE                636  53.0   53.0   53.0   53.0   53.0   60.1   53.4   51.6   46.4   48.4   47.6   63.3   43.5   48.3   58.7   67.2   50.9   37.5 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  MALE                  564  47.0   37.7   53.1   53.5   53.3   56.3   48.4   41.4   52.0   44.8   51.1   20.0   46.2   33.6   56.2  100.0   53.3 
  
  FEMALE                636  53.0   62.3   46.9   46.5   46.7   43.7   51.6   58.6   48.0   55.2   48.9   80.0   53.8   66.4   43.8    0.0   46.7 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  MALE                  564  47.0   38.6   54.0   66.7   50.0   41.2   55.8   50.0   40.9   53.7   38.3   51.6   39.7   54.6   39.6   54.2   43.6   53.5   45.4   52.6 
  
  FEMALE                636  53.0   61.4   46.0   33.3   50.0   58.8   44.2   50.0   59.1   46.3   61.7   48.4   60.3   45.4   60.4   45.8   56.4   46.5   54.6   47.4 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   30     Q27. -  GENDER:                                                                  
  
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  MALE                  564  47.0   47.9   49.8   46.1   52.2   53.4   46.0   55.2   42.3   55.1   40.3   56.4   52.5   51.9   54.1   52.7   52.5   52.8 
  
  FEMALE                636  53.0   52.1   50.2   53.9   47.8   46.6   54.0   44.8   57.7   44.9   59.7   43.6   47.5   48.1   45.9   47.3   47.5   47.2 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  MALE                  564  47.0   52.6   52.5   56.3   38.3   52.8   51.3   55.5   29.3   51.5   54.8   58.3   47.5   41.5   52.2   47.0   50.0   51.4   53.5 
  
  FEMALE                636  53.0   47.4   47.5   43.8   61.7   47.2   48.7   44.5   70.7   48.5   45.2   41.7   52.5   58.5   47.8   53.0   50.0   48.6   46.5 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  MALE                  564  47.0   37.5   50.7   52.6   47.4   44.5   45.6   49.8  100.0    0.0   48.6   45.2   44.2   46.8  100.0  100.0    0.0    0.0 
  
  FEMALE                636  53.0   62.5   49.3   47.4   52.6   55.5   54.4   50.2    0.0  100.0   51.4   54.8   55.8   53.2    0.0    0.0  100.0  100.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
  
 



                                          JULY 24, 2022             Page : 204 
  ***PEM MANAGEMENT CORP.                                                             
 
  4 STATE BATTLEGROUND                                                              Banner page   7 
  
  Table #   30     Q27. -  GENDER:                                                                  
  
                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  MALE                  564  47.0   48.7   40.8   36.5   47.4   46.2   52.6   45.1   49.0  100.0    0.0   52.0   51.7   46.3   47.0 
  
  FEMALE                636  53.0   51.3   59.2   63.5   52.6   53.8   47.4   54.9   51.0    0.0  100.0   48.0   48.3   53.7   53.0 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  MALE                  564  47.0   47.3   54.2   56.0   45.0   44.2   45.5   49.5   39.1   55.5   44.9   49.4   44.9  100.0  100.0  100.0  100.0 
  
  FEMALE                636  53.0   52.7   45.8   44.0   55.0   55.8   54.5   50.5   60.9   44.5   55.1   50.6   55.1    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  MALE                  564  47.0    0.0    0.0    0.0    0.0   63.0   48.4   52.9   53.1   52.8   35.7   39.0   33.9   55.6   56.6   58.8 
  
  FEMALE                636  53.0  100.0  100.0  100.0  100.0   37.0   51.6   47.1   46.9   47.2   64.3   61.0   66.1   44.4   43.4   41.2 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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                           TOTAL |           STATE           |             IDEOLOGY             |  PARTY AFFILIATION |       MOST IMPORTANT ISSUE       |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
                                 |                           |                                  |                    |                                  |  
  
                                 |GEOR- |NORTH |OHIO  |PENN- |LIB-  |MODE- |Smwht |Very  |CON-  |REPUB-|DEMO -|INDE- |INFLA-|GUN   |ABOR- |IMMI- |FOR-  |  
                                 |GIA   |CARO- |      |SYL-  |ERAL  |RATE  |Cons. |Cons. |SER-  |LICAN |CRAT  |PEN-  |TION  |CON-  |TION  |GRA-  |EIGN/ |  
                                 |      |LINA  |      |VANIA |      |      |      |      |VATIVE|      |      |DENT  |      |TROL  |      |TION  |DEFNSE|  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    300    300    300    300    288    313    192    291    483    441    460    223    522    264    183    106     64 
  
  GEORGIA               300  25.0  100.0    0.0    0.0    0.0   24.3   22.0   30.2   28.2   29.0   29.0   23.5   22.0   24.1   26.9   25.1   31.1   18.8 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0    0.0  100.0    0.0    0.0   21.5   25.9   20.8   29.2   25.9   21.1   23.0   34.5   25.1   24.6   24.0   22.6   23.4 
  
  OHIO                  300  25.0    0.0    0.0  100.0    0.0   26.7   25.2   27.1   21.0   23.4   24.7   26.3   23.3   23.4   25.4   26.8   23.6   32.8 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0    0.0    0.0    0.0  100.0   27.4   26.8   21.9   21.6   21.7   25.2   27.2   20.2   27.4   23.1   24.0   22.6   25.0 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |      JOE BIDEN     |           DONALD TRUMP           |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
                                 |                    |                                  |                           |                           |  
  
                                 |FAVOR-|UN-   |NO    |FAVOR-|Very  |Smwht |UN-   |NO    |WAR-  |WALKER|ANO-  |UNDE- |BEA-  |BUDD  |ANO-  |UNDE- |  
                                 |ABLE  |FAVOR-|OPIN- |ABLE  |Favor-|Favor-|FAVOR-|OPIN- |NOCK  |      |THER  |CIDED |SLEY  |      |THER  |CIDED |  
                                 |      |ABLE  |ION   |      |able  |able  |ABLE  |ION   |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    478    621    101    475    293    182    625    100    125    139     10     26    128    121      6     45 
  
  GEORGIA               300  25.0   24.1   25.9   23.8   26.7   28.0   24.7   23.7   25.0  100.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   24.3   26.2   20.8   25.7   27.6   22.5   24.0   28.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0  100.0 
  
  OHIO                  300  25.0   25.5   23.3   32.7   23.2   17.7   31.9   26.1   27.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   26.2   24.5   22.8   24.4   26.6   20.9   26.2   20.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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  Table #   31     Q28. -  STATE:                                                                   
  
                           TOTAL |     VOTE U.S. SENATE      |     VOTE U.S. SENATE      | VOTE PRESIDENT 2024|HEARING PROVE|TRUMP SHOULD | TRUMP OFTEN | TRUMP BRAGS |  
                                 |                           |                           |                    |TRUMP INCITED|BE PROSECUTED|    LIES     |  TOO MUCH   |  
                                 |                           |                           |                    |CROWD/JAN 6TH|             |             |             |  
  
                                 |RYAN  |VANCE |ANO-  |UNDE- |FETTER|OZ    |ANO-  |UNDE- |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|  
                                 |      |      |THER  |CIDED |MAN   |      |THER  |CIDED |      |      |CIDED |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                                 |      |      |CAND. |      |      |      |CAND. |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           ____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    132    113      9     46    131    113     12     44    546    499    155    594    478    551    546    714    383    895    230 
  
  GEORGIA               300  25.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   26.4   24.0   23.2   24.9   27.8   24.5   27.1   24.6   27.4   25.5   25.7 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    0.0   26.4   24.4   21.9   23.4   26.4   24.0   26.0   23.7   26.9   24.4   27.8 
  
  OHIO                  300  25.0  100.0  100.0  100.0  100.0    0.0    0.0    0.0    0.0   22.9   26.5   27.7   26.3   21.8   26.7   23.4   26.2   20.9   24.7   21.7 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0    0.0    0.0    0.0    0.0  100.0  100.0  100.0  100.0   24.4   25.1   27.1   25.4   24.1   24.9   23.4   25.5   24.8   25.5   24.8 
  
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL | NEW REPUB./ |  JOE BIDEN  |WHO WAS RIGHT|TRUMP SHOULD |  TRUMP REPUBLICAN  | VOTE | REPUB| REPUB|  DESCRIBE YOURSELF |  
                                 | FRESH FACE  | IS LEGALLY  |  THROW OUT  |RUN FOR PRES.|    FOR CONGRESS    | REPUB| PRMRY| PRMRY|        (RPV)       |  
                                 |DEFEAT BIDEN |THE PRESIDENT|ELECTORAL VTE|AGAIN IN 2024|   OR U.S. SENATE   | PRMRY|(REPUB| (IND)|                    |  
  
                                 |TRUE  |UNTRUE|TRUE  |UNTRUE|TRUMP |PENCE |AGREE |DIS-  |MORE  |LESS  |NO    |LIKELY|LIKELY|LIKELY|CONSER|MODE- |TRUMP |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |AGREE |LIKELY|LIKELY|DIFF. |VOTE  |VOTE  |VOTE  |VATIVE|RATE  |REPUB-|  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |VOTE  |VOTE  |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|LICAN |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    725    275    972    159    176    795    426    717    361    593    172    577    420    157    260    160     72 
  
  GEORGIA               300  25.0   25.4   27.3   24.9   24.5   24.4   26.3   27.2   24.0   27.1   24.6   25.0   28.2   29.3   25.5   29.2   21.3   37.5 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   23.2   26.2   24.7   27.7   26.7   23.6   26.8   23.7   25.2   24.8   24.4   25.8   21.4   37.6   28.5   24.4   12.5 
  
  OHIO                  300  25.0   25.8   21.5   25.1   20.8   23.3   24.9   21.1   26.9   22.7   25.6   23.8   23.6   23.8   22.9   19.2   30.6   20.8 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   25.7   25.1   25.3   27.0   25.6   25.2   24.9   25.4   24.9   25.0   26.7   22.4   25.5   14.0   23.1   23.8   29.2 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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                           TOTAL |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      VOTE REPUBLICAN      |      BLAME FOR     |      BLAME FOR     |  
                                 |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |     PRIMARY PRESIDENT     |   BROKEN POLITICS  |   BROKEN POLITICS  |  
                                 |         RPV 2024          |     (REPUBLICAN RPV)      |     (INDEPENDENT RPV)     |                    |        (RPV)       |  
  
                                 |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |TRUMP |NOT   |Vote  |Unde- |REPUB-|DEMO- |BOTH  |REPUB-|DEMO- |BOTH  |  
                                 |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |      |TRUMP |Other |cided |LICANS|CRATS |      |LICANS|CRATS |      |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    192    385    304     81    159    261    220     41     33    124     84     40    212    249    705     26    181    353 
  
  GEORGIA               300  25.0   24.5   30.1   31.9   23.5   23.9   32.6   32.7   31.7   27.3   25.0   29.8   15.0   22.2   27.7   25.2   38.5   31.5   26.3 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   28.6   24.4   23.0   29.6   24.5   19.5   18.2   26.8   48.5   34.7   35.7   32.5   26.4   24.1   24.7   19.2   24.9   26.9 
  
  OHIO                  300  25.0   19.8   25.5   25.0   27.2   20.8   25.7   26.8   19.5   15.2   25.0   20.2   35.0   25.5   19.7   26.1   26.9   18.2   24.9 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   27.1   20.0   20.1   19.8   30.8   22.2   22.3   22.0    9.1   15.3   14.3   17.5   25.9   28.5   24.0   15.4   25.4   21.8 
  
 
  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |  HOW USUALLY VOTE  |       AREA YOU LIVE       |  SURBURBAN  |         EDUCATION         |     MEN     |    WOMEN    |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
                                 |                    |                           |             |                           |             |             |  
  
                                 |DEMO- |SPLITS|REPUB-|RURAL |SMALL |SUBUR-|URBAN/|MEN   |WOMEN |LESS  |COL-  |Col-  |Post- |LESS  |COL-  |LESS  |COL-  |  
                                 |CRAT  |TICKET|LICAN |      |TOWN  |BAN   |CITY  |      |      |COLL. |LEGE  |lege  |Coll. |COLL. |LEGE  |COLL. |LEGE  |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |GRAD  |GRAD  |Grad  |Degree|GRAD  |GRAD  |GRAD  |GRAD  |  
                           ______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    435    219    464    274    265    401    247    183    218    547    639    387    252    266    289    281    350 
  
  GEORGIA               300  25.0   24.4   25.1   28.0   24.1   21.9   26.9   26.3   26.2   27.5   26.1   23.6   20.7   28.2   27.1   22.1   25.3   24.9 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   24.8   24.7   25.2   28.5   26.8   20.9   26.7   20.8   21.1   23.2   26.6   27.9   24.6   23.3   26.3   23.1   26.9 
  
  OHIO                  300  25.0   24.6   28.3   22.4   21.2   26.4   25.9   25.9   26.2   25.7   26.1   24.3   25.8   21.8   27.1   23.5   25.3   24.9 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   26.2   21.9   24.4   26.3   24.9   26.2   21.1   26.8   25.7   24.5   25.5   25.6   25.4   22.6   28.0   26.3   23.4 
  
 
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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                           TOTAL |                  RACE                   | BORN-AGAIN  |   GENDER    |        TRUMP/BIDEN        |  
                                 |                                         |  CHRISTIAN  |             |                           |  
                                 |                                         |             |             |                           |  
  
                                 |WHITE |NON-  |Afri- |His-  |Asian |Native|YES   |NO    |MALE  |FEMALE|FAV   |UNFAV |OPIN- |HEARD |  
                                 |      |WHITE |can   |panic/|      |Amer. |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |ION   |OF    |  
                                 |      |      |Amer. |Latino|      |      |      |      |      |      |      |      |BOTH  |BOTH  |  
                           _________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    881    292    181     76     13     19    532    590    564    636     25    149   1048   1200 
  
  GEORGIA               300  25.0   21.9   34.6   39.8   21.1   23.1   52.6   30.5   18.6   25.0   25.0   32.0   23.5   25.0   25.0 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   25.4   24.0   24.3   26.3   15.4   15.8   28.6   22.5   25.0   25.0   12.0   25.5   25.3   25.0 
  
  OHIO                  300  25.0   26.4   19.5   20.4   19.7    7.7   15.8   22.7   27.6   25.0   25.0   28.0   24.2   24.2   25.0 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   26.2   21.9   15.5   32.9   53.8   15.8   18.2   31.2   25.0   25.0   28.0   26.8   25.5   25.0 
  
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                           TOTAL |                                        AGE                                        |            MEN            |  
                                 |                                                                                   |                           |  
                                 |                                                                                   |                           |  
  
                                 |65 AND|18-30 |31-40 |41-55 |56-65 |OVER  |66-75 |Over  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |  
                                 |UNDER |      |      |      |      |65    |      |75    |UNDER |40    |UNDER |55    |UNDER |40    |UNDER |55    |  
                                 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |  
                           _______________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200    837     59    150    289    339    332    204    128    209    960    498    671    116    431    246    301 
  
  GEORGIA               300  25.0   24.3   22.0   25.3   21.8   26.3   26.5   27.0   25.8   24.4   25.0   22.9   26.4   19.0   26.7   20.3   28.9 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   26.8   28.8   26.7   32.2   21.8   21.4   21.1   21.9   27.3   24.8   30.1   21.6   27.6   24.6   29.7   21.6 
  
  OHIO                  300  25.0   22.9   25.4   17.3   20.8   26.8   28.9   25.5   34.4   19.6   25.7   20.3   27.9   19.8   26.2   20.3   28.6 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   26.0   23.7   30.7   25.3   25.1   23.2   26.5   18.0   28.7   24.5   26.7   24.1   33.6   22.5   29.7   20.9 
  
 
  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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                           TOTAL |           WOMEN           |                          IDEOLOGY/PARTY AFFILATION                         |  
                                 |                           |                                                                            |  
                                 |                           |                                                                            |  
  
                                 |40 AND|OVER  |55 AND|OVER  |LIB-  |MOD-  |CONSER|Smwht |Very  |LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|  
                                 |UNDER |40    |UNDER |55    |ERAL  |ERATE |VATIVE|Cons. |Cons. |ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|  
                                 |      |      |      |      |REPUB.|REPUB.|REPUB.|Repub.|Repub.|DEM.  |DEM.  |DEM   |IND.  |IND.  |IND.  |  
                           ________________________________________________________________________________________________________________ 
 
  Total n                 N  1200     93    529    252    370     27     62    329    113    216    227    136     59     27     99     68 
  
  GEORGIA               300  25.0   31.2   23.6   25.4   24.3   25.9   21.0   31.0   26.5   33.3   25.6   22.8   22.0   14.8   21.2   27.9 
  
  NORTH CAROLINA        300  25.0   26.9   25.0   30.6   21.6   11.1   22.6   21.9   20.4   22.7   21.1   24.3   23.7   33.3   29.3   45.6 
  
  OHIO                  300  25.0   19.4   25.3   20.2   27.3   25.9   30.6   22.8   29.2   19.4   28.2   21.3   35.6   22.2   27.3   13.2 
  
  PENNSYLVANIA          300  25.0   22.6   26.1   23.8   26.8   37.0   25.8   24.3   23.9   24.5   25.1   31.6   18.6   29.6   22.2   13.2 
  
 
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________ 


